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SERORES MIEMBROS DE LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL SANTO

DOMINGO DE LOS TSACHILAS.

Yo, Dra. IVANOVA SOLEDAD ORTEGA OCAMPO, ecuatoriana, de 30 anos de edad, de
estado civil soltera, abogada de profesi6n, domiciliada en esta ciudad de Santo Domingo,

Provincia de Santo Domingo de los Tsachilas, en ml calidad de Secretaria General del

Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, ante Ustedes en forma comedida
comparezco y digo:

Ante las constantes calumnias de las que hemos sido victimas trabajadores y empleados
del Gobierno Provincial, se conform6 un frente de trabajadores y empleados siendo yo

una de sus voceras; cumpliendo con mis funciones como vocera del frente participe de

una rueda de prensa en donde pusimos en conocimiento de los medios de comunicacion

nuestro objetivo y asi mismo informamos que realizariamos una marcha el clfa martes 14

de abril de 2009 y recorreriamos varias calles y avenidas de la ciudad.

Posterior a mi intervencion en la rueda de prensa, recibi mensajes a mi telefono celular

No. 086104281, en los cuales se me amenazaba con lastimarme si continuaba saliendo en
la television; amenazas a las que hice caso omiso, sin embargo el dia de la marcha

programada para el martes 14 de abril, en el sector del indio colorado, el Senor Carlos

Cuesta, conocido colaborador en la campafia de la Candidata a la Prefectura Sra. Johana

Nunez, se acerco a la marcha, pas6 junto a ml y me insult& agarrando posteriormente un

palo, intentando desafiarnos y amedrentarnos, raz6n por la que yo pedi a mis companeros

que no hagan caso a las provocaciones y terminemos la marcha pacificamente, igualmente

el hermano de la Candidata de quien desconozco su nombre, en una moto negra,

acompari6 practicamente en todo el recorrido a la marcha, realizando actos de

intimidaci6n, considerando que detras de nosotros venia una caravana de la candidata a

Prefecta Johana Ntlinez.

El dia MI6-coles 15 de Abril, me presente en Zaracay TV canal 5 a una entrevista que se

habia concordado con el Periodista Reynaldo Espinosa de los Monteros, Ilegando de

manera puntual a las 07h00, mas o menos a las 07h30 Dego la Sra. Johana Nunez con

varios acompafiantes entre ellos el Senor Carlos Cuesta; mi entrevista nunca se realizo

pero mientras la Senora Johana Nunez estaba siendo entrevistada el Senor Carlos Cuesta

se acerc6 a nil y a mi compafiera Mayra Uribe y nos dijo "payasas"; previa a la entrevista

de la Sra. Nunez, se pas6 el video aclaratorio del Gobierno Provincial en el cual aparezco

yo como Secretaria General y mientras el video transcurria Carlos Cuesta decia "los que

i3Ort)ut, ‘mulle4AL LLECTURA n
n	 SANTO DOmiNGO DE LOS TSADHILA::

SECRETARiARE,çj BIDC
Pr)17 	

FE(.1-0 __9•P ,	 -64 
PH IPA • 	 16 hag 	

	

It HP 1 , •	 .11 y C.-49



salen en ese video hay que matarlos a palos" (en el video aparecemos de manera

especifica el Prefecto Encargado Jorge Cherrez y yo), obviamente la Sra. Nüñez, contintio
con insinuaciones en contra del Gobierno Provincial y mi persona, finalizada la entrevista

el Senor Carlos Cuesta a viva voz nuevamente dijo "... hay que caerles a palo, hay que
matarlos a palos" mientras salia del set de entrevistas; me acerque al periodista Espinosa

de los Monteros quien se disculp6 por no haberme entrevistado porque dijo que recibio

un mensaje que le pedia que entreviste primero a Johana NOiiez, inmediatamente le

manifeste que habiamos sido amenazadas por Carlos Cuesta y le mostre las fotos de la

marcha, en esas circunstancias el Senor Cuesta que se encontraba en el interior de la

cabina, golpeo el vidrio y me dijo "te estoy oyendo, te estoy mirando" con aptitud
intimidatoria.

Finalmente ante la amenaza de caernos a palos, debi pedir que comparieros del Consejo
Provincial y familiares mios me ayudaran a salir del canal, sin embargo debo aclarar que

durante todo el tiempo de permanencia del Senor Cuesta en el canal siempre amenazo

con caernos a palos, con matarnos a palos, lo cual era escuchado por la Senora Johana

Nunez, el candidato a Asambleista Pablo G6mez y el resto de personas que le

acompatiaban.

He sido victima de infamias en contra de i honr y m	 d, se han escrito grafitis en

diferentes lugares de la ciudad con claras muestras de pretender dafiar mi buen nombre.

El dia sabado 18 de abril, el esposo de mi asistente administrativa Senor Raid Acosta, fue

victima de un acto de intimidacion en el cual lo golpearon e intentaron hacer que se

responsabilice por un acto supuestamente en contra de la honra de la candidata Nunez,

ademas se lo intent6 forzar a que dijera que yo soy la persona que ha elaborado
pasquines en contra de la candidata Johana Nunez, incluso extraoficialmente tuve

conocimiento que la Senora Johana Nunez, ha procedido a presentar ante Ustedes una
denuncia en la que se me calumnia argumentando que soy yo la autora de los pasquines

en su contra, cuando es obvio que este hecho no se trate) mas que de un acto preparado

para intentar incriminar al esposo de ml asistente en un delito y obligarlo a involucrarme a

ml como la autora a naves de la amenaza.

lgualmente se tuvo conocimiento por los medios de comunicacion que el Director

Ejecutivo del Consejo Nacional Electoral Santo Domingo de los Tsachilas, orden6 se

suspenda la difusion de un video informativo preparado por el Gobierno Provincial, en el

cual se realizaban las aclaratorias del caso frente a las mentiras emitidas en varios medios

de comunicacion por parte de la candidata a Prefecta, Sra. Johana NUfiez, afirmaciones
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que iban en desmedro del buen nombre de la institucion, como asi tambien somos

testigos a diario de la forma parcializada en la que varios medios de comunicacion obran a

favor de la candidata Johana Nunez sin que se haya tornado ninguna resoluciOn al
respecto.

La constitucion garantiza el derecho que tiene todo ciudadano ecuatoriano a ser

considerado inocente hasta que no se demuestre lo contrario, garantiza el derecho que

tienen los ciudadanos ecuatorianos a que se les respete su bueno nombre y honra, en tal

virtud acudo ante Ustedes no como Secretaria General del Gobierno Provincial sino como

ciudadana y habitante de la Provincia de Santo Domingo de los Tsachilas, para pedir a

Ustedes se resuelva y se siente antecedentes respecto a la forma en la que se intenta

hacer politica en esta Provincia, no se puede permitir que en nuestra ciudad se arraigue la
cultura del miedo, del terror, de las amenazas, del amedrentramiento, de la burla, de la

coaccion, todas las personas debemos gozar de libertad de expresi6n y principalmente el

derecho a que se respete si pensamos diferente o no compartimos ideas, rechazo
categOricamente las falsas denuncias puestas en ml contra por parte de la Consejera

Johana 1n16flez, su intencion de irrogarme dario han sido varias, incluso cuando se

encontraba ejerciendo sus funciones como Consejera Provincial, no se sucumbio en ese

entonces y no se sucumbira ahora, la verdad y la razon hablan no gritan como silo hace la

mentira y la falsedad, continuaremos en nuestra lucha al defender la honra y la integridad

de todos los miembros del gobierno provincial, somos gente honesta y trabajadora, que lo

&rico que queremos es que se nos trate con respeto, es hora Senores Miembros de la

Junta Provincial, que se tomen medidas al respecto, en ustedes esta como maximas

autoridades electorales en la Provincia, impedir que actos bochornosos como estos no se

sigan produciendo, la Provincia y sus habitantes requieren acciones emergentes.

Confio Senores Miembros de la Junta Provincial, que Ustedes tomaran en cuenta estos

pedidos y no hart oidos sordos a estas denuncias.



SEfiOR INTENDENTE DE POLICIA DE SANTO DOMINGO:

Yo, Dra. Ivanova Ortega Ocampo, ecuatoriana, de 30 anos de edad, de estado civil soltera,
abogada de profesion, domiciliada en la ciudad de Santo Domingo de los Tsachilas, a
Usted en forma comedida comparezco y digo:

El Sabado 18 de Abril de 2009, tuve conocimiento que el Senor Raul Acosta, quiet', es
esposo de mi secretaria en la Prefectura de Santo Domingo, ya que me desempeno como

Secretaria General del Consejo, habia sido victima par parte de varios simpatizantes de la

lista 62 entre ellos la Senora Johana Nunez, de un acto violento en el que participo un
miembro de la policia quien esta prestando servicio coma guardia de seguridad de la

candidata a la Prefectura, quien procede a aprehender al Senor Acosta sin que haya sido

visto infraganti en la reparticion supuesta de los pasquines en contra de la candidata

Es bien conocido que Unicamente las autoridades pueden tener el resguardo de un
miembro de la policia, o algt ein testigo que este amparado o este inmerso en el programa
de proteccion de testigos; en tal virtud, acudo ante Usted y solicito se realicen las

investigaciones del caso a fin de determinar en quo circunstancias el policia nacional

Jonatan Pazmino, procedio a realizar esos actos, en quo circunstancias se encuentra a

ordenes de la Senora Johana Nunez y lo que es mas porque permitio que se cometieran en
contra del Senor Acosta atropellos como son golpes e insultos, ya que como mencione

anteriormente no se tenia en contra del Senor ningun tipo de evidencia y como consta en

el parte policial por el elaborado no nunca fue sorprendido infraganti en esta supuesta

entrega, unicamente el Policia obro por la denuncia verbal de una senorita quien afirm6

que el Senor Acosta le habia entregado un papel.

Realizo Senor Intendente esta peticion, amparandome en el derecho al libre acceso a la
informaci6n, mucho mas tomando en cuenta que en este acto, se ha intentado vincular mi

nombre con los pasquines como su autora intelectual, intentando obligar al ciudadano
Acosta a declarar en este sentido.

Sin lugar a dudas lo ocurrido constituye una arbitrariedad que no podra pasar por alto y

que solicito una vez mas se investigue con la finalidad de establecer quienes son los
ea—	 responsables y se los sancione por lo acontecido.
ctr,
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Esta denuncia no va dirigida contra persona alguna que prohiba la Ley. Estoy dispuesta a
reconocerla cuando su autoridad asi lo disponga.

Notificaciones las recibir4 en la casilla judicial No. 19.

C/c. Gobernador de la Provincia.



SENOR INTENDENTE DE POLICIA DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHIIAS

Yo, IVANOVA SOLEDAD ORTEGA OCAMPO, ecuatoriana, de estado civil soltera, abogada

de profesion, de 30 anos de edad, domiciliada en la ciudad de Santo Domingo, Provincia
de Santo Domingo de los Tsachilas, a Usted en forma comedida comparezco y denuncio:

Soy funcionaria del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los TsSchilas en mi calidad

de Secretaria General, en tal virtud y ante las constantes calumnias de las que hemos sido

victimas trabajadores y empleados del Gobierno Provincial, se conform() un frente de

trabajadores y empleados siendo yo una de sus voceras; cumpliendo con mis funciones

como vocera del frente participe de una rueda de prensa en donde pusimos en

conocimiento de los medios de comunicacion nuestro objetivo y asi mismo informamos

que realizariamos una marcha el clia martes 14 de abril de 2009 y recorreriamos varias
calles y avenidas de la ciudad.

Posterior a mi intervencion en la rueda de prensa, recibi mensajes a mi telefono celular

No. 086104281, en los cuales se me amenazaba con lastimarme si continuaba saliendo en

la television; amenazas a las que hice caso omiso, sin embargo el dia de la marcha

programada para el martes 14 de abril, en circunstancias que nos encontrabamos

conjuntamente con todos mis compatieros del Gobierno Provincial proximos a Ilegar al

Indio Colorado el Senor Carlos Cuesta, conocido colaborador en la camparia de la
Candidata a la Prefectura Sra. Johana Nunez, atraves6 la marcha, pas6 junto a mi y me
insult& agarrando posteriormente un palo, intentando desafiarnos y amedrentarnos,

raz6n por la que yo peril a mis compaiieros que no hagan caso a las provocaciones y

terminemos la marcha pacificamente, igualmente el hermano de la Candidata de quien

desconozco su nombre, en una moto negra, acompatio practicamente en todo el recorrido

a la marcha, realizando actos de intimidaci6n.

El dia Mi&coles 15 de Abril, me presente en Zaracay TV canal 5 a una entrevista que se

habia concordado con el Periodista Reynaldo Espinosa de los Monteros, Ilegando de
manera puntual a las 07h00, mas o menos a las 07h30 Ile& la Sra. Johana NCifiez con

varios acompanantes entre ellos el Senor Carlos Cuesta; mi entrevista nunca se realize)
pero mientras la Senora Johana !sit:Inez estaba siendo entrevistada el Senor Carlos Cuesta

se acerce) a in( y a ml companera Mayra Uribe y nos dijo "payasas"; previa a la entrevista

de la Sra. Nunez, se pas() el video aclaratorio del Gobierno Provincial en el cual aparezco
yo como Secretaria General y mientras el video transcurria Carlos Cuesta decia "los que

salen en ese video hay que matarlos a palos" (en el video aparecemos de manera

[
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especifica el Prefecto Encargado Jorge Cherrez y yo), obviamente la Sra. Nunez, continuo

con insinuaciones en contra del Gobierno Provincial y ml persona, finalizada la entrevista

el Senor Carlos Cuesta a viva voz nuevamente dijo "... hay que caerles a palo, hay que

matarlos a palos" mientras salia del set de entrevistas; me acerque al periodista Espinosa

de los Monteros quien se disculpo por no haberme entrevistado porque dijo que recibio

un mensaje que le pedia que entreviste primero a Johana Narlez, inmediatamente le

manifesto que habiamos sido amenazadas por Carlos Cuesta y le mostr4 las fotos de la

marcha, en esas circunstancias el Senor Cuesta que se encontraba en el interior de la

cabina, golpeo el vidrio y me dijo "te estoy oyendo, te estoy mirando" con aptitud
intimidatoria.

Finalmente ante la amenaza de caernos a palos, debi pedir que companeros del Consejo

Provincial y familiares mios me ayudaran a salir del canal, sin embargo debo aclarar que
durante todo el tiempo de permanencia del Senor Cuesta en el canal siempre amenaz6

con caernos a palos, con matarnos a palos, lo cual era escuchado por la Senora Johana

Nunez, el candidato a Asambleista Pablo G6mez y el resto de personas que le
acompariaban.

He sido victima Senor Fiscal de infamias en contra de mi honra y mi dignidad, se han

escrito grafitis en diferentes lugares de la ciudad con claras muestras de pretender clan&
ml buen nombre.

El dia shad° 18 de abril, el esposo de mi asistente administrativa Senor Raul Acosta, fue

victima de un acto de intimidaci6n en el cual lo golpearon e intentaron hacer que se

responsabilice por un acto supuestamente en contra de la honra de la candidata Nunez,

ademas se lo intent6 forzar a que dijera que yo soy la persona que ha elaborado

pasquines en contra de la candidata Johana Nunez, incluso una denuncia en el Consejo

Nacional Electoral de Santo Domingo se present:, en este sentido, sin que esto pase de ser
un acto preparado para intentar culpar de un hecho a una persona inocente.

Debido a todos estos hechos y amenazas Serlor Intendente, temo por ml integridad y la

de mi familia, razon por la que ya he tomado las medidas de seguridad necesarias, sin

embargo, acudo ante Usted y amparada en el Articulo 622 del Codigo Penal, pongo en su

conocimiento este hecho ya que de sucederme algo a ml o a ml familia, los Unicos
responsables serian los Senores Carlos Cuesta y la Senora Johana Nunez.

Esta denuncia no va en contra de ninguna persona que prohiba la Ley, estoy dispuesta a
reconocerla cuando su autoridad asi lo disponga.
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1	 GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
2
3
4

•	 5 Acta No. 20
6
7
8 ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO
9	 DOMINGO DE LOS TSACHILAS, SANTO DOMINGO, ABRIL 16 DE 2009.

10
11
12 En la ciudad de Santo Domingo, Provincia de Santo Domingo de los Tsachilas,
13	 a los dieciseis dias del mes de abril de dos mil nueve, a objeto de Ilevar a cabo
14	 la sesi6n ordinaria del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas,
15	 se reunen en la sale de sesiones del edificio de la Prefectura, los Senores, Sr.

.4p 16 Jorge Cherrez Muirragui, como Prefecto del Gobierno Provincial (E), Doctor
17 Carlos Carrion Torres Vicepresidente del Gobierno Provincial, Senora Narcisa

Argandona Vera, Senor Edison Cordero Abad, Lic. Maria Mercedes Herrera
Pacha, trig. Gladys Jarrin Valarezo, Consejeros Provinciales, actuando la Dra.

20 Ivanova Ortega Ocampo, en calidad de Secretaria General de la Entidad,
21	 existiendo cinco de siete Consejeros Provinciales, por existir el quorum
22	 reglamentario el Senor Prefecto (E) declare instalada la presente sesion,
23	 siendo las 16h15.
24	 Prefecto Provincial (E): dispongo se de lectura el orden del dia.
25	 Secretaria General: 1.- Principalizacion de la Lic. Gloria Isabel Calderen como
26 Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas. 2.-
27	 Firma de Convenio de Cooperaci6n Interinstitucional entre el Gobierno
28	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y la Pontificia Universidad
29 Catalica del Ecuador, Sede Santo Domingo. 3.- Lectura de Oficios y
30 Comunicaciones. 4.-Lectura y aprobacion del Acta No. 19 de Sesi6n Ordinaria
31 de fecha 09 de abril de 2009. 5.-Informe de actividades y cumplimiento de

V :z 32	 resoluciones del Senor Prefecto. 6.- Resolucion para realizar homenaje de
33	 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
34 del Toachi. 7.-Lectura de informes de Comisiones en General y toma de
35	 Resoluciones.
36	 Prefecto Provincial (E): siendo leido el orden del dia, lo pongo en consideracien
37 del pleno del Consejo.
38 Consejero Edison Cordero: solicito que se coloque en el orden del dia, analisis
39 de Agresiones al Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y
40 toma de Resoluciones y tambien el punto varios.
41	 Prefecto provincial (E): solicito que el punto dos del orden del dia se coloque
42 como el punto ocho, para dar tiempo que las autoridades de la Universidad

4- 43 cCoanthv el cnai o e
. sten presentes y Ileguen al edificio de la Prefectura para firmar el

"44 
45	 Secretaria General: el orden del dia quedaria de la siguiente forma. 1.-
46	 Principalizacion de la Lic. Gloria Isabel CalderOn como Consejera del Gobierno
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	1	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas. 2.-Analisis de agresiones al
2 Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y toma de

	

3	 Resoluciones. 3.-Lectura de Oficios y Comunicaciones. 4.-Lectura y aprobaciOn
4

5 
del Acta No. 19 de Sesi6n Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009. 5.-Informe de
actividades y cumplimiento de resoluciones del Senor Prefecto. 6.- Resolucion

	

6	 para realizar homenaje de reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de
7 la Parroquia Santa Maria del Toachi. 7.-Lectura de informes de Comisiones en

General y toma de Resoluciones. 8.-Firma de Convenio de Cooperacion

	

9	 Interinstitucional entre el Gobierno Provincial de Santo Domingo de los
10 Tsachilas y la Pontificia Universidad CatOlica del Ecuador, Sede Santo

	

11	 Domingo. 9.-Varios.

	

12	 Prefecto Provincial (E): siendo aceptada las sugerencias emitidas por el pleno

	

13	 del consejo se continCie con el orden del dia.
Secretaria General: PRIMERO: PrincipalizaciOn de la Lie. Gloria Isabel

is Calderon como Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los

	

16	 Tsachilas.

	

17	 Consejero Carlos Carrion: en este punto quiero pedir mil disculpas a nombre de

	

18	 la Comisi6n de Municipalidades, Excusas y Calificaciones,• por no haber

	

19	 convocado con 24 horas de anticipacion para revisar la carpeta y calificarla a la

	

20	 Lic. Gloria Isabel Calderon para ser principalizada como Consejera Provincial y
21 espero que comprendan que por motivos ajenos a ml voluntad no se convoco,
22 sin embargo he hablado via telefonica con el Consejero Alfonso Hidalgo y por

	

23	 ser un motivo protocolario ya que el Consejo Nacional Electoral especifica que
24 la Lic. Gloria Isabel Calderon es Consejera Alterna del Dr. Nelson Armas y por
25 lo tanto tenemos toda la documentacien que piden para poder ser

	

26	 principalizada, por lo tanto solicito, que por secretaria se de lectura a lo mas

	

27	 importante de esta documentacion y se resuelva aceptar la PrincipalizaciOn

	

28	 como Consejera Provincial a la Lie. Gloria Isabel CalderOn sin el informe de la
29 Corn's& de Municipalidades, Excusas y Calificaciones, por no haberse
30 reunido oportunamente.

	

Ak,, 31	 Prefecto Provincial (E): consulto al Procurador Sindico si el plenario puede dar

	

-v 32	 por conocido este hecho sin el informe de la comisiOn respective.

	

33	 Procurador Sindico: si bien la ley determina que es obligaciOn de las
34 comisiones reunirse para tratar los temas en los cuales se les ha
35 encomendado, no obsta que el Pleno del Consejo pueda resolver si es quo no
36 se ha presentado oportunamente dicho informe.
37 Secretaria General: Santo Domingo de los Tsachilas, 09 de Abril de 2009, 5-
38 JPESDT-323, Dra. Ivanova Ortega Ocampo, Secretaria General del Gobierno I
39 Provincial, Presente, En atencion a su comunicacion No.459-SG-GPSDT-09 de
40 fecha 06 he ingresado a la Secretaria de la Junta Provincial Electoral el 08 de

	

41	 abril, en el que en lo principal solicita: "se certifique a quien le corresponde

	

42	 asumir la calidad de Consejero Provincial en reemplazo del Dr. Nelson Armas", a

	

.46., 43	 al respecto a Usted manifiesto: Una vez realizadas las consultas al organo 	 c`
• W \ 44 superior se constata quo la senora CALDERON GLORIA ISABEL con cedilla:

45 de identidad N° 1711075091, se encuentra registrada como Consejera Alternal
_LEL)

46 del Dr. Nelson Armas, particular que pongo en su conocimiento para los fines -
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1 consiguientes, Atentamente, Dr. Freddy Cojitambo, Secretario de la Junta
2	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas: ha sido convocada la Lie. Gloria
3	 Isabel Calderon y solicitado los siguientes documentos: copia de cedula y
4
5 

papeleta de votacion a colores el mismo quo consta en la carpeta debidamente
notariado con record policial original y copia, certificado de la Contraloria

6 General del Estado en este caso actualmente en el portal de compras pOblicas
7 se menciona que la Lie. Gloria Isabel CalderOn portadora del la cedula de
8 identidad N° 1711075091, no consta en nuestros registro como proveedora
9	 incumplido o adjudicatario fallido del Sistema Nacional de Contratacion, se ha
10 solicitado el documento de la SENRES en el que consta que con fecha 31 de
11	 marzo se certifica qua la Sr. Isabel Calderon con la cedula de identidad N°
12	 1711075091 no consta con impedimento legal para desemperiar cargo pOblico,
13 certificado de no adeudar al Municipio, consta tambien el documento donde se
14	 certifica de la Lie. Gloria Isabel Calderon no adeuda al Gobierno Municipal de
15	 Santo Domingo, certificado por la tesoreria Municipal, Declaracion
16 Juramentada de Bienes de 07 de abril de 2009, ante el Dr. Jose Eduardo
17 Novillo Peralta Notario Cuarto, el nombramiento de ser Consejera Alterna en
18 este. caso es el oficio enviado por el Consejo Nacional Electoral en este caso la
19 Junta Nacional Electoral de Santo Domingo de los Tsachilas en donde se
20	 certifica que le corresponde asumir a la Lie. Gloria Isabel Calderon y el
21	 certificado solicitando al Tribunal de lo Penal no tenor sentencia ejecutada en
22 IOS ultimos cinco arms, tambien consta en el Juzgado Decimo de lo Penal, en el
23 Tribunal Quinto de lo Penal y el Juzgado Sexto de lo Penal, por lo tanto no
24 consta registrada por causa penal.
25	 Consejero Carlos Carri6n: luego de haber leido quo la Lie. Gloria Calderon a
26 cumplido con todos los requisitos, mociono que se principalice como Consejera
27	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas a la Lie. Gloria Isabel Calderon.
28 Consejero Edison Cordero: apoyo la moci6n.
29 Secretaria General: por disposici6n del Senor Prefecto (E) se somete a
30 votacion nominal la mocion presentada por el Consejero Carlos Carrion y

4\ 31 apoyada por el Consejero Edison Cordero referente a calificar la
32	 documentacion presentada por la Lie. Gloria Isabel Calderon. Principalizarla
33 como Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas en
34 pleno ejercicio de sus derechos y deberes como legisladora y fiscalizadora de
35 la Provincia Santo Domingo de los Tsachilas. Consejera Argandoria Vera
36	 Dolores Narcisa, bienvenida licenciada y felicitaciones, a favor; Consejero
37 Carrion Torres Carlos Virgilio, como proponente, a favor; Consejero Cordero
38 Abad Edison Rodrigo, compaiiera Gloria CalderOn sea bienvenida a votar por el
39 desarrollo de la Provincia, a favor Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes,
40 compatiera Gloria Calderon sea bienvenida a este Pleno del Consejo, la I
41	 Provincia nos da la oportunidad de enmendar errores y poder salir por la puertal
42 grande, haciendo un bien a la Provincia, a favor; Consejera Jarrin Valarezoi

fp, 43 Gladys Leonor, Lie. Gloria CalderOn de igual manera me acojo a la bienvenida;
44 de los companeros Consejeros, esperando que su aporte sea para beneficio de
45 esta Provincia, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 059-GPSDTF
46 2009.- Por unanimidad.-"CALIFICAR LA DOCUMENTACION PRESENTADA-- -
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1 POR LA LIC. GLORIA ISABEL CALDERON. PRINCIPALIZARLA COMO
2 CONSEJERA DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS
3 TSACHILAS EN PLENO EJERCICIO DE SUS DERECHOS Y DEBERES
4 COMO LEGISLADORA Y FISCALIZADORA DE LA PROVINCIA SANTO
5 DOMINGO DE LOS TSACHILAS".
6 Prefecto Provincial (E): lastimosamente poner mas atenci6n porque no creo
7 quo se le convoc6 para esta sesien con lo cual se incumplio con una
8 formalidad, tenga la bondad Dr. lvanova Ortega de hacer las averiguaciones y
9 si es quo, alguna persona encargada de la convocatoria ha incunnplido quo sea

Ilamada la atencien respective, que se le dispense del uso de la oficina, que se
11	 le de las facilidades para que su asistente y asesor ingresen al rol de esta
12 Corporaci6n Provincial, que gusto tenerla aqui sabemos de su epode
13	 ciudadano y en definitive vamos a recibir todos los santodominguetios, los
14 frutos de su trabajo, bienvenida.
15 Consejera Gloria Calderon: Senor Prefecto, Senores Consejeros y Senoras
16 Consejeras muchisimas gracias par el apoyo que ahora me estan dando,
17	 quiero manifestarle un saludo fraterno a mi compafiero Lic. Rai]] Carpio por
18 estar aqui, apoyandome ya que es un gran lider de aquellas personas que on
19 las buenas y en las males estamos juntos, a mis queridos comparieros del
zo Frente Ciudadano tambien agradecerles por estar aqui conmigo, decide a
21 todas las personas de la Provincia de Santo Domingo que voy a estar
22 trabajando por el bienestar por el adelanto de este nueva Provincia, este curul
23 que hay ocupo es de Movimiento Pais y del Frente Ciudadano quo estamos
24 dentro de Movimiento Pais, espero quo todas las cosas salgan bien que
25 realmente no han sido errores quiza coma decia la Consejera Maria Mercedes
26 Herrera, ha sido nuestra forma de pensar, ha sido el sentimiento de cada uno
27 de nosotros quo vamos a trabajar por el Movimiento Pais, que estamos en el
28 mismo grupo y vamos a demostrar quo vamos a salir adelante como Gobierno
29 Provincial, muchas gracias, estamos para servir porque si no vivimos para
30	 servir no servimos para vivir.

4 ,31 Secretaria General: pEGUNp0: Analisis de Agresiones al Gobierno Provincial
 32 de Santo Domingo, de los Tsachilas y toma de ResoluciOn?

33 donsejero Edison Cordero: el Ultimo comentario de /la Consejera Narcisa
34 Argandona dijo que es par la Provincia y es asi, yo creo quo coma Institucien,
35 coma Gobierno Provincial son todos los ciudadanos, no es del Prefecto o de los
36 Consejeros, es de los medios de comunicaci6n a todos estamos Ilamados
37 defender este Gobierno Provincial, ante todo permitanme comparierosj
38 funcionarios, Consejeros, Consejeras, ciudadanos y empleados, hacer una
39	 aclaracien y separar lo electoral de la patio institucional, nosotros hemos ski?
40 objetos par varies semanas de pronunciamientos negativos, falsos y soecel,
41 por personas que antes ocuparon un curul en este seno del consejo, es cierto
42 que estamos en un proceso electoral, sensible politicamente, pero no par esiO 6
43	 nosotros coma Gobierno Provincial, coma Institucien debemos renunciar al -„-:
44 derecho a aclarar a la ciudadania lo quo ha pasado al interior y fuera de este jJ ?
45	 InstituciOn, no entiendo como personas que pretenden dirigir este Gobierno:','
46	 Provincial lo quieren hacer a tra y& de engarios, falsedades, de distorsien de
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1	 la verdad y de la informacion, para ml es un insulto a la ciudadania que en la
2 parte electoral intenten ganar votos manchando la honra y el honor de esta
3	 Institucion, eso no es admisible, es conocimiento peblico las agresiones no los
4 funcionarios y los empleados solamente, coma se lo decia a un compariero
5	 periodista ya que los considero companeros, la instituciOn no solo son los
6 funcionarios sino los empleados, Consejeros, todos conformamos la InstituciOn
7 y si toca la honra, el honor a unos de sus elementos, nos estan tocando a la
8 Institucion entera, en este momenta hacemos eco de esas injurias en defensa
9 de los trabajadores, funcionarios, autoridades coma son Consejeros,

10 Consejeras y Prefecto, por lo tanto permitame Senor Prefecto que a haves de
11 Secretaria se de lecture de unos considerandos para poder resolver lo que a

continuaciOn presento.
13 Secretaria General: el Gobierno Provincial Santo Domingo de los Tsachilas,

Considerando, Que la Ley Organica de Regimen Provincial en su Art. 29 literal
15 a) expresa que corresponde al Consejo Provincial dictar ordenanzas, acuerdos
16 y resoluciones para la buena marcha de Gobierno Provincial. Que, el Gobierno
17 Provincial es una persona juridica de derecho public() que goza de autonomia
18 para representar a la Provincia, con capacidad para realizar los actos que
19 fueren necesarios para el cumplimiento de sus fines. Que, el Art. 24 de la Ley
20 Organica de Servicio Civil determina como deber de todos los funcionarios
21	 pUblicos entre ellos los funcionarios del Gobierno Provincial, el cumplir y hacer
22	 cumplir la Constituci6n de la RepOlolice y deifies (eyes. Que, el Art. 66 de la
23 Constitucion del Estado determina corm uno de los derechos y garantias
24 fundamentales para todas las personas el derecho al honor, buen nombre e
25	 integridad personal, principalmente si se trata de instituciones que representan
26 at Estado Ecuatoriano, dentro de sus competencias como es el Consejo
27	 Provincial. Que, en las Oltimas semanas el Gobierno Provincial de Santo
28 Domingo de los Tsachilas y sus funcionarios empleados y trabajadores han
29 sido victimas de la deshonra, desprestigio y calumnia tanto institucional como
30 personal a sus funcionarios por parte de candidaturas que persiguen ocupar
31	 dignidades de eleccion popular en los comicios electorales. En ejercicio de la
32 facultades conferidas por la Ley Organica de Regimen Provincial, Resuelve. 1.-
33	 Respaldar las acciones y trabajo realizado por las autoridades, funcionarios y
34 trabajadores del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas al
35 defender pOblicamente honra, dignidad y respeto. 2.-Resaltar pOblicamente los
36 pronunciamientos negativos y ofensas realizadas par la Senora Johana NICifiez
37	 Garcia en contra de la lnstitucionalidad del Gobierno Provincial de Santo 1
38	 Domingo de los Tsachilas y de sus funcionarios, empleados y trabajadores. 3.-
39 Declarar persona no grata del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los
40 Tsachilas a la Senora Johana NOriez Garcia, par cuanto sus actitudes y
41	 expresiones publicas atentan en contra de la Institucionalidad y buen nombre
42	 del Gobierno Provincial. 4.-Publicar esta resoluciOn del Pleno del Gobierno
43	 Provincial en los principales medios de Comunicacion, Santo Domingo, 17 de	 '-
44	 abril de 2009.
45 Consejero Edison Cordero: antes de elevar la mociOn yo creo que la L._
46	 ciudadania, quien es parte de esta InstituciOn, las autoridades no somos mas

t \
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1 que un puente que conecta los derechos que tenemos como ciudadanos hacia
2 las comunidades e insisto que los comparieros periodistas se hagan eco para
3 que la ciudadania comprenda que tambien tiene que defender esta Institucion,
4 nosotros somos pasajeros, somos transitorios, pero la Institucion es lo que
5 queda, la lnstitucionalidad del Gobierno Provincial hay que defender como
6 ciudadanos y ciudadanas de nuestra patria amada e insisto esto no es electoral
7 COMO lo quieren hacer ver, las acciones de los trabajadores y empleados no es

electoral por respaldar a una o desacreditar a una candidatura es defender el
9 honor institucional por lo tanto compafieros elevo a modem los considerandos y

10	 resoluciones que se dio lectura por Secretaria.
11 Consejera Maria Mercedes Herrera: estamos de acuerdo con lo que el
12 compafiero Consejero manifiesta, es verdad nos despegamos de todas las
13 camisetas que tenemos en las contiendas electorates, pero estamos trabajando
14 por una Provincia, es una Prefectura naciente, donde no deben manchar el
15 honor de personas como hay en esta Instituci6n, hay hombres y mujeres
16 dignos y dan todo de si par sacar adelante a esta Provincia y es justo que nos
17 pronunciemos y no estemos solamente recibiendo el ataque, cuando nos
18 defendemos aquellas personas que no quieren el bien de la instituci6n
19 manifiestan porque salimos a la defensa, creo que es hora de dejarnos de
20 rivalidades y seguir apoyando a una gest& digna como es el Gobierno
21	 Provincial apoyo la moci6n.
22 Consejera Narcisa Argandoria: yo creo que debemos actuar como patriotas y
23 debemos defender at Consejo Provincial a la Provincia, me hubiera gustado
24 que cuando atacaban a los Simbolos Provinciales hagan lo mismo, que cuando
25 atacaron al Himno a la Provincia hagan lo mismo, pero desgraciadamente no
26 fue asi, realmente me hubiere gustado conocerla antes que le declararen
27 persona no grata a Johana Nunez, para tomar hay una decisi6n, yo si les
28 respaldo yo estoy dentro del Consejo Provincial, pero esa decision yo no lo
29	 puedo tomar, lo siento.
30 Secretaria General: por disposiciOn del Senor Prefecto (E) se somete a
31 votacion nominal la moci6n presentada por el Consejero Edison Cordero y
32 apoyada por la Consejera Maria Mercedes Herrera referente a los
33 considerandos y resoluciones que se dio lectura. Consejera Argandona Vera
34	 Dolores Narcisa, en contra; Consejera Calderon Gloria Isabel, salvo mi voto;
35 Consejero Carrion Torres Carlos Virgilio, a favor; Consejero Cordero Abad
36 Edison Rodrigo, como proponente, a favor; Consejera Herrera Pacha Maria

	

	 -ci
37	 Mercedes, por el bien de nuestra Provincia, a favor; Consejera Jarrin Valarezo
38 Gladys Leonor, yo creo que nuestra InstituciOn se las debe respetar y no
39 porque sea un momento politico se debe mancillar , el nombre de uri
40 Institucion, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 060-GPSDT
41

	

	
J

2009.- Por mayoria.-"EL GOBIERNO PROVINCIAL SANTO DOMINGO D ,
42 LOS TSACHILAS, CONSIDERANDO, QUE LA LEY ORGANICA DE "-_ •

43 REGIMEN PROVINCIAL EN SU ART. 29 LITERAL A) EXPRESA QUE -::,:>
44 CORRESPONDE AL CONSEJO PROVINCIAL DICTAR ORDENANZA§, : "1
45 ACUERDOS Y RESOLUCIONES PARA LA BUENA MARCHA DEL—I—Li
46 GOBIERNO PROVINCIAL. QUE, EL GOBIERNO PROVINCIAL ES UNA
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PERSONA JURIDICA DE DERECHO PUBLIC° QUE GOZA DE AUTONOMIA
PARA REPRESENTAR A LA PROVINCIA, CON CAPACIDAD PARA
REALIZAR LOS ACTOS QUE FUEREN NECESARIOS PARA EL
CUMPLIMIENTO DE SUS FINES. QUE, EL ART. 24 DE LA LEY ORGANICA
DE SERVICIO CIVIL DETERMINA COMO DEBER DE TODOS LOS
FUNCIONARIOS POBLICOS ENTRE ELLOS LOS FUNCIONARIOS DEL
GOBIERNO PROVINCIAL, EL CUMPLIR Y HAGER CUMPLIR LA
CONSTITUCION DE LA REPUBLICA Y DEMAS LEYES. QUE, EL ART. 66
DE LA CONSTITUCION DEL ESTADO DETERMINA COMO UNO DE LOS
DERECHOS Y GARANTIAS FUNDAMENTALES PARA TODAS LAS
PERSONAS EL DERECHO AL HONOR, BUEN NOMBRE E INTEGRIDAD
PERSONAL, PRINCIPALMENTE SI SE TRATA DE INSTITUCIONES QUE
REPRESENTAN AL ESTADO ECUATORIANO DENTRO DE SUS
COMPETENCIAS COMO ES EL CONSEJO PROVINCIAL. QUE, EN LAS
OLTIMAS SEMANAS EL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO
DE LOS TSACHILAS Y SUS FUNCIONARIOS EMPLEADOS Y
TRABAJADORES HAN SIDO ViCTIMAS DE LA DESHONRA,
DESPRESTIGIO Y CALUMNIA TANTO INSTITUCIONAL COMO PERSONAL
A SUS FUNCIONARIOS POR PARTE DE CANDIDATURAS QUE
PERSIGUEN OCUPAR DIGNIDADES DE ELECCION POPULAR EN LOS
COMICIOS ELECTORALES. EN EL EJERCICIO DE LAS FACULTADES
CONFERIDAS POR LA LEY ORGANICA DE REGIMEN PROVINCIAL,
RESUELVE, 1.-RESPALDAR LAS ACCIONES Y TRABAJO REALIZADO
POR LAS AUTORIDADES, FUNCIONARIOS Y TRABAJADORES DEL
GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS AL
DEFENDER PUBLICAMENTE HONRA, DIGNIDAD Y RESPETO. 2.-
RESALTAR POBLICAMENTE LOS PRONUNCIAMIENTOS NEGATIVOS Y
OFENSAS REALIZADAS POR LA SENORA JOHANA NUNEZ GARCIA EN
CONTRA DE LA INSTITUCIONALIDAD DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE
SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Y DE SUS FUNCIONARIOS,
EMPLEADOS Y TRABAJADORES. 3.-DECLARAR PERSONA NO GRATA
DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
A LA SENORA JOHANA NUNEZ GARCiA, POR CUANTO SUS ACTITUDES
Y EXPRESIONES PUBLICAS ATENTAN EN CONTRA DE LA
INSTITUCIONALIDAD Y BUEN NOMBRE DEL GOBIERNO PROVINCIAL. 4.-
PUBLICAR ESTA RESOLUCION DEL PLENO DEL GOBIERNO
PROVINCIAL EN LOS PRINCIPALES MEDIOS DE COMUNICACI6N, SANTO
DOMINGO, 17 DE ABRIL DE 2009".
Prefecto Provincial (E): Compafiera Narcisa Argandona, este Gobierno
Provincial siempre estuvo defendiendo los Simbolos Provinciales, una vez que
acatamos y aceptamos el veredicto del jurado para nosotros fue una sentencia
y siempre defendimos y nunca pusimos en duda, ni permitimos que nadie
mancille la dignidad de un Simbolo Provincial, eso ha sido resuelto por el
Consejo y es como dogma que tenemos que acatarlo y defenderlo, asi que por
nuestras manos nunca paso un momenta de instante y de duda para no hacer
respetar nuestra Bandera, Escudo y la letra del Himno, en un inicio se dio la
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1 orden de que el Escudo y la Bandera de la Provincia se lo distribuya en los
2 planteles educativos e instituciones y en este mismo momento hay una
3 disposiciOn de parte mia para que se confecciones mas Banderas, este en
4 tramite, las solicitudes son muchas de instituciones que piden la Bandera y el
5	 Escudo de nuestra Provincia.
6 Consejera Narcisa Argandoria: gracias Senor Prefecto, pero me hubiera
7 gustado que a la Sra. Johana Miliez se la exhorte Oblicamente a no enganar
8 a la ciudadania, mas no persona no grata.
9	 Rrefecto Provincial (E): aqui el Consejo Provincial se pmnuncia en ±forma

10 dernocratica, a nombre de los trabajadores la Dra. Ivanova Ortega Secretaria
11	 General de la entidad desea emitir un criterio.
12 Secretaria General: , fuera de lo que imicamente me corresponde comcr
13 secretaria del Consejo, le he pedido al Senor Prefecto (E), me permita como

una de los voceros del Frente de Trabajadores y Empleados del Gobierno
15	 Rmvincial, agradecer a los Senores Consejeros por el respaldo que nos ester)
16 dendo el dia de hoy, como voceros todos los trabajadores hemos sido viCtimae
17 de estas agresiones y calumnies, no solamente antes y despues de salir- a-
m defender a nuestra institucien, como lo habia manifestado en varios medios de
19 comunicacion creo que es un deber &taco y 'moral de todos los funcionarios
20 ptiblicos, empleados y trabajadores del Gobierno Provincial, defender a la
21	 lOstitucion a la cual le hemos dedicado muchisimo esfuerzo, decir que _el
22 Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y Sus autoridadee no
23 ban hecho nada obviamente es falso y estannos dispuesto a asumir lo que ya
24 her-nos estado asumiendo como emenazas, calumnias y los feos grafitis en las:.
25 6.alles de Santo Domingo, sin embargo creo que vale la pena porque esta
26 PFovincia se lo merece y el Gobierno Provincial tambien, a nombre de los'
27 trabajadores y Empleados como una vocera mas del- Frente de Trabajadores y,
26 Empleados muchas gracias a todos;
29 Secretaria General: TERCERO: Lectura de Oficios y Comunicaciones: Oficio
30 emitido por la Asociaciem Agro-Artesanal "Piramides del Toachi", Acuerdo
31 Ministerial N° 2001076, Agradecimiento, La ComisiOn Organizadora de la "5ta
32 Feria de Exposici6n Ganadera "praderas del Toachi-2009", expresa lo mas
33 Sinceros Agradecimientos, por su colaboraciOn desinteresada en la
34 organizaci6n y participaciOn de esta feria ganadera. Ademas es nuestra
35 obligaciOn informarles que este feria ganadera tuvo una muy buena acogida, en
36 la que se presentaron 104 animales y se juzgaron 68 ejemplares de las razas
37 lecheras mestizas: Brown Swiss, Holsein, Jersey y Gry Holando. ParticipaciOn
38 26 expositores de ganado mestizo de los Recintos: Praderas, Florida, Santa
39	 Lucia, Perla del Pacifico, La Cristal, La Orense, Alluriquin, El Esfuerzo, Libertad
40 del Toachi, El Carmen y La Mana. Tambien se realize) la cabalgata de la
41	 amistad con la presencia de 38 caballistas, de diferentes sectores, eligiendose
42	 el caballo de paso fino: Colombiano, Peruano y Criollo respectivamente. En el 1

e 43 concurso de la vaca lechera la ganadora fue de la raza Brown Swiss mestiza I 7,7
44	 con una producciem de 20.8 litros "La Maravilla", propiedad del Ing. Leonardo i
45	 Jacome. Se conto con la presencia de las principales autoridades de laL„,_.
46	 Provincia Santo Domingo de los Tsachilas, como es la del Prefecto (E) Lic.
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1 Jorge Cherrez y su comitiva de Consejeros, para la inauguraciOn de la 5ta feria
2 Ganadera; ademas asistieron algunas autoridades del Cant6n y la presencia de
3 los candidatos a cargos politicos para estas elecciones; se cont6 con la
4 presencia de unas 800 personas de ptblico en general relacionados e
5 interesados en la ganaderia: Oficio enviado por el Gobierno Municipal de Santo

	

6	 Domingo, lng. Geovanny Benitez, Prefecto Provincial de la Provincia de Santo
7 Domingo de los Tshchilas, Estimado Senor, Para fines de cumplimiento con el
8 proceso de consulta previa, tal como lo establece el Decreto Ejecutivo 1040
9 que reglamenta los procesos de Participacion Ciudadana contemplados en la

	

10	 Ley de gesti6n Ambiental en su Art. 28, el Ministerio del Ambiente y el Gobierno
n. Municipal de Santo Domingo, invitan a Usted o a su delegado a la Audiencia
12 PUblica de Proyecto "Estudio de lmpacto Ambiental y Plan de Manejo
13 Ambiental del Relleno Sanitario del Canton Santo Domingo", que tendra lugar
14 en el Salon de Sesiones del Municipio de Santo Domingo, el dia 18 de abril de

	

15	 2009 a las 09h00, la presentaciOn se desarrollara con el siguiente orden del

	

16	 dia, 1.-Apertura de la Audiencia Pdblica, 2.-Intervencion de la Autoridad
17 Ambiental o su Delegado, 3.-Intervencion del Representante del Municipio de

	

18	 Santo Domingo, 4.-Intervencion del consultor Ambiental que realizO el Estudio
19 de Impact° Ambiental y Plan de Manejo Ambiental, 5.-Foro de dialog° y

	

20	 participacion entre los actores sociales, 6.-Firma del Acta. El borrador del

	

21	 Estudio de Impacto Ambiental estara disponible en la Oficina de Informacian
22 ubicada en la Av. Rio Toachi frente al Gran Hotel Santo Domingo junto a la
23 Direcci6n de Saneamiento Ambiental, de 09h00 a 12h00 y de 14h00 a 16h00 y
24 en la pag. Web del Ministerio del Ambiente www.ambiente.qov.ec , desde el 11

	

25	 de abril al 25 de abril del 2009. Las observaciones serer, receptadas en los
26 correos electrOnicos: jdiazeambiente.qov.ec , tecnico a cargo del proceso en el

	

27	 Ministerio del Ambiente, sharoncastaneda(aqmail.com , facilitadora acreditada y
28 en la Oficina de InformaciOn descrita anteriormente en el mismo horario, desde

	

29	 el 11 de abril hasta el 25 de abril de 2009, Atentamente, Blgo. Carlos Villon,
30 Subsecretario de Calidad Ambiental, Sr. Kleber Paz y Mina Flores, Alcalde delIft. 31 Municipio de Santo Domingo; Oficio enviado por el Banco del Estado, Senor
32 Prefecto de Santo Domingo de los Tsachilas, Par disposiciOn del senor gerente

	

33	 General, notifico a usted con copia certificada, la Decision No. 2009-GGE-034
34 de 8 de abril de 2009, cuyo contenido se explica par si solo, Atentamente
35 Gustavo Araujo Rocha, Secretario General: El Gerente General del Banco,
36 Considerando. Que, mediante Decretos Legislativos Nos, 65 y 164, publicados
37 en los Registros Oficiales 395 y 981, de 14 de marzo de 1990 y 17 de julio de

	

38	 1992, respectivamente, se expidiO la ley de CreaciOn del Fondo de Desarrollo 1
39 Provincial FONDEPRO y su Reforma; Que, los recursos del Fondo
40 administrados por el Banco del Estado, se constituyen en la principal fuente de !
41 recursos, para que los consejos provinciales y el INGALA suscriban y paguen I
42 acciones del Banco del estado hasta par el 25% del capital pagado del Banco

	

43	 del Estado; Que, el art. 2 del Decreto de la ley Reformatoria a la ley que crea el ;
le 44 fondo de Desarrollo Provincial, establece que semestralmente la Junta General{_

45 Ordinaria de Accionistas del Banco del Estado, distribuira los montos del capital —
46 pagado resultantes de las obligaciones de dicha ley; Que, mediante Resolucion
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1	 Financiero entran al presupuesto o se necesitara de una reforma
2	 presupuestaria para saber cual es su destino.
3	 Director Financiero: estamos viendo la mejor manera para canalizarlo y sera
4 puesto a consideracien de Ustedes en planes y proyectos para este afio,
5 tenemos mas o menos un millOn setecientos mil delares.
6 Secretaria General: CUARTO: Lectura y aprobaci6n del Acta No. 19 de Sesian
7	 Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009.
8 Consejera Gladys Jarrin: le he dado lecture al Acta, mociono que se le haga las
9 correcciones debidas para darla por leida y aprobar el Acta No. 19 de Sesion

10	 Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009.
11 Consejera Narcisa Argandona: apoyo la modem con las siguientes
12	 correcciones, en la pag. No. 15 en la linea No. 43 la palabra porque Ileva tilde,
13 en la pag. No. 16 en la linea No. 2 en vez de superdotados es superitado.
14 Secretaria General: por disposici6n del Senor Prefecto (E) se somete a

votacion nominal la mocion presentada por la Consejera Gladys Jarrin y
16 apoyada por la Consejera Narcisa Argandona referente a aprobar el Acta No.
17	 19 de Sesion Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009, con las dos correcciones
18 realizadas. Consejera Argandona Vera Dolores Narcisa, a favor; Consejera
19	 Calderon Gloria Isabel, salvo ml voto por no haber formado parte; Consejero
20	 Carrion Torres Carlos Virgilio, a favor; Consejero Cordero Abad Edison
21 Rodrigo, a favor; Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes, a favor; Consejera
22	 Jarrin Valarezo Gladys Leonor, como proponente, a favor, el consejo resuelve,
23	 por mayoria aprobar el Acta No. 19 de Sesion Ordinaria de fecha 09 de abril de
24	 2009, con las dos correcciones realizadas.
25 Secretaria General: QUINTO: Informe de actividades y cumplimiento de
26	 resoluciones del Senor Prefecto.
27	 Prefecto Provincial (E): esta semana hemos tenido, gratisimas ceremonias
28	 inaugurales, se estan cumpliendo los plazos que a los senores contratistas se
29	 les encargo la construccien de baterias sanitarias, aulas escolares, vivienda de
30 maestros y comedores escolares, agradecer a los Consejeros, Consejera que
31.	 me ha acompanado, hemos asistido a la inauguraci6n y al inicio del ario lectivo
32	 en la escuela cuerpo de Ingenieros del Ejercito, una construccian de aulas de
33	 hormig6n, una felicitacion a los ingenieros que estuvieron encargados al
34 respecto, igualmente con el en cementado del patio, si Ustedes hubiesen
35	 conocido lo que era la escuelita del Cuerpo de Ingenieros del Ejercito es para
36 que el alma de cualquier ser humano se rompa eran ninos que tenian clases en
37	 corralitos, las paredes eran de jampa, el piso de tierra, no habla ventanas el
38 techo era de plastico y todo porque la escuela estaba ubicada en una
39 cooperative que Ileva el nombre de un senor que no es del agrado del Alcalde,
40 de Santo Domingo, por lo tanto la escuela estaba sentenciada a sufrir esa,
41	 penuria por eternas memorias, la sensibilidad de parte de este Gobiernoi
42	 Provincial, especialmente de parte del Senor Prefecto fue que inmediatamente;
43 destinemos los fondos necesarios para en algo solucionar la penuria le
44 calamidad de infraestructura que esos pobres nifios estaban sufriendo, todavia
45 queda mucho por hacer es una escuela muy numerosa y las aulas que se les
46	 ha destinado es para los grados inferiores, pero todavia hay nifios que 	 -
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1 el Senor Miguel Plaza esta delicado de salud y un reconocimiento a tiempo y
2 oportuno para el y su familia seria un aliciente en su estado de salud ya que
3 tiene un tumor cancerigeno, por lo tanto pongo a considered& un
4 reconocimiento y homenaje alla en Santa Maria del Toachi a el Senor Miguel
5 Plaza he pensado de la colocaciOn de una placa en la casa comunal coma
6 reconocimiento a un buen ciudadano de esta comunidad.
7 Consejera Narcisa Arganddia: yo considero que los homenajes se deben dar
8	 en vida, por lo tanto hagamos lo ma's pronto posible.
9 Consejera Gladys Jarrin: tambien estoy de acuerdo que los homenajes se los

10 debe hacer en vida, lamentablemente cuando fallece creo que en vano, por lo
11 tanto considero que se le entregue una placa en reconocimiento a todo lo que
12 ha hecho par la comunidad y en la parroquia tambien, para que se sienta
13	 importante, motivado y con ganas de superar el mal que lo aqueja.
14 Consejera Maria Mercedes Herrera: es justo y necesario que las personas
15 sean reconocidas par su trayectoria, cuando son lideres comunitarios, me

110	
16 gustaria que lo hagamos con una serenata.
17	 Consejero Carlos Carri6n: pienso que los detalles lo podriamos ver pero el
18 punto basic° es lo . que manifiesta el Senor Prefecto que es colocar una place
19 en la casa comunal de la Parroquia mociono que se realice un homenaje de
20 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
21 del Toachi, mediante la entrega de una placa que sera colocada en la Casa
22 Comunal de la Parroquia, el cual se lo podria hacer como un acto solemne en
23	 la Parroquia.
24 Secretaria General: por disposicien del Setior Prefecto (E) se somete a
25 votaciOn nominal la moci6n presentada por el Consejero Carlos Carrion y
26 apoyada par el pleno del consejo referente a realizar homenaje de
27	 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
28 del Toachi, mediante la entrega de una placa que sera colocada en la Casa
29 Comunal de la Parroquia. Consejera Argandoria Vera Dolores Narcisa, a favor;
30 Consejera Calderon Gloria Isabel, salvo ml voto; Consejero Carrion Torres
31	 Carlos Virgilio, a favor; Consejero Cordero Abad Edison Rodrigo, a favor

lir 32 Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes, a favor; Consejera Jarrin Valarezo
33 Gladys Leonor, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 061-GPSDT-
34 2009.- Por mayoria .-"REALIZAR HOMENAJE DE RECONOCIMIENTO AL
35 SENOR MIGUEL PLAZA, DIRIGENTE DE LA PARROQUIA SANTA MARIA
36 DEL TOACHI, MEDIANTE LA ENTREGA DE UNA PLACA QUE SERA
37 COLOCADA EN LA CASA COMUNAL DE LA PARROQUIA".
38 Secretaria General: SEPTIMO: Lectura de informes de Comisiones en General
39	 y toma de Resoluciones: lnforme No. 001, en sesion realizada el dia 06 de abril'
40 de 2009, luego de conocer y analizar el POA de la Direcci6n de Fomento;
41 Productivo y Agropecuario esta comision sugiere al pleno del Consejo Id
42 siguiente: Que la Direcci6n de Fomento Productivo y Agropecuario,

is 43 conjuntamente con la Direcci6n de Ambiente se fusionen, a fin de realizar unl
lr 44 programa especial para celebrar el dia de la Tierra, Consejero Alfonso Hidalgo!

45 Presidente de la Comisi6n y Consejero Carlos CarriOn, Miembro de le
46	 Comision.
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1	 Prefecto Provincial (E): Dr. Enrique Tello, Director de Fomento Productivo y
2 Comunitario, conoce al respecto nos podria ayudar con el tema.
3	 Director de Fomento Productivo y Comunitario: este siendo organizado por la
4 Direccion de Ambiente yo no tengo conocimiento del tema.
5	 Consejero Carlos Carrion: el Director de Ambiente nos trajo el proyecto y
6	 nosotros apoyamos su iniciativa, porque en la constituci6n reza que la tierra y
7 el ambiente se juntan, pero la programed& me gustaria que nos ayude el
8 Director de Ambiente.
9	 Prefecto Provincial (E): en esta mafiana el lng. Armando Saavedra, Director de

10 Ambiente, me trajo una comunicaci6n dirigida a la Liga Deportiva Cantonal, en
11	 la que agradeciamos el uso del Coliseo, pero que ya no se iba a realizar la
12 presentaci6n de Sapos y Culebras.
13	 Secretaria General: la sugerencia seria segOn la iniciativa de la Comisi6n,
14 sabiendo que no es una disposici& suya, porque no fue enviado por Secretaria
15 General, es que las dos Direcciones se fusionen y hagan un programa para
16	 celebrar el Dia de la Tierra.
17 Consejero Edison Cordero: siendo un evento que tiene como objetivo socializer
18	 y sensibilizar a la comunidad, pregunto las Direcciones de Comunicacion y
19	 ParticipaciOn Ciudadana no deberian involucrarse en este programa, ya que
20 me parece logic° que la promocian y la comunicaci& estan involucradas.
21 Consejero Carlos Carrion: el tema no este muy claro mas bien propongo que se
22	 socialice mas con los directores que tienen que involucrarse en el tema, ya que
23	 el objetivo era solo apoyar las iniciativas de la Direcci6n de Ambiente
24 Secretaria General: OCTAVO: Firma de Convenio de Cooperacion
25	 Interinstitucional entre el Gobierno Provincial de Santo Domingo de los
26	 Tsachilas y la Pontificia Universidad CatoIlea del Ecuador, Sede Santo
27	 Domingo.
28	 Secretaria Universidad Catolice: En representaci6n del Padre Julio Marrero,
29	 Rector de la Pontificia Universidad CatOlica del Ecuador, Sede Santo Domingo,
30	 en calidad de secretaria abogada de la Pontificia Universidad Catolica del
31 Ecuador, Sede Santo Domingo, comunico a Ustedes que fuimos convocados el
32 dia del hoy para firmer el convenio, hay un convenio marco que manejamos
33	 con todas las instituciones y ese es el enviamos para su aprobaciOn,
34 lamentablemente ha existido in cambio en la clausura segunda y no se nos ha
35 hecho conocer con anticipacion con el cual la Universidad no se encuentra de
36 acuerdo ya que es un convenio especifico, como era de esperarse en la
37 clausula tercera del mismo convenio se cambio, ya que lo que nosotros
38 enviamos es un convenio marco con mucha cooperaciOn que pueden existir
39 entre las dos entidades, en virtud de lo expuesto solicitamos respetuosamente
40 que se proceda hacer una revisiOn entre el Procurador Sindico y mi persona,
41 una vez que este consensuado procedamos a la firma.
42	 Prefecto Provincial (E): Se les dare el plazo necesario para que se cumpla
43 siempre y cuando las partes no se perjudiquen en ninguno de los puntos.
44 Secretaria General: NOVENO: Varios.
45	 Prefecto Provincial (E): solicito que a time de secretaria se de lecture al
46 siguiente documento, entregado por el Eco. Jose Espinosa.
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	1	 Secretaria General: Par disposiciOn del Senor Prefecto se ha solicitado que se
2 incluya en el punto varios el memorandum No. 216-GPSDT-09, para Secretaria

	

3	 General del Eco. Jose Espinosa, Director Financiero. For el presente tengo a

	

4	 bien solicitarle se sirva incluir como punto del orden del dia para sesi6n del
5 Consejo a efectuarse, se resuelva y se disponga que todos los gastos
6 administrativos de la Unidad Educative Kasama se los canalice a traves de la
7 unidad respective de la InstituciOn, en virtud de que como es de su
8 conocimiento Kasama ya no dispone de ningOn auto financiamiento. Adicional,
9 que el presupuesto a presentarse de manera oficial emitido por el Consejo

	

10	 Directivo de la Unidad Educative, se incluya en nuestro presupuesto en la
11 primera reforma presupuestaria a efectuarse en el mes de mayo del presente.

	

12	 For la favorable atencion le anticipo mis agradecimientos, Atentamente, Eco.

	

13	 Jose Espinosa, Director Financiero.
14 Consejera Narcisa Argandoria: sugiero que se de por conocido, ya que hay que
15 ver que cantidad de dinero se va a reponer para gastos administrativos.

	

go 16	 Director Financiero: la solicitud se la hace en base a un informe que realize la
17 Direcci6n de Auditoria Interne de la Unidad Educativa Kasama, recomend6
18 limitarse de cobrar los 10 &flares mensuales par persona que ellos tenian,
19 Ustedes saben que hay que pagar mantenimiento, gastos el mismo que ya no
20 va a ser posible, por lo tanto se ha solicitado a la Unidad Educative Kasama
21 que presente un presupuesto tentativo y lo han hecho el mismo que asciende a

	

22	 diecinueve mil veintidos dOlares de prepuesto anual el mismo que no es oficial
23 porque tiene que ser aprobado por el Consejo Directivo de la Unidad, el mismo
24 quo recien se este conformando, par eso no lo he puesto pero para que quede

	

25	 normado los gastos que tienen, el presupuesto oficial sera enviado
26 oportunamente a Ustedes para la revision.
27 Secretaria General: el presupuesto de la Unidad Educative Kasama tiene que

	

28	 incluirse en la reforma presupuestaria del Consejo y ahora lo que solicita es
29 quo se disponga de los gastos administrativos.

	

30	 Prefecto Provincial (E): tratandose de caracter econemico deberia pasar par la
31 comisi6n de Economia y Finanzas.
32 Consejera Gladys Jarrin: ya que no tenemos ningOn sustento para analizar

	

33	 solicito que se de por conocido administrativamente.
34 Consejero Edison Cordero: primero solicito que la Comision de Economia y
35 Finanzas referente a los gastos de la Unidad Educative Kasama, lo haga lo

	

36	 mas pronto posible; segundo el Dia de la Tierra es el 22 de abril esto implica de
37 deberiamos tratarlo de la mejor manera ya que quedan solo 5 dies; tercera,
38 estamos en una epoca de cambios par lo tanto un proceso de epode para

	

39	 nuestra Provincia, en tiempo, en la calidad y efectividad en ejecutar las obras
40 para proceder a realizar los trabajos inmediatos los mismos que sean

	

41	 productos de alta tecnologia, en la norma del Ministerio PCiblico en los epodes

	

42	 existente en los Art. 402-1009 y el 402-1010, que se lo puede utilizer en

L
43 construccien de Was amparados en la parte legal como siempre nos ha
44 aconsejado la Consejera Narcisa Argandofia, estos articulos los podemos

	

45	 utilizer en la construccion de Was con los productos quimicos no tradicionales
46 que nos den beneficios de durabilidad y naturaleza, en conclusion poner en
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1 ejecuciOn en la Via 2200m ubicada en la Via Chiguilpe, que se viabilice con
2	 mayor tecnologia.
3 Consejera Gladys Jarrin: yo no estoy de acuerdo.
4	 Prefecto Provincial (E): siempre y cuando existan los informe tacnicos
5 favorables, sino no podemos pronunciarnos anticipadamente.
6	 Consejero Carlos Carrion: solicito que por Secretaria se de lectura a el
7	 siguiente oficio.
8 Secretaria General: Santo Domingo de los Tsachila, 13 de abril de 2009, Sr.
9	 Jorge Cherrez Prefecto Provincial (E), estimado senor reciba el nombre de

quienes hacemos la Escuela Fidel Egas Grijalva de Fe y Alegria, un cordial
11 saludo, deseandole exitos en vuestras labores diarias, la presente Senor
12 Prefecto es para solicitarle de la manera mas comedida y respetuosa nos
13	 colabore con: 100 galones de pintura de esmalte color marfil, 60 galones de

ternacril color rojo, 10 canecas de chocolate color blanco, mano de obra, para
15	 pintar paredes interiores, exteriores y pintar el techo y cerramiento de nuestra
16	 querida institucian ya que tendremos la visita del Presidente de la Republica el
17 07 de mayo para la entrega del mobiliario para la escuela especial, seguros de
18 contar con la aprobaci6n a nuestro pedido, desde ya le entregamos nuestro
19	 sentimientos de mas alta estima y consideraciOn, Atentamente, Lic. Elvira
20 Angulo, Directora de la Escuela Fe y Alegria.
21 Consejero Carlos Carrion: habiamos analizado el tema con el Procurador
22	 Sindico y habia la posibilidad de hacer un convenio pero ellos tendrian que
23 poner la mano de obra y no tiene dinero para eso sus recursos son muy
24	 limitados, por lo tanto sugiero que autoricemos para que el Senor Prefecto
25 ordene de ser procedente para que por administracion directa, nosotros
26	 podamos pintar este establecimiento, solicito el criterio del Procurador Sindico
27	 para poder ayudar a la Institucion.
28 Procurador Sindico: Dentro de los Gobierno Provinciales tenemos procesos
29 administrativos y competencias, en este caso la DirecciOn Financiera y de
30	 PlanificaciOn deben analizar alai es el monto que se va a gastar es decir
31	 cuantificar el monto y que en lo posterior el Consejo en Pleno autorice la firma
32 de un convenio en ese sentido, se presentaria un proyecto de convenio donde
33	 la contraparte de la instituci6n no solo podria ser la mano de obra sino los
34	 aportes de los padres de familia, par lo tanto en ese sentido si es procedente
35 hacer esta clase de convenios.
36 Consejero Carlos Carrion: lo que queremos es que se haga lo pronto posible de
37	 pronto desde el punto de vista legal se Ilevaria mucho tiempo, sugiero que el
38	 Consejo Provincial adquiera las pinturas y con la administraci6n directa la
39 podamos pintar.
40 Procurador Sindico: como Consejo en Pleno tambien pueden autorizar un
41	 convenio de cogestiOn cuyo propasito provincial es la pintura para instituci6n, el
42	 mismo que siendo autorizado tiene que ser rectificado en la siguiente sesion de
43 Consejo o una sesion extraordinaria para aprobar el Acta.
44	 Prefecto Provincial (E): Arq. Antonio Gil, Director de PlanificaciOn, el monto total
45 de la pintura mas o menos a cuanto asciende.
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	1	 Director de Planificacion: nosotros hemos hecho la inspeccion, el dia de
2 mariana ya tendriamos el presupuesto, la inquietud que se tiene es que un
3 convenio al ser firmado tiene que haber la contraparte y si como Consejo

t4 Provincial ponemos pintura y mano de obra no existiria tal convenio.
5 Consejero Carlos Carrion: una vez discutido el tema y con la sugerencia que
6 tenemos mociono que se autorice al Prefecto y Procurador Sindico la firma de

	

7	 un convenio de Cogestion para pintar la Institucion Fe y Alegria.
8 Consejera Gladys Jarrin: sugiero que saquemos primero el presupuesto.

	

9	 Consejero Carlos CarriOn: acojo ese criterio a mi mocion, previo a la

	

10	 certificacion presupuestaria correspondiente y de la direcci6n correspondiente.
11 Consejero Edison Cordero: apoyo la mociOn.

	

*Th	 12	 Secretaria General: por disposiciOn del Senor Prefecto (E) se somete a
13 votacion nominal la moci6n presentada por el Consejero Carlos Carri6n y
14 apoyada por el Consejero Edison Cordero referente a autorizar al Prefecto y
15 Procurador Sindico la firma de un Convenio de Cogesti6n para pintar la

	

in 16	 Institucion Fe y Alegria, previo informe favorable de la Direcciones Financieras
17 y de Planificacien Integral. Consejera Argandoria Vera Dolores Narcisa, a mis

	

18	 15 alias tuve el privilegio de ser reina de esta ciudad y desde ahi me he

	

19	 dedicado al voluntariado, por lo tanto apoyo al objetivo, a favor; Consejera

	

20	 Calderon Gloria Isabel, salvo ml voto; Consejero Carrion Torres Carlos Virgilio,
21 a favor; Consejero Cordero Abad Edison Rodrigo, a favor Consejera Herrera
22 Pacha Maria Mercedes, siempre he considerado que la educaci6n ha sido
23 rezagada y es important° asumir esta responsabilidad, a favor; Consejera
24 Jarrin Valarezo Gladys Leonor, creo que la educaci6n es lo primero y como no
25 apoyar a la Escuela Fe y Alegria, yo conozco muchos afios su trayectoria y
26 esperemos que se lo pueda hacer de la mejor manera y el costo no sea tan alto
27 y poder servirles, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCIoN No. 062-
28 GPSDT-2009.- Por mayoria .-"AUTORIZAR AL PREFECTO Y
29 PROCURADOR SiNDICO LA FIRMA DE UN CONVENIO DE COGESTION
30 PARA PINTAR LA INSTITUCION FE Y ALEGRiA, PREVIO INFORME

e 31 FAVORABLE DE LA DIRECCIONES FINANCIERAS Y DE PLANIFICACIoN
32 INTEGRAL".

	

33	 Consejero Carlos Carrion: sugiero que por secretaria se convoque para el dia

	

34	 lunes a sesion extraordinaria para tratar el tema.

	

35	 Secretaria General: respecto a la solicitud del Consejero Alfonso Hidalgo,
36 lamento que no este presente en la sesion de hoy, sin embargo el die de hoy
37 visitamos la GobernaciOn conjuntamente con el Procurador Sindico y
38 mantuvimos una conversacion con el Procurador General del Estado y el
39 Asesor Juddico de la Gobernacion sobre el tema del presupuesto y nos ratifico
40 lo que de alguna manera les habia comentado en la sesi6n del consejo anterior
41 de que en realidad por un error habian enviado a Procuraduria General del
42 Estado nuestra solicitud la misma que habia rechazado el documento por no

	

V 43	 haber cumplido con el procedimiento normal de la consulta del infornne juridico,
r 44 la consulta fue en el tema del presupuesto si debemos enviar o no a la

45 Gobernacion para su sanci6n va a ser remitido la proxima semana
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Despacho Dra. Alexandra largos Molina ?'„

JUEZA TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL.- VISTOS.- (CAUSA No 120-2009 J.ACM-
MFP) Quito, Distrito Metropolitano, 15 de mayo de 2009, las 11h30.- VISTOS.- Una vez
que ham sido citados los presuntos infractores, conforme se acreditan con las razones
que constant del expediente, abrase la causa a prueba por el plazo de siete de dies.
Dentro del plaza del prueba que se encuentra decurriendo, dispongo: PRIMER0.-
Agreguense a los autos el Oficio No. DSDT-DE-No. 00364 de 12 de mayo de 2009 y

-at t6mese en cuenta la direcci6n electrenica: cnesantodomingo1©hotmail.com , sefialada
por el Director Ejecutivo de la Delegacion Santo Domingo de los Tsachilas para futuras
notificaciones y la designaci6n del abogado Edison Patricia Flores Valencia para
intervenir en la presente causa en su representacion. SEGUNDO: Agreguense a los
autos el escrito presentado par la senora Johana Yadira Nunez Garcia ingresado el 14 de
mayo de 2009 a las 9h45 en doce fojas, tres periodicos y 3 CD's, t6mese en cuenta el
casillero judicial No. 2608 del Palacio de Justicia de la ciudad de Quito y la designaciOn
realizada por la compareciente de los doctores Wilson Loaiza Encalada y Miguel Diaz
Bravo, como sus abogados en la presente causa. Proveyendo el escrito presentado se
dispone, previa notificacien a los presuntos infractores, lo siguiente: 1) ReprodUcase y
tengase en cuenta lo sefialado en el acapite primero, asI como a impugnaci6n realizada.
2) Reprodkcase y tengase en cuenta lo sefialado en el acapite segundo y agreguese al
expediente el CD mencionado; 3) De considerarlo pertinente al momenta de resolver, se
considerara lo senalado en el acapite tercero, asi como la documentacion y el CD
adjuntado; 4) AdjOntese a los autos el video y lo sealed° en el acapite cuarto, que se
tomara en cuenta al momento de resolver, de ser pertinente. 5) T6mese en cuenta al
momento de resolver y adjOntese a los autos los documentos sefialados en el acapite
quinto y sexto de su escrito. SEGUNDO: Agreguense a los autos el escrito presentado
por el senor Jorge Alberto Cherrez Muirragui, ingresado el 14 de mayo de 2009 a las
15h15 en veintisiete fojas y un CD. Tornese en cuenta la designacion del Dr. Fausto
Salazar Barragen, como su abogado defensor; y la solicitud de asignacion de casillero
contencioso electoral. Para la asignaciOn de casilla contenciosa, se le informa que debera
coordinar con el Secretario General de este Tribunal. Proveyendo el escrito presentado

4. se dispone, previa notificacion a las partes, lo siguiente: 1) T6mese lo sefialado en el
acapite I y la impugnacien realizada a las pruebas presentadas por la denunciante en el
acapite II. 2) Agreguese a los autos lo sealed° en el acapite III, de ser pertinente se
tomara en consideracien su contenido. 3) Tengase en cuenta lo serialado en el acapite IV
y agreguese a los autos la videograbacion sefialado, de ser pertinente se tomara en
consideraci6n su contenido. 4) Agreguese al expediente la documentacion senalada en
el acapite V, la misma que se consideraran al momenta de resolver. 5) ReprodOzcase y
tengase en cuenta lo sealed° en el acapite VI. 6) T6mese en cuenta al momento de
resolver, lo sefialado en el acapite VII y VIII. TERCERO: Agreguense a los autos el
escrito presentado por el Ingeniero Edgar Geovanny Benitez Calve ingresado en este
despackotel 14 de mayo de 2009 a las 15h15 en veintisiete fojas. T6mese en cuenta la
designacion del Dr. Fausto Salazar Barragen, coma su abogado defensor y la sohcitUd de
asignaci6n de casillero contencioso electoral. Para la asignacion de casilla contenciosa,
se le informa que debera coordinar con el Secretario General de este Tribunal.
Proveyendo el escrito presentado se dispone, previa notificacion a las partes, lo
siguiente: 1) Tomese en cuenta la negative de las denuncias, realizada 'en el acapite I y la
impugnaci6n a las pruebas presentadas par la denunciante realizada en el acapite II. 2)

1
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Agreguese al expediente el documento serialado en el acapite Ill y t6mese en cuenta
tener su contenido. 3) Tangase en cuenta al momento de resolver, lo•sealed° por el
presunto infractor en los acapites el acapite IV, V, VI y VII. CUARTO: Agreguense a los
autos el escrito presentado por la Dra. Ivanova Ortega Ocampo, ingresado en este
despacho, el 14 de mayo de 2009 a las 15h18, en cuarenta y ocho fojas y con cuatro
CD's, tOmese en cuenta para futuras notificaciones el casillero judicial No. 5550 del
Palacio de Justicia de Quito y la autorizacion conferida a su abogado defensor, Dr.
Norman Plutarco Ortega.Proveyendose el escrito presentado se dispone, previa
notificaciOn a las partes: 1) Tengase en cuenta lo sealed° en el acapite primero. 2)
T6mese en cuenta las impugnaciones senaladas en los acapites segundo y tercero. 3)
Agreguese al expediente el documento setialado en el acapite cuarto, el mismo que se
tomara en cuenta al momento de resolver. 4) IncorpOrese a los autos los videos
sefialados en el acapite quinto, sexto y septimo, se tomarth en cuenta su contenido de ser
pertinente a la presente causa. 5) Agreguense al proceso, los documentos sefialados en
el acapite octavo. 6) Agreguese a los autos el documento y video senalados en el acapite
noveno. 7) Nieguese por, improcedente, 10 solicitado por la presunta infractora en el
acapite decimo. QUINTO: Notifiquese a la senora Johana Yadira Nunez Garcia en el
casillero judicial No. 2608 del Palacio de Justicia de Quito. Al no haber sefialado domicilio
judicial ni electrOnico alguno, notifiquese al senor Jorge Alberto Cherrez Muirragui y al
Ing. Edgar Geovanny Benitez Calve, en sus despachos ubicados en el Gobierno
Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, previniendoles de la obliged& de serialar
domicilio judicial, contencioso o electronic°, para futuras notificaciones. Notifiquese a la
Dra. Ivanova Ortega Ocampo, en el casillero judicial No. 5550 del Palacio de Justicia de
Quito. Notifiquese con el contenido de esta providencia a la DelegaciOn Provincial
Electoral de Santo Domingo a traves del correo electronico:
cnesantodomirpoo1ehotmail.com . Notifiquese a la Junta Provincial Electoral de Santo
Domingo de los Tsachilas en su despacho, previniendole de la obligaciOn de sealer
domicilio judicial, contencioso o electronic°, para futuras notificaciones. SEXT0.-
Exhibase la presente providencia en la cartelera visible del Tribunal Contencioso
Electoral y en la pdgina web. COmplase y Notifiquese.

Ora? Alexandra Cantos Molina.j	
deleu Contencioso Electora

Certifico, Quito 15 de mayo d	 09.

Dr eonard94Jvar. o Pena
r (e)

2
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R AZ() N Siento por tal que el dia, sabado dieciseis de mayo de dos mil nueve, a las 12h26, se

exhibio en la Cartelera Visible del Tribunal Contencioso Electoral la boleta de notificacion con la

providencique aneed4 Certifico.

RAZON.- Siento par tal que el dra, sabado dieciseis de mayo de dos mil nueve, a las 15h30, se

entree) al area de sistemas del Tribunal Contencioso Electoral, la boleta de notificacion que

antecede, paça qu4èa p69licada en la pagina web.- Certifico.

Dr. Le	 o Perla
Secr	 Enc.)

RAZON.- Siento par tal que el dia, sabado dieciseis de mayo de dos mil nueve, a las 15h30, se

entreg6 al area de sistemas del Tribunal Contencioso Electoral, la boleta de notificacion con la

providencia que anteced para la Delegacion Provincial Electoral de Santo Domingo de los

Tsachilas enA cor5e5PeV2Ionico: cnesantodomingol@hotmail.com .- Certifico.

Dr. LØnartivar,L10 Perla
Sec	 Enc.)

RAZON.; Siento par tal que el dia, lunes dieciocho de mayo de dos mil nueve, a las 08h15, se

entreg6 en la Oficina de Casilleros Judiciales del Palacio de Justicia de Quito, la boleta de

notificacien con la providncj.aiue antecede, para la sefiora Johana Nunez, en el Casillero Judicial

Nro.2068.-	 ifico.

Dr. Le nardo Alyârad,ø Perla
Secr	 nc.)

RAZON.- Siento por tat que el dia, lunes dieciocho de mayo de dos mil nueve, a las 08h15, se

entree, en la Oficina de Casilleros Judiciales del Palacio de Justicia de Quito, la boleta de

notificacion c on la providencia que antecede, para la sefiora Ivanova Ortega Ocampo, en el

Casillero J	 *al Nr	 55	 ertifico.

Dr,vteoiiàr9d Alv. ado Perla
Secretari	 or (Enc.)



RAZON.- Siento por tal que el dia, martes diecinueve de mayo de dos mil nueve, a las 10h48, se

entreg6, en la oficina de recepcion de documentos de la Secretaria General del Gobierno

Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, la boleta de notificacian con la providencia que

antecedecpara el senor Edgar Geovanny Benitez CaIva.- Certifico.

( /	 7)

Dr. LeonarLiu Alvora o Perla
Secretario Relator (End)

A \	
I I

RAZuN.- Siento portal que el dia, martes diecinueve de mayo de dos mil nueve, a las 11h15, se

entree) en persona,	 etior Jorge Cherrez Muirragui, en el gobierno Provincial de Santo Domingo

de los Tsichila a b l a de notificacion con la providencia que antecede, - Certifico.

Dr. L onar o I\ lvarado Pefia
Secretano Relator (Enc.)

RAZON - Siento por tal que el dia, mattes diecinueve de mayo de dos mil nueve, a las 09h31, se

entrego la boleta e notificacion con la providencia que antecede, dirigida a la Junta Provincial

Elector	 nto	 mingo de los Tsachilas, en la Secretaria de dicha Junta.- Certifico.e 

Dr. Leonar o Alvarado Pella
Secretano Relator (Enc.)

N N

\	 1
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Des pacho Bra. Alexandra Cantos Molina

JUEZA TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL. (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40.- Dentro del plazo de
prueba que se encuentra decurriendo, dispongo: PRIMERO: Oficiese al Director de la
Delegacion Provincial Electoral de Santo Domingo de los Tsachilas para que en el
plazo de un dia y bajo prevenciones de ley informe sobre las resoluciones adoptadas
por ese organismo descentrafizado en relaciOn a Oficio No. S-JPEDT-352 de 20 de
abril del 2009 que contiene la Resolucion PLE-JPE-ST.D.#141-20-04-2009 enviada
por el Secretario de la Junta Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y remita a
este despacho la documentaci6n correspondiente. SEGUNDO.- Oficiese at Director
del Diario La Hora en Quito, para que en el plazo de un dia y bajo prevenciones de ley
remitan a este despacho: a) copias certificadas del contrato de publicidad, facturas u
Ordenes de trabajo, en relacian a la publicaciOn realizada en la pagina A5, el dia lunes
20 de abril del 2009 en el Diario La Flora (Santo Domingo) por el Gobiemo Provincial
de Santo Domingo de los Tsachilas, b) copias certificadas del contrato de publicidad,
facturas u 6rdenes de trabajo en relaciOn al suplemento publicado en el Diario Hora
(Santo Domingo) el dia 20 de abril del 2009, en relacion al candidato a Prefecto por el
Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsochilas por la Lista 35, senor
Geovanny Benitez. TERCERO.- Oficiese al Presidente del Consejo Nacional Electoral,
para que disponga a quien corresponda, se remita a este despacho en el plazo de un
dia y bajo prevenciones de ley: reporte detallado del pautaje en los medios de
comunicaciOn social para la campana electoral del 2009, correspondiente al candidato
a Prefecto del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, por el
Movimiento Patria Altiva i Soberana, Lista 35, senor Geovanny Benitez. CUART0.-
Oficiese al Director Financiero y al Procurador Sindico del Gobierno de Santo
Domingo de los Tsachilas, para que en el plazo de un dia y bajo prevenciones de ley,
remitan a este despacho: copias certificadas del contrato, facturas u Ordenes de pago
correspondientes a la publicacion realizada en el Diario La Hora (Santo Domingo) por
el Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsdchilas, el lunes 20 de abril de
2009, asi como el nombre de la persona o personas que autorizaron el pago.
QUINTO.- Oficiese al Jefe de Criminalistica de Pichincha, para que en el plazo de
setenta y dos horas y bajo prevenciones de ley, disponga que se designe tres peritos
cafificados, especiafizados en audio y video, para que posterior a su posesi6n legal
procedan al examen de audio-video y la trascripci6n de los CD's remitidos a este
despacho por las partes: El primer perito realizara el examen de audio-video y
transcripcion de los 3 CD's agregados por la senora Johana Nunez Garcia en su
escrito de prueba, que se encuentran a fojas 35, 37 y 40 del expediente. El segundo
perito realizara el examen de audio-video y transcripcion del DVD remitido por el senor
Jorge Cherrez Muirragui en su escrito de prueba, que consta a fojas 44 de los autos.
El tercer perito realizard el examen de audio-video y transcripci6n de los cuatros CD's
agregados en su escrito de prueba por la Dra. lvanova Ortega Ocampo, que constan a
fojas 143, 144, 145 y 146 del expediente. Los peritos designados tendran el plazo de
ocho dias desde su posesion para entregar los informes periciales de audio y video.
SEXTO.- Notifiquese a la senora Johana Yadira Nunez Garcia en el casillero judicial
No. 2608 del Palacio de Justicia de Quito. Notifiquese al senor Jorge Alberto Cherrez
Muirragui y al Ing. Edgar Geovanny Benitez Calva, en sus despachos ubicados en el
Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas. Notifiquese a la Dra. lvanova
Ortega Ocampo, en el casillero judicial No. 5550 del Palacio de Justicia de Quito.
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Despacho Ora. Alexandra Cantos Molina
JUEZA TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

a. Alexandra Cantos Molina

Certifico, Quito 1)9,7 - may de 2009.

Notifiquese con el contenido de esta providencia a la DelegaciOn Provincial Electoral
de Santo Domingo de los Tsachilas, a traves del correo electronico:
cnesantodomingol ahotmail.com . Notifiquese a la Junta Provincial Electoral de Santo
Domingo de los Tsachilas en su despacho. Se les previene a las partes de su
obligaciOn de senalar domicilio judicial, contencioso o electronico, para futuras
notificaciones. SEPTIM0.- Exhibase la presente providencia en la cartelera visible del
Tribunal Contencioso Electoral y en la pagina web. COmplase y Notifiquese.

RA2ON.- Siento portal que el dia, domingo diecisiete de mayo de dos mil nueve, alas 15h28, se

exhibi6 en la Cartelera Vis le del Tribunal Contencioso Electoral la boleta de notificacion con la

providenci	 e	 Certifico.

Dr. L nard Alv do Pena
Se etario ela r (Enc.)

RAZON.- Siento portal que el dia, domingo diecisiete de mayo de dos mil nueve, a las 15h31, se

entrego al area de sistemas del Tribunal Contencioso Electoral, la boleta de notificaci6n que

a nteced- paa qu	 icada en la pagina web.- Certifico.

Dr Leonardo Alv rado Pena
Secretailo Relathr (Enc.)
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RAZON.- Siento por tal que el dia, lunes dieciocho de mayo de dos mil nueve, a las 18h02, se

entree* al area de sistemas del Tribunal Contencioso Electoral, la boleta de notificacion con la

providencia que	 ece	 para la Delegacion Provincial Electoral de Santo Domingo de los

Tsachila	 el	 renico: cnesantodomingol@hotmail.com .- Certifico.

Dr. onard Alv
Se etario ela

ado Pella
(Enc.)

RAZO .- Si nto por tal que el dia, lunes dieciocho de mayo de dos mil nueve, a las 08h15, se

entreg6 en la Oficina de Casilleros Judiciales del Palacio de Justicia de Quito, la boleta de

Dr. Le	 varad Pefia
Secr	 ator ( nc.)

ue antecede, para la senora Johana N6fiez Garcia, en el Casillero

AZON.- jiento por tal que el dia, lunes dieciocho de mayo de dos mil nueve, a las 08h15, se

entree' en la Oficina de Casilleros Judiciales del Palacio de Justicia de Quito, la boleta de

notificacian co la p -vid-	 . que antecede, para la senora Ivanova Ortega Ocampo, en el

Casillero Ju 	 AØ 	ertifico.

AZON Sien • por tal que el dia, martes diecinueve de mayo de dos mil nueve, a las 11h13, se

entreg en persona, al sefior Jorge Cherrez Muirragui, en el gobierno Provincial de Santo Domingo

de los Tsachilas, la -6iet 44-e-\ itacion con la providencia que antecede,.- Certifico.

/

Dr. Leonardo A varadd Pefia
n

	

/	 .	 ,
Secretao Relator (Enc.)
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RAZON.- Siento poir tal que el dia, martes diecinueve de mayo de dos mil nueve, a las 10h49, se

entreg6, en la oficina de recepcion de documentos de la Secretaria General del Gobierno
i	 .	 .
Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, la boleta de notificaci6n con la providencia que

antecedcpara 9fleiio4dgar Geovanny Benitez Calva.- Certifico.

Dr. !fro	 Alvar do Pena
Secretari 'Relator/(Enc.)



RAZON.- Siento por tal que el dia, martes diecinueve de mayo de dos mil nueve, a las 09h31, se

entree) la boleta de notificacion con la providencia que antecede, dirigida a la Junta Provincial

Electoralcle SantO\ Dornipgo de los Tsachilas, en la Secretaria de dicha Junta.- Certifico.

Dr. LeLe nardo Alvarado Oa
Secretario Relator (Enc.)



TG 
19TRIBUNAL

CONTINCIOSO RECTCOAL

— 0714 Lifbc 0,7
Despacho Dra. Alexandra Cantos Moli

0.
 na	 e L„

JUEZA TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

Dr. eonard Alvar do Pena
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Oficio No. 82 -TJ-J.ACM-TCE-2009
Quito, 17 de mayo de 2009.

Senor Director
Luis Alejandro Reyes
Delegacian Provincial Electoral de Santo Domingo de los Tsachilas
Ciudad.-

Dentro de la causa No. 120-2009 J.ACM-MFP, por presunta infraccion por control de
gasto y propaganda electoral, se ha dispuesto lo siguiente:

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL. (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40.- "(...) PRIMERO:
Oficiese al Director de la Delegacion Provincial Electoral de Santo Domingo de los
Tsachilas para que en el plazo de un dia y bajo prevenciones de ley informe sobre las
resoluciones adoptadas por ese organismo descentralizado en relacian a Oficio No. 8-
JPEDT-352 de 20 de abril del 2009 que contiene la Resolucion PLE-JPE-ST.D.#141-
20-04-2009 enviada por el Secretario de la Junta Provincial de Santo Domingo de los
Tsachilas y remita a este despacho la documentacian correspondiente..." aimplase y
Notifiquese. F) Dra. Alexandra Cantos Molina, Jueza del Tribunal Contencioso
Electoral.

Lo que comunico par 	 f es de Ley.

Documentaci6n remitir al Tribunal Contencioso Electoral en Jose de Abascal No. 37-49 y
Portete, telefonos 2452572/2452353/2447194.



RAZON.- Siento como tal, que el dia de hoy mutes diecinueve de mayo de dos mil
nueve a las nueve horas con treinta y cuatro minutos, entregue el oficio dirigido para el
setior Luis Alejandro Reyes, Director de la DelegaciOn Provincial Electoral de Santo
Domingo de los Tsachilas, en manos de la funcionaria Karla Pavon, encargada de la
recepcion de documentos en la Direccion de la Delegacion Provincial Electoral de Santo
Domingo de los Tsachilas, en la ciudad de Santo Domingo, con respect° de la causa N.-
120-09.- CERTIFICO.

Sr. fte•	 S LOPEZ,
CITADO • — N • TIFICADOR

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

CERTIFICO.- Quito, 19 de mayo de 2009.-

SECRETARIO GENERAL
TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL
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Despacho Dra. Alexandra Cantos Molina

JUEZA TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

Oficio No 86-TJ-J.ACM-TCE-2009
Quito, 17 de mayo de 2009.

Licenciado
Omar Simon Campana
Presidente del Consejo Nacional Electoral
Presente.-

Dentro de la causa No. 120-2009 J.ACM-MFP, por presunta infracci6n por control de
gasto y propaganda electoral, se ha dispuesto lo siguiente:

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40.-(...) TERCER0.-
Oficiese al Presidente del Consejo Nacional Electoral, para que disponga a quien
corresponda, se remita a este despacho en el plazo de un dia y bajo prevenciones de
ley: reporte detallado del pautaje en los medios de comunicaci6n social para la
campana electoral del 2009, correspondiente al candidato a Prefecto del Gobiemo
Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, por el Movimiento Patria Altiva i
Soberana, Lista 35, senor Geovanny Benitez...". COmplase y Notifiquese. F) Dra.
Alexandra Cantos Molina, Jueza del Tribunal Contencioso Electoral.

Lo que comunico para los fines de Ley.

Dr. Le	 do Pena
Sec	 (E)

Documentacien remibr al Tribunal Contencioso Electoral en Jose de Abascal No. 37-49 y
Portete, telefonos 2452572/2452353/2447194., 	 „
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Oficio No 87-TJ-J.ACM-TCE-2009
Quito, 17 de mayo de 2009.

—	 dlocutrAlf
Despacho Dra. Alexandra Cantos Molina

JUEZA TRIBUNAL CONTENOOSO ELECTORAL

Doctor
William Ontaneda Torres
Procurador Sindico
Gobiemo Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas
Ciudad.-

Dentro de la causa No. 120-2009 J.ACM-MFP, por presunta infraccion por control de
gasto y propaganda electoral, se ha dispuesto lo siguiente:

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL. (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40 (...) CUARTO.- Oficiese
al Director Financiero y al Procurador Sindico del Gobiemo de Santo Domingo de los
Tsachilas, para que en el plazo de un dia y bajo prevenciones de ley, remitan a este
despacho: copias certificadas del contrato, facturas u Ordenes de pago
correspondientes a la publicaci6n realizada en el Diario La Hora (Santo Domingo) por
el Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, el lunes 20 de abril de
2009, asi como S nombre de la persona o personas que autorizaron el pago..."
C6mplase y Notifiquese. F) Dra. Alexandra Cantos Molina, Jueza del Tribunal
Contencioso Electoral.

Lo que comunico par los f 	 Ley.

Dr. Leonaydo Alvar 	 ena
Secretor! Relator, E)

/	 /.	 /'	 /
/

Documentacien remitir al Tribunal Contencioso Electoral en Jose de Abascal No. 37-49 y
Portete, telefonos 2452572/2452353/2447194.
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Sr. C A r(	 LOPEZ
CITADOR NO IFICADOR

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

CERTIFICO.- Quito, 19 de mayo de 2009.-

RD
SECRETARIO GENERAL

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

RAZON.- Siento como tal, que el dia de hoy martes diecinueve de mayo de dos mil
nueve a las once horas con veinte y ocho minutos, entregue el oficio dirigido para el
seflor Procurador Sindico del Gobiemo Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas,
en manos de la funcionaria encargada de la recepci6n de documentos en la Oficina del
Dr. GUSTAVO RAMOS, Procurador Sindico del Gobiemo Provincial de Santo
Domingo de los Tsachilas, en la ciudad de Santo Domingo, con respecto de la causa N.-
120-09.- CERTIFICO.
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Oficio No 88-TJ-J.ACM-TCE-2009
Quito, 17 de mayo de 2009.

Economista
Jose Espinosa
Director Financiero
Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas
Ciudad.-

Dentro de la causa No. 120-2009 J.ACM-MFP, por presunta infraccion por control de
gasto y propaganda electoral, se ha dispuesto lo siguiente:

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL. (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40 (...) CUARTO.- Oficiese
al Director Financiero y al Procurador Sindico del Gobierno de Santo Domingo de los
Tsachilas, pare que en el plazo de un dia y bajo prevenciones de ley, remitan a este
despacho: copias certificadas del contrato, facturas u ordenes de pago
correspondientes a la publicacion realizada en el Diario La Hora (Santo Domingo) por
el Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas, el lunes 20 de abril de
2009, asi como el nombre de la persona o personas que autorizaron el pago..."
Cemplase y Notifiquese. F) Dra. Alexandra Cantos Molina, Jueza del Tribunal
Contencioso Electoral.

Lo que comunico para lojflne4 Ley.

Dr. Leon	 radOlefia
Secret o Rela r (E,)

Documentacien remitir al Tribunal Contencioso Electoral en Jose de Abascal No. 37-49 y
Portete, telefonos 2452572/2452353/2447194.



RAZON.- Siento como tal, que el dia de hoy martes diecinueve de mayo de dos mil
nueve a las once horas con quince minutos, entregue el oficio dirigido para el serior
Economista Jose Espinoza, Director Financiero del Gobiemo Provincial de Santo
Domingo de los Tsachilas, directamente a su persona, en la ciudad de Santo Domingo,
con respecto de la causa N.-120-09.- CERTIFICO.

Z
ty'(AySr. C54:1, I. LOPEZ

. CITADO • 0 1 IFICADOR
TRIBUNAL CON ENCIOSO ELECTORAL

CERTIFICO.- Quito, 19 de mayo de 2009.-

(409
*woe

ECRETARIO GENERAL
TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL
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Despacho Dra. Alexandra Cantos Molina

JUEZA TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

Oficio No 89-TJ-J.ACM-TCE-2009
Quito, 17 de mayo de 2009.

Mayor de Policia
Jose Serrano Lopez
Jefe de Criminalistica de la Policia Judicial de Pichincha
Presente.-

Dentro. de la causa No. 120-2009 J.ACM-MFP, por presunta infracci6n por control de
gasto y propaganda electoral, se ha dispuesto lo siguiente:

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL. (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40. "(...) QUINTO.- Oficiese
al Jefe de Criminalistica de Pichincha, para que en el plazo de setenta y dos horas y
bajo prevenciones de ley, disponga que se designe tres peritos calificados,
especializados en audio y video, para que posterior a su posesiOn legal procedan al
examen de audio-video y la trascripciOn de los CD's remitidos a este despacho por las
partes: El primer perito realizara el examen de audio-video y transcripciOn de los 3
CD's agregados por la senora Johana Nunez Garcia en su escrito de prueba, que se
encuentran a fojas 35, 37 y 40 del expediente. El segundo perito realizara el examen
de audio-video y transcripcion del DVD rem itido por el senor Jorge Cherrez Muirragui
en su escrito de prueba, que consta a fojas 44 de los autos. El tercer perito realizard el

_ examen de audio-video -y transcripcion de los 4 CD's agregadas en -su eserao de --
prueba por la Dra. lvanova Ortega Ocampo, que constan a fojas 143, 144, 145 y 146
del expediente. Los peritos designados tendran el plazo de ocho dias desde su
posesi6n para entregar los informes periciales de audio y video...." COmplase y
Notifiquese. F) Dra. Alexandra Cantos Molina, Jueza del Tribunal Contencioso
Electoral.

Lo que comunico para los fines de Ley.
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Oficio No 89-TJ-J.ACM-TCE-2009
Quito, 17 de mayo de 2009.

Mayor de Policia
Jose Serrano LOpez
Jefe de Criminalistica de la Policia Judicial de Pichincha
Presente.-

Dentro de la causa No. 120-2009 J.ACM-MFP, por presunta infraccion por control de
gasto y propaganda electoral, se ha dispuesto lo siguiente:

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL. (CAUSA No 120-2009 J.ACM-MFP).
Quito, Distrito Metropolitano, 17 de mayo de 2009, las 11H40. "(...) QUINTO.- Oficiese
al Jefe de Criminalistica de Pichincha, para que en el plazo de setenta y dos horas y
bajo prevenciones de ley, disponga que se designe tres peritos calificados,
especializados en audio y video, para que posterior a su posesi6n legal procedan al
examen de audio-video y la trascripcion de los CD's remitidos a este despacho por las
partes: El primer perito realizard el examen de audio-video y transcripciOn de los 3
CD's agregados por la senora Johana Nunez Garcia en su escrito de prueba, que se
encuentran a fojas 35, 37 y 40 del expediente. El segundo perito reafizara el examen
de audio-video y transcripci6n del DVD remitido por el senor Jorge Cherrez Muirragui
en su escrito de prueba, que consta a fojas 44 de los autos. El tercer perito realizare el
examen de audio-video y transcripciOn de los 4 CD's agregados en su escrito de
prueba por la Dra. lvanova Ortega Ocampo, que constan a fojas 143, 144, 145 y 146
del expediente. Los peritos designados tendren el plazo de ocho dias desde su
posesiOn para entregar los informes periciales de audio y video...." COmplase y
Notifiquese. F) Dra. Alexandra Cantos Molina, Jueza del Tribunal Contencioso
Electoral.

Lo que comunico para los	 s de Ley.
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Recibido en el desp
mayo de dos il nue

L.)

Dr. Le nar	 vara o Pena
Secret rio R ator (	 .)

— (Alo Ci,n` CUtAlt

ESTUDIO JURiDICO ORTEGA

Dr. Norman Plutarco Ortega
Dr. Patricio Ortega Ocampo	 Dra. Ivanova Ortega Ocampo

Santo Domingo	 ABOGADO S	 Ecuador

Dra Alejandra Cantos

JUEZA DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL:

Yo, Dra. IVANOVA ORTEGA OCAMPO, dentro de la causa No 120-2009
J.ACM-MFP que se refiere a las denuncias presentadas par la seilora JOHANA NUNEHZ, a
listed, en forma comedicia comparezco y digo:

A mas de la casilla judicial que tengo setialado pan posteriores notificaciones,
indica los siguientes comas electranicos: estudio jutidicortega_npo arroba hotmail.com y
Ivasole arroba yahoo es

Una vez mas impugno la prueba presentada par la falsa denunciante, par ser falsa,
ilegal e impertinente.

Dignese atenderme
Autorizado por la peticion	 ensor



REPUBLICA DEL ECUADOR

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL TRIBUNAL
OSQItEC Oft

SECRETARI ENERAL

onar Alva do Perla
creta	 Rel or (Enc.)

SEFIORES DESPACHO DE LA DRA. ALEXANDRA CANTOS
MOLINA

En mi calidad de Secretario General del Tribunal, tengo a bien
comunicar a usted, que a la senora JOHANA YADIRA NUNEZ, del
Movimiento Alianza Tsachila, causa No 120 se le ha asignado el

Casillero Contencioso Electoral No 13.

Particular que se servira tomar en cuenta para los fines de Ley

MOM comas asmak Teets-
SECREIARIO RELATOR nonn

RECIBIDO
Focht
Row fir a '
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Rms. frarr

Recibido en el despacho de la Dra. Alexandra Cantos Molina, el dla de (toy, miercoles veinte y

uno de mayo de dos mil nueve, a las 19h00, en una foja.- Certifico.-

En nombre del pueblo del Ecuador y por la autoridad que nos con fiere la Constitucion,...
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JUEZA TRIBUNAL CONTENOOSO ELECTORAL

TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL.- VISTOS.- (CAUSA No 120-2009
J.ACM-MFP) Quito, Distrito Metropolitano, 20 de mayo de 2009, 19h50.- En virtud
del oficio remitido por el sefior Secretario General del Tribunal Contencioso Electoral, a
La senora Johana Nuilez Garcia se le notificara en el Casillero Electoral No 13 del
Tribunal Contencioso Electoral, remitase una copia de lo proveido hasta el momento.
Camplase.-

D . Alexandra Cantos Molina.
e n • una ontencioso Electora

Certific Quft 2 e mayo de 2009.

Dr. L nard Al arado Pella
Secre ario eIaor (e)

RAZ N.- Siento por tal que el dia, miercoles veinte de mayo de dos mil nueve, a las 20h30, se
deposit() eycasjllbp6, encioso Electoral N213, tres boletas de notificacion.- Certifico.

Dr/eonar510 Alvla ado Perla
Secretario Relator (Enc.)



Particular que corn	 o para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Dr. Gustavo
PROCURA

idalgo
DICO

do Pena
r (Enc.)

Dr.
Se

Gobierno Provincial

SANTO DOMINGO
DELOS TSACHILAS

COMIOSO ELECTUrrreser,

SECRETARIO RELATOR :Ina - Li Lnio rphovniz -

RECIBIDO

F echo:

Hon:	
5 1/21 ko

Roolbldo port

Rapt

Oficio No. 086-PS-GPSDT-09
Santo Domingo, 20 de mayo del 2009

Doctora
Alexandra Cantos
JUEZA DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL
En su Despacho.-

En AtenciOn su oficio No. 87-TJ-J.ACM-TCE-2009 recibido en el despacho de
Procuraduria Sindica del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas el
dia 19 de mayo del 2009 a las 11h28, en mi calidad de Procurador Sindico debo
indicar lo siguiente:

De la revisiOn de nuestros archivos se desprende que no existe ningan contrato
suscrito para la publicacion a la que hace referencia, por tratarse de un proceso
sujeto al regimen especial sefialado en el articulo 2 de la Ley Organica del Sistema
Nacional de Contratacien P0blica y su reglamento.

En lo que se refiere a las facturas u 6rdenes de pago solicitadas, estas seran
entregadas por el Senor Director Financiero de nuestra Corporacion quien ha
remitido la InformaciOn correspondiente dentro del presente proceso, por ser el el
funcionario responsable de dicha documentacion.

En cuanto a la persona o ersonas que autorizaron el pago, debo indicar que dicha
publicacion se realize en irtud de la resolucion del Pleno del Consejo tomada el die
16 de abril del 2009, d onformidad al documento que adjunto.

Recibido en el despacho de la Dra. Alexandra Cantos Molina, el dia jueves veintiuno de
mayo de dos mil nueve, a las 09h10, en diecinueve fojas.- Certifico.-

Av. Abraham Calazacon y calle Yanuncay 0 edificio Sachery 0 Email:gbc_prefecto@hotmail.com
Telefax. 2762949 0 Telefonos 2763154 / 2769618 / 2751094
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1	 GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
2
3

4

5 Acta No. 20
6

7

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO
DOMINGO DE LOS TSAtHILAS, SANTO DOMINGO, ABRIL 16 DE 2009.

10
11

12 En la ciudad de Santo Domingo, Provincia de Santo Domingo de Ids Tsachilas,
13 a los diecisais dias del mes de abril de dos mil nueve, a objeto de Ilevar a cabo
14 la sesiOn ordinaria del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas,
15 se reunen en la sala de sesiones del edificio de la Prefectura, los Senores, Sr.

4
16 Jorge Charrez Muirragui, como Prefecto del Gobierno Provincial (E), Doctor
17 Carlos Carrion Torres Vicepresidente del Gobierno Provincial, Senora Narcisa
18 Argandona Vera, Senor Edison Cordero Abad, Lic. Maria Mercedes Herrera
19 Pacha, Ing. Gladys Jarrin Valarezo, Consejeros Provinciales, actuando la Dra.
20 Ivanova Ortega Ocampo, en calidad de Secretaria General de la Entidad,
21 existiendo cinco de siete Consejeros Provinciales, por existir el quOrum
22	 reglamentario el Senor Prefecto (E) declara instalada la presente sesi6n,
23	 siendo las 16h15.
24	 Prefecto Provincial (E): dispongo se de lectura el orden del dia.
25	 Secretaria General: 1.- PrincipalizaciOn de la Lic. Gloria Isabel Calderon como
26 Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas. 2.-
27 Firma de Convenio de Cooperacion Interinstitucional entre el Gobierno
28	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y la Pontificia Universidad
29 CatOlica del Ecuador, Sede Santo Domingo. 3.- Lectura de Oficios y
30 Comunicaciones. 4.-Lectura y aprobaci6n del Acta No. 19 de SesiOn Ordinaria

t; 31 de fecha 09 de abril de 2009. 5.-Informe de actividades y cumplimiento de
32 resoluciones del Senor Prefecto. 6.- ResoluciOn para realizar homenaje de
33 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
34 del Toachi. 7.-Lectura de informes de Comisiones en General y toma de
35 Resoluciones.
36	 Prefecto Provincial (E): siendo leido el orden del dia, lo pongo en consideraciOn
37 del pleno del Consejo.
38 Consejero Edison Cordero: solicito que se coloque en el orden del dia, analisis
39 de Agresiones al Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y
40 toma de Resoluciones y tambien el punto varios.

Prefecto provincial (E): solicito que el punto dos del orden del dia se coloque
; 42 como el punto ocho, para dar tiempo que las autoridades de la Universidad

t-43 CatOlica ester) presentes y Ileguen al edificio de la Prefectura para firmar el
44 convenio.
45	 Secretaria General: el orden del dia quedaria de la siguiente forma. 1.-
46 Principalizacion de la Lic. Gloria Isabel Calderon como Consejera del Gobierno



2

1	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas. 2.-Analisis de agresiones al
2 Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y toma de
3	 Resoluciones. 3.-Lectura de Oficios y Comunicaciones. 4.-Lectura y aprobaci6n
4 del Acta No. 19 de SesiOn Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009. 5.-Informe de
5 actividades y cumplimiento de resoluciones del Senor Prefecto. 6.- ResoluciOn
6 para realizar homenaje de reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de
7 la Parroquia Santa Maria del Toachi. 7.-Lectura de informes de Comisiones en
8 Ge rfara I I y tothadeReSOlUöidhës. 8. -= F Irma: de ---C-6fiVaiii6-- de— C6o5
4 Interinstitucional -entre el 6obierno Provincial - de Santo Domingo de

10 Tsachilas y la Pentificia Universidad CatOlica del - EcUador, Sidi Santo
11	 Domingo. 9.-Varios.
12	 Prefecto Provincial (E): siendo aceptada las sugerencias emitidas por el pleno
13	 del consejo se contintie con el orden del dia.
14	 Secretaria General: PRIMERO: PrincipalizaciOn de la Lic. Gloria Isabel
15 CalderOn como Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los

A	 16	 Tsachilas.
111 17 Consejero Carlos Carri6n: en este punto quiero pedir mil disculpas a nombre de

18	 la ComisiOn de Municipalidades, Excusas y Calificaciones,- por no haber
19 convocado con 24 horas de anticipaci6n para revisar la carpeta y calificarla a la
20	 Lic. Gloria Isabel Calderon para ser principalizada como Consejera Provincial y
21 espero que comprendan que por motivos ajenos a mi voluntad no se convocO,
22 sin embargo he hablado via telefOnica con el Consejero Alfonso Hidalgo y por
23	 ser un motivo protocolario ya que el Consejo Nacional Electoral especifica que
24 la Lic. Gloria Isabel Calderon es Consejera Alterna del Dr. Nelson Armas y por
25 lo tanto tenemos toda la documentacion que piden para poder ser
26	 principalizada, por lo tanto solicito, que por secretaria se de lectura a lo mas
27 importante de esta documentaciOn y se resuelva aceptar la Principalizacion
28	 como Consejera Provincial a la Lic. Gloria Isabel CalderOn sin el informe de la
29 Comision de Municipalidades, Excusas y Calificaciones, por no haberse

1, 30 reunido oportunamente.
11 31	 Prefecto Provincial (E): consulto al Procurador Sindico si el plenario puede dar

32	 por conocido este hecho sin el informe de la comisi6n respectiva.
33	 Procurador Sindico: si bien la ley determina que es obligacion de las
34 comisiones reunirse para tratar los temas en los cuales se les ha
35 encomendado, no obsta que el Pleno del Consejo pueda resolver si es que no
36 se ha presentado oportunamente dicho informe.
37 Secretaria General: Santo Domingo de los Tsachilas, 09 de Abril de 2009, 5-
38 JPESDT-323, Dra. Ivanova Ortega Ocampo, Secretaria General del Gobierno
39 Provincial, Presente, En atenciOn a su comunicacion No.459-SG-GPSDT-09 de
40 fecha 06 he ingresado a la Secretaria de la Junta Provincial Electoral el 08 de
41	 abril, en el que en lo principal solicita: "se certifique a quien le corresponde
42 asumir la calidad de Consejero Provincial en reemplazo del Dr. Nelson Armas",

4---43	 al respecto a Usted manifiesto: Una vez realizadas las consultas al 6rgano
44 superior se constata que la senora CALDERON GLORIA ISABEL con cedula
45 de identidad N° 1711075091, se encuentra registrada como Consejera Alterna
46 del Dr. Nelson Armas, particular que pongo en su conocimiento para los fines
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1 consiguientes, Atentamente, Dr. Freddy Cojitambo, Secretario de la Junta
2 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas: ha sido convocada la Lie. Gloria
3 Isabel Calderon y solicitado los siguientes documentos: copia de cedula y

4 papeleta de votacian a colores el mismo que consta en la carpeta debidamente

5	 notariado con record policial original y copia, certificado de la Contraloria

6 General del Estado en este caso actualmente en el portal de compras pOblicas

7 se menciona que la Lic. Gloria Isabel Calderon portadora del la cedula
identidad -N° 1711075091-, rio consta en nuestros registro como proveedora
incumplido.o adjudicatario thIlido del Sisterria Nacional de Cohtratabion, se ha

10 solicited° el documento de la SENRES en el que consta que con fecha 31" de
11 marzo se °edifice qua la Sr. Isabel CalderOn con la cedula de identidad N°
12 1711075091 no consta con impedimenta legal para desempefiar cargo alio°,
13 certificado de no adeudar al Municipio, consta tambien el documento donde se
14 °edifice de la Lie. Gloria Isabel Calderon no adeuda at Gobierno Municipal de
is Santo Domingo, certificado por la tesoreria Municipal, DeclaraciOn
16 Juramentada de Bienes de 07 de abril de 2009, ante el Dr. Jose Eduardo
17 Novillo Peralta Notario Cuarto, el nombramiento de ser Consejera Alterna en
is este- caso es el oficio enviado por el Consejo Nacional Electoral en este caso la
19 Junta National Electoral de Santo Domingo de los Tsachilas en donde se
20	 certifica que le corresponde asumir a la Lie. Gloria Isabel Calderon y el
21	 certificado solicitando al Tribunal de lo Penal no tener sentencia ejecutada en
22 los oltimos cinco anos, tambien consta en el Juzgado Decimo de lo Penal, en el
23 Tribunal Quint° de lo Penal y el Juzgado Sexto de lo Penal, par lo tanto no
24 consta registrada par causa penal.
25 Consejero Carlos Carrion: luego de haber leido que la Lie. Gloria Calderon a
26 cumplido con todos los requisitos, mociono que se principalice coma Consejera
27	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas a la Lie. Gloria Isabel CalderOn.
28 Consejero Edison Cordero: apoyo la motion.
29 Secretaria General: por disposition del Senor Prefecto (E) se somete a
30 votaciOn nominal la mociOn presentada par el Consejero Carlos Carrion y

lt,) 31 apoyada por el Consejero Edison Cordero referente a calificar la
32 documentacian presentada por la Lic. Gloria Isabel Calderen. Principalizarla
33 como Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas en
34 pleno ejercicio de sus derechos y deberes coma legisladora y fiscalizadora de
35 la Provincia Santo Domingo de los Tsachilas. Consejera Argandoria Vera
36	 Dolores Narcisa, bienvenida licenciada y felicitaciones, a favor; Consejero
37 Carrion Torres Carlos Virgilio, coma proponente, a favor; Consejero Cordero
38 Abad Edison Rodrigo, compatiera Gloria Calder& sea bienvenida a voter por el
39 desarrollo de la Provincia, a favor Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes,
40 compatiera Gloria Calderon sea bienvenida a este Pleno del Consejo, la
41 Provincia nos da la oportunidad de enmendar errores y poder salir par la puerta
42 grande, hacienda an bien a la Provincia, a favor; Consejera Jarrin Valarezo

Gladys Leonor, Lie. Gloria Calderon de iguat manera me acojo a la bienvenida
44 de los compatieros Consejeros, esperando que su epode sea para beneficio de
45 esta Provincia, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 059-GPSDT-
46 2009.- Por unaramidad.-"CALIFICAR LA DOCUMENTACION PRESENTADA
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1 consiguientes, Atentamente, Dr. Freddy Cojitambo, Secretario de la Junta
2 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas: ha sido convocada la Lie. Gloria

Isabel Calderon y solicitado los siguientes documentos: copia de cedula y
papeleta de votacion a colores el mismo que consta en la carpeta debidamente
notariado con record policial original y copia, certificado de la tontraloria

6 General del Estado en este caso actualmente en el portal de compras
7 se menciona que la Lie. Gloria Isabel Calderon portadora del la cedula de

-- id e ntid ad - N° - 1711075091,-6-0 -tOtitta-. en nue-Was-- regi-Stro--C-Eirti°15-tb-Cieed.	 _	 _	 _	 _	 .
incumplido o.adjudicatario fallido del Sisterna Nacional de Contratacion, se ha

10 solicited° el doournento de la SENRES Si el qi.ie consta que con feche 31 - de
11	 marzo se certifica qua la Sr. Isabel CalderOn con la cedula de identidacl N°
12	 1711075091 no consta con impedimento legal para desempefiar cargo public°,
13 certificado de no adeudar al Municipio, consta tambien el documento donde se
14 certifica de la Lie. Gloria Isabel CalderOn no adeuda al Gobierno Municipal de
15	 Santo Domingo, certificado por la tesoreria Municipal, DeclaraciOn

A 
16

17 
Juramentada de Bienes de 07 de abril de 2009, ante el Dr. Jose Eduardo
Novillo Peralta Notario Cuarto, el nombramiento de ser Consejera Alterna en

18 este. caso es el oficio enviado pore! Consejo Nacional Electoral en este caso la
19 Junta Nacional Electoral de Santo Domingo de los Tsachilas en donde se
20 certifica que le corresponde asumir a la Lic. Gloria Isabel CalderOn y el
21	 certificado solicitando al Tribunal de lo Penal no tener sentencia ejecutada en
22 los Oltimos cinco afios, tambien consta en el Juzgado Decimo de lo Penal, en el
23 Tribunal Quinto de lo Penal y el Juzgado Sexto de lo Penal, por lo tanto no
24 consta registrada por causa penal.
25 Consejero Carlos Carrion: luego de haber leido que la Lie. Gloria Calderon a
26 cumplido con todos los requisitos, mociono que se principalice como Consejera
27	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas a la Lic. Gloria Isabel Calderon.
28 Consejero Edison Cordero: apoyo la mociOn.
29 Secretaria General: por disposicien del Senor Prefecto (E) se somete a
30 votaciOn nominal la mociOn presentada por el Consejero Carlos Carri6n y

IP) 31 apoyada por el Consejero Edison Cordero referente a calificar la
32	 documentacion presentada por la Lie. Gloria Isabel CalderOn. Principalizarla
33 como Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas en
34 pleno ejercicio de sus derechos y deberes como legisladora y fiscalizadora de
35 la Provincia Santo Domingo de los Tsachilas. Consejera Argandoria Vera
36	 Dolores Narcisa, bienvenida licenciada y felicitaciones, a favor; Consejero
37 Carrion Torres Carlos Virgilio, como proponente, a favor; Consejero Cordero
38 Abad Edison Rodrigo, compafiera Gloria CalderOn sea bienvenida a voter por el
39 desarrollo de la Provincia, a favor Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes,
40 compatiera Gloria CalderOn sea bienvenida a este Pleno del Consejo, la
41 Provincia nos da la oportunidad de enmendar errores y poder salir por la puerta

, 42	 grande, haciendo un bien a la Provincia, a favor; Consejera Jarrin Valarezo
-43 Gladys Leonor, Lie. Gloria CalderOn de igual manera me acojo a la bienvenida
44 de los comparleros Consejeros, esperando que su aporte sea para beneficio de
45 esta Provincia, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 059-GPSDT-
46 2009.- Por unanimidad.-"CALIFICAR LA DOCUMENTACION PRESENTADA
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1 POR LA LIC. GLORIA ISABEL CALDERON. PRINCIPALIZARLA COMO
2 CONSEJERA DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS

TSACHILAS EN PLENO EJERCICIO DE SUS DERECHOS Y DEBERES
COMO LEGISLADORA Y FISCALIZADORA DE LA PROVINCIA SANTO
DOMINGO DE LOS TSACHILAS".

6 Prefecto Provincial (E): lastimosamente poner mas atenciOn porque no creo
7 quo se le convoc6 para esta sesi6n con lo cual se incumpli6 con una

- formalidad, tenga- la-bondad Dr lvanova Ortega de - hacer las avenguaciones y
si es que, alguna persona encargada de la convocatoria ha incumplido clue sea

10 Hamada la atenci6n respectiva, que se le dispense del uso de la oficina, que se
11 le de las facilidades para que su asistente y asesor ingresen al rot de esta
12 Corporaci6n Provincial, que gusto tenerla aqui sabemos de su aporte

	

13	 ciudadano y en definitiva vamos a recibir todos los santodominguerios, los
14 frutos de su trabajo, bienvenida.
15 Consejera Gloria Calderon: Senor Prefecto, Senores Consejeros y Senoras
16

17 
Consejeras muchisimas gracias por el apoyo quo ahora me estan dando,
quiero manifestarle un saludo fraterno a ml companero Lic. RaOI Carpio por

18 estar aqui, apoyandome ya que es un gran lider de aquellas personas que en
19 las buenas y en las malas estamos juntos, a mis queridos comparieros del
20 Frente Ciudadano tambien agradecerles por estar aqui conmigo, decirle a
21 todas las personas de la Provincia de Santo Domingo quo voy a estar
22 trabajando por el bienestar por el adelanto de esta nueva Provincia, este curul
23 que hoy ocupo es de Movimiento Pais y del Frente Ciudadano que estamos
24 dentro de Movimiento Pais, espero quo todas las cosas salgan bien que
25 realmente no han sido errores quiza como decia la Consejera Maria Mercedes
26 Herrera, ha sido nuestra forma de pensar, ha sido el sentimiento de cada uno
27 de nosotros que vamos a trabajar por el Movimiento Pais, que estamos en el
28 mismo grupo y vamos a dennostrar que vamos a salir adelante como Gobierno
29 Provincial, muchas gracias, estamos para servir porque si no vivimos para
30 servir no servimos para vivir.
31 Secretaria General: SEGUNDO: Analisis de Agresiones al Gobiemo Provincial
32 de Santo Domingo de los Tsachilas y toma de ResoluciOn.
33 Consejero Edison Cordero: el Ultimo comentario de la Consejera Narcisa
34 Argandona dijo quo es por la Provincia y es asi, yo creo que como Instituci6n,
35 como Gobierno Provincial son todos los ciudadanos, no es del Prefecto o de los
36 Consejeros, es de los medios de comunicaci6n a todos estamos Ilamados a
37 defender este Gobierno Provincial, ante todo permitanme comparieros,
38 funcionarios, Consejeros, Consejeras, ciudadanos y empleados, hacer una
39 aclaracion y separar lo electoral de la parte institucional, nosotros hemos sido
40 objetos por varias semanas de pronunciamientos negativos, falsos y soeces,
41 por personas que antes ocuparon un curul en este seno del consejo, es cierto

que estamos en un proceso electoral, sensible politicamente, pero no por eso
nosotros como Gobierno Provincial, como Institucion debemos renunciar al

44 derecho a aclarar a la ciudadania lo quo ha pasado al interior y fuera de esta
45 Institucion, no entiendo como personas que pretenden dirigir este Gobierno

	

46	 Provincial lo quieren hacer a traves de engarlos, falsedades, de distorsiOn de
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1 la verdad y de la informaci6n, para mi es un insulto a la ciudadania que en la
2 parte electoral intenten ganar votos manchando la honra y el honor de esta
3	 InstituciOn, eso no es admisible, es conocimiento publico las agresiones no los
4 funcionarios y los empleados solamente, como se lo decia a un compafiero
5 periodista ya que los considero compaiieros, la institucion no solo son los
6 funcionarios sino los empleados, Consejeros, todos conformamos la Institucion
7 y si toca la honra, el honor a unos de sus elennentos, nos esten tocando a la

Institucion entera, en este momentoThatemot- ebb de -6-Sag-injuries en-def6riia
9 de -los Irabajadores, -funcionarios, autoridades , corm ion donseje-roi,

-donsejeras y Prefecto, pot lo tantdl permitame Seri& F'refebto que a traves de
11 Secretaria se de lectura de unos considerandos para poder resolver lo quo a
12	 continuacion presento.
13 Secretaria General: el Gobierno Provincial Santo Domingo de los Tsachilas,
14 Considerando, Que la Ley Organica de Regimen Provincial en su Art. 29 literal
15 a) expresa que corresponde al Consejo Provincial dictar ordenanzas, acuerdos

4, 16 y resoluciones para la buena marcha de Gobierno Provincial. Que, el Gobierno
17 Provincial es una persona juridica de derecho pOblico que goza de autonomia
18 para representar a la Provincia, con capacidad para realizar los actos que
19 fueren necesarios para el cumplimiento de sus fines. Que, el Art. 24 de la Ley
zo Organica de Servicio Civil determina como deber de todos los funcionarios
21	 pOblicos entre ellos los funcionarios del Gobierno Provincial, el cumplir y hacer
22 cumplir la Constituci6n de la RepUblica y demas !eyes. Quo, el Art. 66 de la
23 Constitucian del Estado deternnina como uno de los derechos y garantias
24 fundamentales para todas las personas el derecho al honor, buen nombre e
25	 integridad personal, principalmente si se trata de instituciones que representan
26 al Estado Ecuatoriano, dentro de sus competencias como es el Consejo
27 Provincial. Que, en las Oltimas semanas el Gobierno Provincial de Santo
28 Domingo de los Tsachilas y sus funcionarios empleados y trabajadores han
29 sido victimas de la deshonra, desprestigio y calumnia tanto institucional como
30 personal a sus funcionarios por parte de candidaturas quo persiguen ocupar
31 dignidades de eleccion popular en los comicios electorales. En ejercicio de la
32 facultades conferidas por la Ley Organica de Regimen Provincial, Resuelve. 1.-
33 Respaldar las acciones y trabajo realizado por las autoridades, funcionarios y
34 trabajadores del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas al
35 defender pUblicamente honra, dignidad y respeto. 2.-Resaltar publicamente los
36 pronunciamientos negativos y ofensas realizadas por la Senora Johana Nunez
37 Garcia on contra de la Institucionalidad del Gobierno Provincial de Santo
38 Domingo de los Tsachilas y de sus funcionarios, empleados y trabajadores. 3.-
9 Declarar persona no grata del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los

40 Tsachilas a la Senora Johana NOnez Garcia, por cuanto sus actitudes y
41 expresiones ptiblicas atentan en contra de la Institucionalidad y buen nombre

. 42 del Gobierno Provincial. 4.-Publicar esta resolucion del Pleno del Gobierno
4 43 Provincial en los principales medios de ComunicaciOn, Santo Domingo, 17 de

44 abril de 2009.
45 Consejero Edison Cordero: antes de elevar la moci6n yo creo quo la
46 ciudadania, quien es parte de esta InstituciOn, las autoridades no somos mas
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1 que un puente que conecta los derechos que tenemos como ciudadanos hacia
2 las comunidades e insisto que los companeres periodistas se hagan eco para
3 que la ciudadania comprenda que tambien tiene que defender esta InstituciOn,
4 nosotros somos pasajeros, somos transitorios, pero la Institucion es lo que
5 queda, la lnstitucionalidad del Gobierno Provincial hay que defender com5-
6 ciudadanos y ciudadanas de nuestra patria amada e insisto esto no es electoral
7 como lo quieren hacer ver, las acciones de los trabajadores y empleados no es

-8- --electoral -porrespaldar a- una-c- desacreditar a unatandidatUra -es defender-el,	 .	 .
9 1. fierier institucional per lo tante comeaneros elevo a mocion-los-considerandes y

resoluciones que se dio lectura por Secretana.
11 Consejera Maria Mercedes Herrera: estamos de acuerdo con lo que el
12 compaiiero Consejero manifiesta, es verdad nos despegamos de todas las
13 camisetas que tenemos en las contiendas electorates, pert estamos trabajando

por una Provincia, es una Prefectura naciente, donde no deben manchar el
15 honor de personas como hay en esta Institucion, hay hombres y mujeres
16 dignos y dan todo de si por sacar adelante a esta Provincia y es justo que nos
17 pronunciemos y no estemos solamente recibiendo el ataque, cuando nos
is defendemos aquellas personas que no quieren el bien de la instituci6n
19 manifiestan porque salimos a la defensa, creo que es hora de dejarnos de
20 rivalidades y seguir apoyando a una gestiOn digna como es el Gobierno
21	 Provincial apoyo la moci6n.
22 Consejera Narcisa Argandolia: yo creo que debemos actuar como patriotas y
23 debemos defender at Consejo Provincial a la Provincia, me hubiera gustado
24 que cuando atacaban a los Simbolos Provinciales hagan lo mismo, que cuando
25 atacaron al Himno a la Provincia hagan lo mismo, pero desgraciadamente no
26 fue asi, realmente me hubiere gustado conocerla antes que le declararen
27 persona no grata a Johana NtInez, para tomar hoy una decisiOn, yo Si les
28 respaldo yo estoy dentro del Consejo Provincial, pero esa decisiOn yo no lo
29	 puedo tomar, lo siento.
30 Secretaria General: por disposicion del Sefior Prefecto (E) se somete a
31 votacien nominal la mociOn presentada por el Consejero Edison Cordero y
32 apoyada por la Consejera Maria Mercedes Herrera referente a los
33 considerandos y resoluciones que se dio leetura. Consejera Argandofia Vera
34	 Dolores Narcisa, en contra; Consejera Calderon Gloria Isabel, salvo ml vote;
35 Consejero Carrion Torres Carlos Virgiliova \I-favor; Consejero Cordero Abad
36 Edison Rodrigo, como proponente, a fayor; Con gejera Herrera Pacha Maria
37 Mercedes, por el bien de nuestra Provincia, a fiWer; Consejera Jarrin Valarezo
38 Gladys Leonor, yo creo que nuestra Institucien se las debe respetar y no
39 porque sea un memento /politico se debe mancillar el nombre de una
40 Institucion, a favor, el cOsejo resuelve. RESOLUCION No. 060-GPSDT-
41 2009.- Por mayoria.-"EL GOBIERNO PROVINCIAL SANTO DOMINGO DE
42 LOS TSACHILAS, CONSIDERANDO, QUE LA LEY ORGANICA DE
43 REGIMEN PROVINCIAL EN SU ART. 29 LITERAL A) EXPRESA QUE
44 CORRESPONDE AL CONSEJO PROVINCIAL DICTAR ORDENANZAS,
45 ACUERDOS Y RESOLUCIONES PARA LA BUENA MARCHA DEL
46 GOBIERNO PROVINCIAL. QUE, EL GOBIERNO PROVINCIAL ES UNA
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1 orden de que el Escudo y la Bandera de la Provincia se lo distribuya en los
2 planteles educativos e instituciones y en este mismo momento hay una
3 disposici6n de parte mita para Oue se confecciones mas Banderas, este en
4 tramite, las solicitudes son muchas de instituciones que piden la Bandera y el

Escudo de nuestra Provincia.
6 Consejera Narcisa Argandona: gracias Senor Prefecto, pero me hubiera
7 gustado que a la Sra. Johana Wifiez se la exhorte alicamente a no engariar

-8 a la cludadania, mas no personalio-grata.	 --
9	 Prefecto Provincial . (E): aqui ei Consejo Provincial -se proriuncia en forma

io dernocratica, a nombre - de los trabajadOres la Dra. Ivanove Ortega Secietaria
ii	 General de la entidad desea emitir un criterio.
12 Secretaria General: fuera de lo que 6nicamente me corresponde coma
13 secretaria del Consejo, le he pe'dido al Senor Prefecto (E), me permita como
14 una de los voceros del Frente ,de Trabajadores y Empleados del Gobierno
15 Provincial, agradecer a los Senores Consejeros par el respaldo que nos ester)
16 dando el dia de hay, como voceros todos los trabajadores hemos sido victimas
17 de estas agresiones y calumnies, no solamente antes y despues de salir a
18 defender a nuestra instituci6n, como lo habia manifestado en varios medios de
19 comunicacion creo que es un deber etico y moral de todos los funcionarios
20 pablicos, empleados y trabajadores del Gobierno Provincial, defender a la
21	 Institucion a la cual le hemos dedicado muchisimo esfuerzo, decir que el
22 Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y sus autoridades no
23 han hecho nada obviamente es falso y estamos dispuesto a asumir lo que ya
24 hemos estado asumiendo como amenazas, calumnies y los feos grafitis en las
25 calles de Santo Domingo, sin embargo creo que vale la pena porque esta
26 Provincia se lo merece y el GObierno Provincial tambien, a nombre de los
27 trabajadores y Empleados como una vocera mas del Frente de Trabajadores y
28 Empleados muchas gracias a todos.
29 Secretaria General: TERCERO: Lecture de Oficios y Comunicaciones: Oficio
30 emitido por la AsociaciOn Agro-Artesanal "Piramides del Toachi", Acuerdo
31 Ministerial N° 2001076, Agradecimiento, La Comision Organizadora de la "5ta
32 Feria de Exposicion Ganadera "praderas del Toachi-2009", expresa lo mas
33 Sinceros Agradecimientos, por su colaboracion desinteresada en la
34 organizaciOn y participaciOn de esta feria ganadera. Ademas es nuestra
35 obligaciOn informarles que este feria ganadera tuvo una muy buena acogida, en
36 la que se presentaron 104 animales y se juzgaron 68 ejemplares de las razas
37 lecheras mestizas: Brown Swiss, Holsein, Jersey y Gry Rolando. Participacion
38 26 expositores de ganado mestizo de los Recintos: Praderas, Florida, Santa
39	 Lucia, Perla del Pacifico, La Cristal, La Orense, Alluriquin, El Esfuerzo, Libertad
40 del Toachi, El Carmen y La Mana. Tambien se realizO la cabalgata de la
41 amistad con la presencia de 38 'caballistas, de diferentes sectores, eligiendose
42 el caballo de paso fino: Colombian°, Peruano y Criollo respectivamente. En el
43 concurso de la vaca lechera la ganadora fue de la raza Brown Swiss mestiza
44 con una producciOn de 20.8 litrOs "La Maravilla", propiedad del Ing. Leonardo
45 Jacome. Se canto con la presencia de las principales autoridades de la
46 Provincia Santo Domingo de los Tsachilas, como es la del Prefecto (E) Lic.
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Jorge Cherrez y su comitiva de Consejeros, para la inauguraci6n de la 5ta feria
2 Ganadera; ademas asistieron algunas autoridades del Canton y la presencia de
3	 los candidatos a cargos politicos para estas elecciones; se cont6 con la

_ 4 presencia de unas 800 personas de pOblico en general relacionados e
'	 5	 interesados en la ganaderia: Oficio enviado por el Gobierno Municipal de Santo

6 Domingo, Ing. Geovanny Benitez, Prefecto Provincial de la Provincia de Santo
7 Domingo de los Tsachilas, Estimado Senor, Para fines de cumplimiento con el

---8 -proceso de-consultaprevia tal tohio-lo -Stabled& el -Decreto Ejecutivo 1940 -
que reglathenta -los procesos de-Participacion Ciudadana-conterhplados eh la
Ley de gestion Ambiental en su Art. 28, el Ministerio del Ambiente y el Gobiarnd
Municipal de Santo Domingo, invitan a Usted o a su delegado a la Audiencia
PCiblica de Proyecto "Estudio de Impact° Ambiental y Plan de Manejo
Ambiental del Relleno Sanitario del Canton Santo Domingo", que tendra lugar
en el Salon de Sesiones del Municipio de Santo Domingo, el dia 18 de abril de
2009 a las 09h00, la presentaciOn se desarrollara con el siguiente orden del
dia, 1.-Apertura de la Audiencia PUblica, 2.-Intervencion de la Autoridad
Ambiental o su Delegado, 3.-Intervencion del Representante del Municipio de
Santo Domingo, 4.-Intervencion del consultor Ambiental que realize:, el Estudio
de lmpacto Ambiental y Plan de Manejo Ambiental, 5.-Foro de dialog° y
participaciOn entre los actores sociales, 6.-Firma del Acta. El borrador del
Estudio de lmpacto Ambiental estara disponible en la Oficina de InformaciOn
ubicada en la Av. Rio Toachi frente al Gran Hotel Santo Domingo junto a la
DirecciOn de Saneamiento Ambiental, de 09h00 a 12h00 y de 14h00 a 16h00 y
en la pag. Web del Ministerio del Ambiente www.ambientemov.ec, desde el 11
de abril al 25 de abril del 2009. Las observaciones seran receptadas en los
correos electrOnicos: jdiazAambientemov.ec tecnico a cargo del proceso en el
Ministerio del Ambiente, sharoncastanedaAdmail.com, facilitadora acreditada y
en la Oficina de Informacion descrita anteriormente en el mismo horario, desde
el 11 de abril hasta el 25 de abril de 2009, Atentamente, Blgo. Carlos Villon,
Subsecretario de Calidad Ambiental, Sr. Kleber Paz y Mil-10 Flores, Alcalde del
Municipio de Santo Domingo; Oficio enviado por el Banco del Estado, Senor
Prefecto de Santo Domingo de los Tsachilas, Por disposicion del senor gerente
General, notifico a usted con copia certificada, la Decision No. 2009-GGE-034
de 8 de abril de 2009, cuyo contenido se explica por si solo, Atentamente
Gustavo Araujo Rocha, Secretario General: El Gerente General del Banco,
Considerando. Que, mediante Decretos Legislativos Nos, 65 y 164, publicados
en los Registros Oficiales 395 y 981, de 14 de marzo de 1990 y 17 de julio de
1992, respectivamente, se expidio la ley de CreaciOn del Fondo de Desarrollo
Provincial FONDEPRO y su Reforma; Que, los recursos del Fondo
administrados por el Banco del Estado, se constituyen en la principal fuente de
recursos, para que los consejos provinciales y el INGALA suscriban y paguen
acciones del Banco del estado hasta por el 25% del capital pagado del Banco
del Estado; Que, el art. 2 del Decreto de la ley Reformatoria a la ley que crea el
fondo de Desarrollo Provincial, establece que semestralmente la Junta General
Ordinaria de Accionistas del Banco del Estado, distribuira los montos del capital
pagado resultantes de las obligaciones de dicha ley; Que, mediante ResoluciOn
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1 No. 2009-JGA-006 de 24 de marzo del 2009, la junta General Ordinaria de
2 Accionistas del Banco del estado, entre otras, ratifica la delegaciOn conferida al
3 Gerente General del Banco constante en el Art. 4 de la resoluciOn No. 2008-

•	 JGA-2006 de 27 de marzo del 2008. Que, la Direcci6n de Control Financiero,
5 unidad administradora del capital accionario del Banco del Estado, con
6 memorando No. 2008-2458-GFI-15274 de 31 de diciembre del 2008, informa el
7 requerimiento de recursos FONDEPRO como aportes para que los consejeros

.	 8 provinciales y el INGALA alcancen .el 25 °/9 del total del nuevo capital del Banco
del Estado; En 'ejerdicici de Las atribuciones que le concede el literal b) del Art:

10 145 de la ley de- Regirtien Monetario y Banca del - EStado, - M. 3 de la
Resolucion No. 2009-JGA-006 de 24 de marzo del 2009; Decide: Art. 1.- En

12 aplicaciOn a la resoluciOn No. 2009-JGA-006 de 24 de marzo del 2009 distribuir
13 el valor de USD 24.548.892,96 EN CALIDAD DE Excedentes FONDEPRO" de
14	 las participaciones transferidas por el Ministerio de Finanzas por el segundo
15	 semestre del alio 2008, de conformidad con el siguiente detalle: Art. 2.-En
16 cumplimiento a la Resolucion No. 2009-JGA-006 de 24 de marzo de 2009,
17	 instrumenta el aporte al Capital Accionario por parte de los Consejos

Provinciales y el INGALA por el valor de USD. 1.443.800,00 en los siguientes
19 terminos: Art. 3.-De acuerdo con la resolucion No. 2003-DIR-073 de 27 de
20 noviembre de 2003, reconocer intereses sobre los excedentes FONDEPRO
21 que en calidad de prestamo temporales utilice el Banco del Estado, cuya
22	 aplicaciOn regira a partir de la fecha de vigencia de la Resolucion No. 2009-
23 JGA-006 de 24 de marzo del 2009. Art. 5.-La aplicaciOn de la presente decision
24 sera de responsabilidad de las Gerencias General y Financiera del Banco,
25 Comuniquese, Expedido, en Quito, Distrito Metropolitano el 08 de abril de
26 2009, Eco. Diego Aulestia Valencia, Gerente General, Expidi6 y firme la
27 presente Decision el Eco. Diego Aulestia, Gerente General del Estado,
28 Certifico, Dr. Gustavo Araujo Rocha, Secretario General: Decision No. 2009-
29 GGE-Santo Domingo de los Tsachilas, le corresponde el valor por excedentes
30 FONDEPRO, novecientos sesenta y cinco mil trescientos cuarenta punto
31 cincuenta y nueve.
32 Director Financiero: sobre los fondos FONDEPRO si tenemos los novecientos
33 sesenta y cinco mil trescientos cuarenta punto cincuenta y nueve, en virtud de
34 que nosotros nos hicimos accionistas en este alio, todavia no tenemos ninguna
35	 participaciOn.
36	 Prefect° Provincial (E): al respecto la comunicaci6n que nos hizo Ilegar la
37 Municipalidad de Santo Domingo, en la que nos inVita a una audiencia
38	 sobre el convenio tripartito del relleno sanitario, he delegado a los ingenieros
39 Walter Molina y Armando Saavedra de la Direccion de Ambiente, pero estan
ao invitados tambien comparieros Consejeros el dia 18 a las 09h00, en el sale de
41 sesiones del municipio de Santo Domingo para que sean participes de la
42 audiencia pUblica, que se tratara de la gestiones que este haciendo el
43 Municipio por gestiones de la Licencia Ambiental, el Municipio como Ustedes
44 saben ha destinado el terreno de la Via Quininde y no estamos en la
45	 aceptaciOn definitive, esta es una instancia previa, al respecto de los fondos
46 FONDEPRO de los que vamos a ser beneficiados, consulto al Director
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1 Financiero entran al presupuesto o se necesitara de una reforma
2	 presupuestaria para saber cual es su destino.
3	 Director Financiero: estamos viendo la mejor manera para canalizarlo y sera
4 puesto a consideraci6n de Ustedes en planes y proyectos para este alio,

-45N: 5 tenemos mas o menos un mill& setecientos mil &flares.
6 Secretaria General: CUARTO: Lectura y aprobacion del Acta No. 19 de Sesi6n
7 Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009.

----8---Consejera Gladys-Jarrin:-le-he dado lectura al Ada, rnociono-que se le haga las
-correcciOnes debidai para darla por leida y aprObar el Acta No 19 de SesiOn
Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009.

11 Consejera Narcisa Argandona: apoyo la moci6n con las siguientes
12	 correcciones, en la pag. No. 15 en la linea No. 43 la palabra porque Ileva tilde,
13 en la pag. No. 16 en la linea No. 2 en vez de superdotados es superitado.
14 Secretaria General: por disposician del Senor Prefecto (E) se somete a
15 votaciOn nominal la moci6n presentada por la Consejera Gladys Jarrin y
16 apoyada por la Consejera Narcisa Argandona referente a aprobar el Acta No.

V 17	 19 de Sesion Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009, con las dos correcciones
18 realizadas. Consejera Argandofia Vera Dolores Narcisa, a favor; Consejera
19 CalderOn Gloria Isabel, salvo mi voto por no haber formado parte; Consejero
20 Carrion Torres Carlos Virgilio, a favor; Consejero Cordero Abad Edison
21 Rodrigo, a favor; Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes, a favor; Consejera
22 Jarrin Valarezo Gladys Leonor, como proponente, a favor, el consejo resuelve,
23 por mayoria aprobar el Acta No. 19 de Sesi6n Ordinaria de fecha 09 de abril de
24 2009, con las dos correcciones realizadas.

•	 25 Secretaria General: QUINTO: Informe de actividades y cumplimiento de
26	 resoluciones del Senor Prefecto.
27 Prefecto Provincial (E): esta semana hemos tenido, gratisimas ceremonias
28	 inaugurates, se estan cumpliendo los plazos que a los senores contratistas se
29	 les encargo la construed& de baterias sanitarias, aulas escolares, vivienda de

I 30 maestros y comedores escolares, agradecer a los Consejeros, Consejera que
31	 me ha acompafiado, hemos asistido a la inauguraci6n y at inicio del alio lectivo
32	 en la escuela cuerpo de Ingenieros del Ejercito, una construcci6n de aulas de
33	 hormig6n, una felicitacion a los ingenieros que estuvieron encargados al
34 respecto, igualmente con el en cementado del patio, si Ustedes hubiesen
35	 conocido lo que era la escuelita del Cuerpo de lngenieros del Ejercito es para
36 que el alma de cualquier ser humano se rompa eran nifios que tenian clases en
37	 corralitos, las paredes eran de jampa, el piso de tierra, no habia ventanas el
38 techo era de plastic° y todo porque la escuela estaba ubicada en una
39 cooperativa que Ileva el nombre de un senor que no es del agrado del Alcalde
40 de Santo Domingo, por to tanto la escuela estaba sentenciada a sufrir esa
41 penuria por eternas memorias, la sensibilidad de parte de este Gobierno
42 Provincial, especialmente de parte del Senor Prefecto fue que inmediatamente

8 43 destinemos los fondos necesarios para en algo solucionar la penuria la
44 calamidad de infraestructura que esos pobres nitios estaban sufriendo, todavia
45 queda mucho por hacer es una escuela muy numerosa y las aulas que se les
46 ha destinado es para los grados inferiores, pero todavia hay nifios que estan
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1 ocupando las aulas en las condiciones que les he descrito, tambien tienen la
2 necesidad de una bateria sanitaria amplia, ya que supera el numero de den
3 nirlos, igualmente hemos estado en el jardin de infantes Julio Cesar Bermeo en
4 esta matiana me acompanaron las Consejeras Gladys Jarrin, Maria Mercedes

Herrera y el Consejero Edison Cordero y en todos los sitios donde vamos
6 hacerlas inauguraciones, es hablar de un antes y un despues, hay un contento
7 de los padres de familia porque han sido muchos anos que han estado

---87— necesitados de-este - tipo- -de soluciones-y no- se les habia conOretd6-,---_	 .

	

9	 Gobierno Provincial esta curnOliendo.	 -

	

10	 Consejera Narcisa Argandofia: valid, la pena ser Provincia.

	

11	 Prefect° Provincial (E): felicitaciones a todos los provincializadores, sobre todo
12 a los de la Ultima gesta provincializadora, igualmente estuvimos en el Colegio 6
13 de Octubre de la Union Civica Popular, esta manana es formidable el contento
14 de todos los dirigentes ya que se trata de una instituciOn educativa que supera
15 los cuatrocientos cincuenta alumnos y estaban en unas condiciones igualmente

, 16 de pena, hoy tienen tres nuevas aulas de hormig6n con unas bases y unos
17 cimientos para elevar dos pisos mas, asi que queda mucho por hacer todavia,
18 Ternura y Amor, se trata de una fundacion dedicada a la educacion especial de

	

19	 nifios de capacidades diferentes, igualmente se les construyo dos aulas
20 escolares y una bateria sanitaria, la tarea es enorme de lo que queda por
21 hacer, igualmente el dia 14 concurrimos al Recinto Chilapua en Montanita, me
22 acompanaron las Consejeras Maria Mercedes Herrera y Gladys Jarrin,

	

23	 asistimos a un taller practico, de elaboracion de Viol, es un preparado quimico
24 que remplaza a los insecticidas siendo un compuesto de caracter natural que
25 esta como complemento de un huerto familiar en este mismo recinto donde
26 hemos sido testigos que ya han cosechado una cantidad grande de
27 voluminosas con lo cual estamos garantizando la salud de aproximadamente

	

28	 15 familias que estan dedicadas a este huerto familiar y estan contribuyendo
29 con la economia de las familias, quedaron todavia algunas variedades por

• 30 cosechar, ha sido muy gratificante hacer una visita, se que en otros lugares de
jr 31 la Provincia se han dispuesto de estos trabajos de huertos familiares, por lo

32 tanto una felicitacion a la Direcci6n de Agro-Producci6n, es interesante tambien
33 conocer que las visitas que hacemos cuenta con la valiosa preparaciOn de la
34 DirecciOn de ComunicaciOn Social una felicitaciOn al Lic. Victor Ramos porque
35 esta cumpliendo tambien con la DirecciOn de ParticipaciOn Ciudadana sus
36 respectivas funciones.
37 Consejero Carlos Carrion: los ciudadanos de la Provincia, le brindaron alegria
38 al Presidente Rafael Correa, es la mas seria y elocuente muestra de aprecio y

	

39	 cant-10 al que finalmente firma el decreto de la Provincia.
40 Secretaria General: SEXTO: ResoluciOn para realizar homenaje de
41 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria

	

42	 del Toachi.

	

31 43	 Prefecto Provincial (E): en sesion anterior habia pedido investigar la calidad
44 humana del Senor Miguel Plaza en su Parroquia Santa Maria del Toachi, se
45 trata de un abnegado ciudadano, un gran lider, que siempre esta gestionando
46 las obras y aspiraciones de su comunidad, es lamentable hacerles conocer que
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el Senor Miguel Plaza esta delicado de salud y un reconocimiento a tiempo y
oportuno para el y su familia seria un aliciente en su estado de salud ya que
tiene un tumor cancerigeno, por lo tanto pongo a consideraci6n un
reconocimiento y homenaje alla en Santa Maria del Toachi a el Senor Miguel
Plaza he pensado de la colocaciOn de una placa en la casa comunal coma
reconocimiento a un buen ciudadano de esta comunidad.
Consejera Narcisa Argandona: yo considero que los homenajes se deben dar

-envida, por lo tanto hagamos lo Mas pronto posible.
COrisejera Gladys Jarrintainbien estoy de acuerdo que los homenajes se los

10 debe hacer en vida, larnentablemente cuando fallece creo que en vano, por lo
11 tanto considero que se le entregue una place en reconocimiento a todo lo que
12 ha hecho por la comunidad y en la parroquia tambien, para que se sienta
13 importante, motivado y con ganas de superar el mal que lo aqueja.
14 Consejera Maria Mercedes Herrera: es justo y necesario que las personas
15 sean reconocidas pot su trayectoria, cuando son lideres comunitarios, me
16 gustaria que lo hagamos con una serenata.
17 Consejero Carlos Carrion: pienso que los detalles lo podriamos ver pero el
18 punto basica es lo que manifiesta el Senor Prefecto que es colocar una place
19 en la casa comunal de la Parroquia mociono que se realice un homenaje de
20 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
21 del Toachi, mediante la entrega de una placa que sera colocada en la Casa
22 Comunal de la Parroquia, el cual se lo podria hacer coma un acto solemne en
23	 la Parroquia.
24 Secretaria General: por disposicion del Senor Prefecto (E) se somete a
25 votacion nominal la mociOn presentada por el Consejero Carlos Carrion y
26 apoyada por el pleno del consejo referente a realizar homenaje de
27 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
28 del Toachi, mediante la entrega de una place que sera colocada en la Casa
29 Comunal de la Parroquia. Consejera Argandona Vera Dolores Narcisa, a favor;
30 Consejera CalderOn Gloria Isabel, salvo mi voto; Consejero Carrion Torres

;es 31 Carlos Virgilio, a favor; Consejero Cordero Abad Edison Rodrigo, a favor
32 Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes, a favor; Consejera Jarrin Valarezo
33 Gladys Leonor, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCIoN No. 061-GPSDT-
34 2009.- Por mayoria .-"REALIZAR HOMENAJE DE RECONOCIMIENTO AL
35 SE -NOR MIGUEL PLAZA, DIRIGENTE DE LA PARROQUIA SANTA MARIA
36 DEL TOACHI, MEDIANTE LA ENTREGA DE UNA PLACA QUE SERA
37 COLOCADA EN LA CASA COMUNAL DE LA PARROQUIA".
38 Secretaria General: SEPTIMO: Lectura de informes de Comisiones en General
39 y toma de Resoluciones: Informe No. 001, en sesiOn realizada el dia 06 de abril
40 de 2009, luego de conocer y analizar el POA de la DirecciOn de Fomento
41 Productivo y Agropecuario esta comisi6n sugiere al pleno del Consejo lo
42 siguiente: Que la Direccion de Fomento Productivo y Agropecuario

V 43 conjuntamente con la DirecciOn de Ambiente se fusionen, a fin de realizar un
44 programa especial para celebrar el dia de la Tierra, Consejero Alfonso Hidalgo,
45 Presidente de la ComisiOn y Consejero Carlos Carrion, Miembro de la
46 Comision.
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Prefecto Provincial (E): Dr. Enrique Tello, Director de Fomento Productivo y
2 Comunitario, conoce al respecto nos podria ayudar con el tema.
3	 Director de Fomento Productivo y Comunitario: este siendo organizado por la
4 Direccion de Ambiente yo no tengo conocimiento del tema.
5 Consejero Carlos CarriOn: el Director de Ambiente nos trajo el proyecto y
6	 nosotros apoyamos su iniciativa, porque en la constituciOn reza que la tierra y
7 el ambiente se juntan, pero la programaci6n me gustaria que nos ayude el

- - -	 - 8	 Director de-Ambiente.--- ,
9	 Prefeoto - Provincial . (E): eh eta mariana Cl Ing. Armando Saavedra, Director de

10 Ambiente; me trajo una comunicacion dirigida a la Liga Deportiva Cantonal, en
11 la que agradeciamos el uso del Coliseo, pero que ya no se iba a realizar la
12 presentaci6n de Sapos y Culebras.
13	 Secretaria General: la sugerencia seria segtIn la iniciativa de la ComisiOn,
14 sabiendo que no es una disposiciOn suya, porque no fue enviado por Secretaria
15 General, es que las dos Direcciones se fusionen y hagan un programa para
16	 celebrar el Dia de la Tierra.
17 Consejero Edison Cordero: siendo un evento que tiene como objetivo socializar
18 y sensibilizar a la comunidad, pregunto las Direcciones de ComunicaciOn y
19	 ParticipaciOn Ciudadana no deberian involucrarse en este programa, ya que
20 me parece lOgico que la promoci6n y la comunicaciOn ester) involucradas.
21 Consejero Carlos Carrion: el tema no este muy claro mas bien propongo que se
22 socialice mas con los directores que tienen que involucrarse en el tema, ya quo
23	 el objetivo era solo apoyar las iniciativas de la DirecciOn de Ambiente
24 Secretaria General: OCTAVO: Firma de Convenio de CooperaciOn
25	 Interinstitucional entre el Gobierno Provincial de Santo Domingo de los
26	 Tsachilas y la Pontificia Universidad Catolica del Ecuador, Sede Santo
27 Domingo.
28	 Secretaria Universidad Catolica: En representacion del Padre Julio Marrero,
29	 Rector de la Pontificia Universidad Catolica del Ecuador, Sede Santo Domingo,
30 en calidad de secretaria abogada de la Pontificia Universidad CatOlica del
31 Ecuador, Sede Santo Domingo, comunico a Ustedes que fuimos convocados el
32 dia del hoy para firmar el convenio, hay un convenio marco que manejamos
33 con todas las instituciones y ese es el enviamos para su aprobaci6n,
34 lamentablemente ha existido un cambio en la clausura segunda y no se nos ha
35 hecho conocer con anticipaciOn con el cual la Universidad no se encuentra de
36 acuerdo ya que es un convenio especifico, como era de esperarse en la
37 clausula tercera del mismo convenio se cambio, ya que lo que nosotros
38 enviamos es un convenio marco con mucha cooperaciOn que pueden existir
39 entre las dos entidades, en virtud de lo expuesto solicitamos respetuosamente
ao quo se proceda hacer una revisiOn entre el Procurador Sindico y mi persona,
41 una vez que este consensuado procedamos a la firma.
42	 Prefecto Provincial (E): Se les dare el plazo necesario para que se cumpla
43 siempre y cuando las partes no se perjudiquen en ninguno de los puntos.
44 Secretaria General: NOVENO: Varios.
45	 Prefecto Provincial (E): solicito que a traves de secretaria se de lecture al
46 siguiente documento, entregado por el Eco. Jose Espinosa.
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1 Secretaria General: Por disposici6n del Senor Prefecto se ha solicitado que se
2 incluya en el punto varios el memorandum No. 216-GPSDT-09, para Secretaria
3 General del Eco. Jose Espinosa, Director Financiero. Por el presente tengo a

.. 4 bien solicitarle se sirva incluir como punto del orden del dia para sesi6n del
*r 5 Consejo a efectuarse, se resuelva y se disponga quo todos los gastos

6 administrativos de la Unidad Educativa Kasama se los canalice a haves de la
7 unidad respectiva de la  InstituciOn, en virtud de que como es de su
8 conocimiento Kasama ya no dispone de ningiin auto financiamiento. Adicional,
9 que- el- presupuesto a -presentarse- de manera oficial emitido -por -el Consejo

Directivo de la Unidad Educativa, se incluya en nuestro - presupuesto en la
11 primera reforma presupuestaria a efectuarse en el mes de mayo del presente.

	

12	 Por la favorable atencion le anticipo mis agradecimientos, Atentamente, Eco.

	

13	 Jose Espinosa, Director Financiero.
14 Consejera Narcisa Argandofia: sugiero que se de por conocido, ya quo hay que
15 ver que cantidad de dinero se va a reponer para gastos administrativos.

	

b.• 
16	 Director Financiero: la solicitud se la hace en base a un informe que realize la
17 Direcci6n de Auditoria lnterna de la Unidad Educativa Kasama, recomend6
18 limitarse de cobrar los 10 dOlares mensuales por persona quo ellos tenian,
19 Ustedes saben que hay que pagar mantenimiento, gastos el mismo que ya no
20 va a ser posible, por lo tanto se ha solicitado a la Unidad Educativa Kasama
21 que presente un presupuesto tentativo y lo han hecho el mismo que asciende a
22 diecinueve mil veintides dOlares de prepuesto anual el mismo quo no es oficial
23 porque tiene quo ser aprobado por el Consejo Directivo de la Unidad, el mismo
24 que recien se este conformando, por eso no lo he puesto pero para quo quede

	

25	 normado los gastos que tienen, el presupuesto oficial sera enviado
26 oportunamente a Ustedes para la revisiOn.
27 Secretaria General: el presupuesto de la Unidad Educativa Kasama tiene quo
28 incluirse en la reforma presupuestaria del Consejo y ahora lo que solicita es
29 quo se disponga de los gastos administrativos.
30 Prefecto Provincial (E): tratandose de caracter econ6mico deberia pasar por la
31 comisi6n de Economia y Finanzas.
32 Consejera Gladys Jarrin: ya que no tenemos ningOn sustento para analizar

	

33	 solicito quo se de por conocido administrativamente.
34 Consejero Edison Cordero: primero solicito que la Comisi6n de Economia y
35 Finanzas referente a los gastos de la Unidad Educative Kasama, lo haga lo
36 mas pronto posible; segundo el Dia de la Tierra es el 22 de abril esto implica de
37 deberiamos tratarlo de la mejor manera ya que quedan solo 5 dias; tercera,
38 estamos en una epoca de cambios por lo tanto un proceso de aporte para

	

39	 nuestra Provincia, on tiempo, en la calidad y efectividad en ejecutar las obras
40 para proceder a realizar los trabajos inmediatos los mismos quo sean
41 productos de alta tecnologia, en la norma del Ministerio Palico en los aportes
42 existente on los Art. 402-1009 y el 402-1010, que se lo puede utilizer en
43 construcci6n de vias amparados en la parte legal como siempre nos ha
44 aconsejado la Consejera Narcisa Argandoria, estos articulos los podemos

	

45	 utilizer on la construcciOn de Was con los productos quimicos no tradicionales
46 que nos den beneficios de durabilidad y naturaleza, en conclusion poner en
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1 ejecuci6n en la Via 2200m ubicada en la Via Chiguilpe, que se viabilice con
2	 mayor tecnologia.
3 Consejera Gladys Jarrin: yo no estoy de acuerdo.
4	 Prefecto Provincial (E): siempre y cuando existan los informe tecnicos

t--• 5 favorables, sino no podemos pronunciarnos anticipadamente.
6 Consejero Carlos Carrion: solicito que por Secretaria se de lectura a el
7

— 8
---6
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siguiente oficio.
Secretana General: Santo—Domingd de--Ith-Thaohila, --13 de abril de 2009, sr.
Jorge Cherrez Prefect° Provincial "(E), -estimado senor' recilda el nornbre de
quienes hacernos la Escuela Fidel Egas Grijalva de Fe y Alegria, un cordial
saludo, deseandole Oxitos en vuestras labores diarias, la presente Senor
Prefecto es para solicitarle de la manera mas comedida y respetuosa nos
colabore con: 100 galones de pintura de esmalte color marfil, 60 galones de
ternacril color rojo, 10 canecas de chocolate color blanco, mano de obra, para
pintar paredes interiores, exteriores y pintar el techo y cerramiento de nuestra
querida instituciOn ya que tendremos la visita del Presidente de la Rep6blica el
07 de mayo para la entrega del mobiliario para la escuela especial, seguros de
contar con la aprobaciOn a nuestro pedido, desde ya le entregamos nuestro
sentimientos de mas alta estima y consideraciOn, Atentamente, Lic. Elvira
Angulo, Directora de la Escuela Fe y Alegria.
Consejero Carlos CarriOn: habiamos analizado el tema con el Procurador
Sindico y habia la posibilidad de hacer un convenio pero ellos tendrian que
poner la mano de obra y no tiene dinero para eso sus recursos son muy
limitados, por lo tanto sugiero que autoricemos para que el Senor Prefecto
ordene de ser procedente para que por administracian directa, nosotros
podamos pintar este establecinniento, solicito el criterio del Procurador Sindico
para poder ayudar a la InstituciOn.
Procurador Sindico: Dentro de los Gobierno Provinciales tenemos procesos
administrativos y competencias, en este caso la DirecciOn Financiera y de
Planificacion deben analizar cual es el monto que se va a gastar es decir
cuantificar el monto y que en lo posterior el Consejo en Pleno autorice la firma
de un convenio en ese sentido, se presentaria un proyecto de convenio donde
la contraparte de la institucian no solo podria ser la mano de obra sino los
aportes de los padres de familia, por lo tanto en ese sentido si es procedente
hacer esta clase de convenios.
Consejero Carlos Carri6n: lo que queremos es que se haga lo pronto posible de
pronto desde el punto de vista legal se Ilevaria mucho tiempo, sugiero que el
Consejo Provincial adquiera las pinturas y con la administracion directa la
podamos pintar.
Procurador Sindico: como Consejo en Pleno tambien pueden autorizar un
convenio de cogesti6n cuyo prop6sito provincial es la pintura para instituci6n, el
mismo que siendo autorizado tiene que ser rectificado en la siguiente sesi6n de
Consejo o una sesi6n extraordinaria para aprobar el Ada.
Prefecto Provincial (E): Arq. Antonio Gil, Director de PlanificaciOn, el monto total
de la pintura mas o menos a cuanto asciende.
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1 ratificandonos que no es necesario que el presupuesto sea enviado a la
2 Gobernaci6n para ser sancionado.
3 Prefecto Provincial (E): El Onico Gobiemo Seccional que ha tenido que pasar

viacrucis con su presupuesto para su aprobacian.
Consejera Gladys Jarrin: eso pasa por que no ban respetado que son

6 AutOnomos.
7 No existiendo mas puntos que tratar en el orden del dia el Senor Prefecto (E)

•da por conclude la presente sesion siendo las 18h00 firmando para constancia,

	

9	 con la infrascrita secretaria que certifica.

--15•1-21,
12

13

	

14	 5.-.'

	

15	 Sr. Jorge Cherrez Muirragui 	 Dra. Ivanova	 campo

	

16	 PREFECTO PROVINCIAL (E) 	 SECRETA	 RAL
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CAUSA N o 120-2009

En relacion a lo solicitado en el numeral primero, de la providencia
del 17 de mayo del 2009, las 11H40, debo informar que el oficio Ni
S-JPEDT-352 de 20 de abril del 2009, que contiene la Resolucion PLE-
JPE-ST.D. No 141-20-04-2009, ha sido enviado mediante expediente
at Tribunal Contencioso Electoral, por la Junta Provincial Electoral de
Santo Domingo de los Tsachilas, organismo destentralizado
que avoco conocimiento de la denuncia presentada por la accionante,
en tat virtud es, en ese organismo donde reposa la informacion que
se requiere en relacion al presente proceso, ya que esta delegacion
provincial no ha tornado parte en la reclamacion que ha originado
esta causa y como tal no cuenta en el archivo documento alguno que
tenga que ver con lo solicitado.

Atentamente.

Lcdo. Luis Reyes Arteaga
Director Ejecutivo
Consejo Nacional Electoral
Delegacion Santo Domingo de los Tsachilas.

Recibido en el despacho de la Dra. Alexandra Cantos Molina, el dia jueves veintiuno de
mayo de dos mil nueve, a 	 09h10, en una foja.- Certifico.-

Dr.	 arado Pena
ator (Enc.)
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De conformidad a Oficio N.- 88-TJ-J-ACM-TCE-2009, tengo a bien adjuntar
copies xcartificadas de lo solicitado por usted: "...factura u orden de pago,

, nombre de la persona o personas que autorizaron el pago..."'en este caso
la persona. \ que autorizo el pago es el Eco. Jose Espinosa Estevez, Director
Financiero 'de la Institucion, en funcian de la resolucien del Acta de SesiOn
Ordinaria del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsichilas efectuada
el 16 de Abri

I
I del presente (adjunto acta)	 i

/
Por la gent° atencion le anticipo mis agradecimientos.

'	 ---
Atentarnente,

Eco.,J se Espinosa E.
DIRECTOR FINANCIERO
GOBIERNO PROVINCIAL
SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS

Recibido en el despacho de la-Dra, Alexandra Cantos golina, el dia jueves veintiuno de
mayo de dos mil nueve,	 09h16, en veintifojas.- Certifico.-

Av. Abraham CalazacOn y calle Yanuncay Edificio Sachery 	 www.gptsachila.gov.ec
Telefax:2762949 Ext.:128 Telefonos: 2763 154 / 2769 618 / 2751 094

Santo Domingo - Ecuador
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1

GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS
2
3
4

•V-- 5 P1a.lTer201
6
7
8 EACTA-DEDVSESION-ORDINAR1A UEL-G0131ERNOTRWRICIALTE-SANTO
9 J DOM I NfferarrflAti-Wt'ANTO- DOMINGO ABRIL--16_DE.2009/

10
11
12 En la ciudad de Santo Domingo, Provincia de Santo Domingo de los Tsachilas,
13	 a los dieciseis dias del mes de abril de dos mil nueve, a objeto de Ilevar a cabo
14	 la sesi6n ordinaria del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas,
15	 se reunen en la sala de sesiones del edificio de la Prefectura, los Senores, Sr.
16 Jorge Cherrez Muirragui, como Prefecto del Gobierno Provincial (E), Doctor
17 Carlos Carrion Torres Vicepresidente del Gobierno Provincial, Senora Narcisa
18 Argandona Vera, Senor Edison Cordero Abad, Lic. Maria Mercedes Herrera
19	 Pacha, lng. Gladys Jarrin Valarezo, Consejeros Provinciales, actuando la Dra.
20 lvanova Ortega Ocampo, en calidad de Secretaria General de la Entidad,
21 existiendo cinco de siete Consejeros Provinciales, por existir el quorum
22	 reglamentario el Senor Prefecto (E) declara instalada la presente sesiOn,
23	 siendo las 16h15.
24	 Prefecto Provincial (E): dispongo se de lectura el orden del dia.

•	 25	 Secretaria General: 1.- Principalizacion de la Lic. Gloria Isabel CalderOn como
26 Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas. 2.-
27	 Firma de Convenio de Cooperacion Interinstitucional entre el Gobierno
28	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y la Pontificia Universidad
29 CatOlica del Ecuador, Sede Santo Domingo. 3.- Lectura de Oficios y
30 Comunicaciones. 4.-Lectura y aprobacion del Acta No. 19 de Sesi6n Ordinaria

h31 de fecha 09 de abril de 2009. 5.-Informe de actividades y cumplimiento de
32	 resoluciones del Senor Prefecto. 6.- ResoluciOn para realizar homenaje de
33	 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
34 del Toachi. 7.-Lectura de informes de Comisiones en General y toma de
35 Resoluciones.
36	 Prefecto Provincial (E): siendo leido el orden del dia, lo pongo en consideraci6n
37 del pleno del Consejo.
38	 Consejero Edison Cordero: solicito que se coloque en el orden del dia, analisis
39 de Agresiones al Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas y
40 toma de Resoluciones y tambien el punto varios.
41	 Prefecto provincial (E): solicito que el punto dos del orden del dia se coloque

como el punto ocho, para dar tiempo que las autoridades de la Universidad
43	 Catolica esten presentes y Ileguen al edificio de la Prefectura para firmar el:
44 convenio.
45	 Secretaria General: el orden del dla quedaria de la siguiente forma.	 .•
46	 Principalizacion de la Lic. Gloria Isabel CalderOn como Consejera del Gobierno
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1 consiguientes, Atentamente, Dr. Freddy Cojitambo, Secretario de la Junta
2	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas: ha sido convocada la Lic. Gloria
3 Isabel CalderOn y solicitado los siguientes documentos: copia de cedula y
4 papeleta de votacion a colores el mismo que consta en la carpeta debidamente
5	 notariado con record policial original y copia, certificado de la Contraloria
6 General del Estado en este caso actualmente en el portal de compras piablicas
7 se menciona que la Lic. Gloria Isabel Calderon portadora del la cedula de
8 identidad N° 1711075091, no consta en nuestros registro como proveedora
9	 incumplido o adjudicatario fallido del Sistema Nacional de ContrataciOn, se ha

solicitado el documento de la SENRES en el que consta que con fecha 31 de
11 marzo se certifica qua la Sr. Isabel Calderon con la cedula de identidad N°
12	 1711075091 no consta con impedimento legal para desempetiar cargo pOblico,
13 certificado de no adeudar al Municipio, consta tambien el documento donde se
14 certifica de la Lic. Gloria Isabel Calderon no adeuda al Gobierno Municipal de
15 Santo Domingo, certificado por la tesoreria Municipal, Declaracion

j— 16 Juramentada de Bienes de 07 de abril de 2009, ante el pr. Jose Eduardo
' 17 Novillo Peralta Notario Cuarto, el nombramiento de ser Consejera Alterna en

18 este caso es el oficio enviado por el Consejo Nacional Electoral en este caso la
19 Junta Nacional Electoral de Santo Domingo de los Tsechilas en donde se
20	 certifica que le corresponde asumir a la Lic. Glcria Isabel Calderon y el
21	 certificado solicitando al Tribunal de lo Penal no tener sentencia ejecutada en
22	 los Oltimos cinco arias, tambien consta en el Juzgado Decimo de lo Penal, en el
23 Tribunal Quinto de lo Penal y el Juzgado Sexto de lo Penal, por lo tanto no
24 consta registrada por causa penal.
25 Consejero Carlos Carrion: luego de haber leido qu€ a Lic. Gloria CalderOn a
26 cumplido con todos los requisitos, mociono que se principalice como Consejera
27	 Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas a la Lie. Gloria Isabel Calderon.
28 Consejero Edison Cordero: apoyo la mociOn.
29 Secretaria General: por disposicion del Senor Eefecto (E) se somete a
30 votacion nominal la mocien presentada por el Ccrsejero Carlos Carri6n y
31 apoyada por el Consejero Edison Cordero referente a calificar la
32	 documentaci6n presentada por la Lic. Gloria Isabd Caldertn. Principalizarla
33 como Consejera del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas en
34 pleno ejercicio de sus .derechos y deberes como legisladora y fiscalizadora de
35 la Provincia Santo Domingo de los Tsachilas. Consejera Argandotia Vera
36	 Dolores Narcisa, bienvenida licenciada y felicitaciones, a favor; Consejero
37 Carrier) Torres Carlos Virgilio, como proponente, a favor; Consejero Cordero
38 Abad Edison Rodrigo, compariera Gloria Calderen sea bienvenida a voter por el
39 desarrollo de la Provincia, a favor Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes,
40 compariera Gloria CalderOn sea bienvenida a este Pleno del Consejo, la
41	 Provincia nos da la oportunidad de enmendar errores y poder salir por la puerta
42 grande, haciendo un bien a la Provincia, a favor; Consejera Jarrin Valarezo

Cr 43 Gladys Leonor, Lic. Gloria Calderon de igual manera me acojo a la bienvenida
44 de los comparieros Consejerts, esperando que su aporte sea para beneficio de
45 esta Provincia, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 059-GPSDT-
46 2009.- Por unanimidad.-"CALIFICAR LA DOCUMENTACION PRESENTADA
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1 POR LA LIC. GLORIA ISABEL CALDERON. PRINCIPALIZARLA COMO
2 CONSEJERA DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE SANTO DOMINGO DE LOS
3 TSACHILAS EN PLENO EJERCICIO DE SUS DERECHOS Y DEBERES
4 COMO LEGISLADORA Y FISCALIZADORA DE; LA PROVINCIA SANTO
5 DOMINGO DE LOS TSACHILAS".
6 Prefecto Provincial (E): lastimosamente poner mas atenciOn porque no creo
7 que se le convoca para esta sesi6n con lo cual se incumplio con una
8 formalidad, tenga la bondad Dr. Ivanova Ortega de hacer las averiguaciones y
9 si es que, alguna persona encargada de la convocatoria ha incumplido quo sea

Ilamada la atenci6n respective, que se le dispense del uso de la oficina, que se
11	 le de las facilidades para quo su asistente y asesor ingresen al rol de esta
12 Corporacion Provincial, quo gusto tenerla aqui sabemos de su aporte
13 ciudadano y en definitive vamos a recibir todos los santodominguenos, los
14 frutos de su trabajo, bienvenida.
15 Consejera Gloria CalderOn: Senor Prefecto, Senores Consejeros y Senoras

4 16 Consejeras muchisimas gracias por el apoyo quo ahora me estan dando,
17 quiero manifestarle un saludo fraterno a mi compeller° Lic. Raul Carpio por
18 estar aqui, apoyandome ya quo es un gran lider de aquellas personas quo en
19 las buenas y en las males estamos juntos, a mis queridos companeros del
20 Frente Ciudadano tambien agradecerles por estar aqui conmigo, decirle a
21. todas las personas de la Provincia de Santo Domingo quo voy a estar
22 trabajando por el bienestar por el adelanto de esta nyeva Provincia, este curul
23 quo hoy ocupo es de Movimiento Pais y del Frente C,iudadano quo estamos
24 dentro de Movimiento Pais, espero quo todas las, osas salgan bien quo
25 realmente no han sido errores quiza como decia la Cor.sejera Maria Mercedes
26 Herrera, ha sido nuestra forma de pensar, ha sido el y ntimiento de cada uno
27 de nosotros quo vamos a trabajar por el Movimiento Pais, que estamos en el
28 mismo grupo y vamos a demostrar quo vamos a salir edelante como Gobierno
29	 Provincial, muchas gracias, estamos para servir porqu si no vivimos para
30	 servir no servimos para vivir.

r 31 Secretaria General: SEGUNDO: Analisis de Agresiones al Gobierno Provincial
32 de Santo Domingo de los Tsachilas y toma de Resolucion.
33	 Consejero Edison Cordero: el Ultimo comentario de la 7..onsejera Narcisa
34 Argandona dijo quo es por la Provincia y es asi, yo creo que como Institucion,
35 como Gobierno Provincial son todos los ciudadanos, no es del Prefecto o de los
36 Consejeros, es de los medios de comunicaci6n a todos estamos Ilamados a
37 defender este Gobierno Provincial, ante todo permitanme companeros,
38 funcionarios, Consejeros, Consejeras, ciudadanos y empleados, hacer una
39	 aclaraciOn y separar lo electoral de la parte institucional, nosotros hemos sido
40 objetos por varies semanas de pronunciamientos negativos, falsos y soeces,
41 por personas quo antes ocuparon un curul en este seno del consejo, es cierto
42 quo estamos en un proceso electoral, sensible politicamente, pero no por eso

.1" 
43 nosotros como Gobierno Provincial, como Institucion debemos renunciar al
44 derecho a aclarar a la ciudadania lo quo ha pasado al interior y fuera de esta
45	 InstituciOn, no entiendo como personas quo pretenden dirigir este Gobierno
46	 Provincial lo quieren hacer a traves de engarlos, falsedades, de distorsion de
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1	 la verdad y de la informacion, para ml es un insulto a la • iudadania que en la
2 parte electoral intenten ganar votos manchando la honra y el honor de esta
3	 Institucion, eso no es admisible, es conocimiento pOblico las agresiones no los
4 funcionarios y los empleados solamente, como se lo decia a un compariero

r- 5	 periodista ya que los considero companeros, la instituciab no solo son los
6 funcionarios sino los empleados, Consejeros, todos conformamos la Institucion
7 y si toca la honra, el honor a unos de sus elementos, nos estan tocando a la

Institucion entera, en este momento hacemos eco de esas injurias en defensa
9 de los trabajadores, funcionarios, autoridades como son Consejeros,

10 Consejeras y Prefecto, por lo tanto permitame Senor Prefecto que a traves de
11 Secretaria se de lectura de unos considerandos para poder resolver lo que a
12	 continuacian presento.
13	 Secretaria General: el Gobierno Provincial Santo Domingo de los Tsachilas,
14 Considerando, Que la Ley Organica de Regimen Provincial en su Art. 29 literal
15 a) expresa que corresponde al Consejo Provincial dictar ordenanzas, acuerdos
16 y resoluciones para la buena marcha de Gobierno Provincial. Que, el Gobierno(4: 
17 Provincial es una persona juridica de derecho pUblico que goza de autonomia
18	 para representar a la Provincia, con capacidad para realizar los actos que
19 fueren necesarios para el cumplimiento de sus fines. Que, el Art. 24 de la Ley
20 Organica de Servicio Civil determina como deber de todos los funcionarios
21	 pUblicos entre ellos los funcionarios del Gobierno Provincial, el cumplir y hacer
22	 cumplir la Constitucion de la RepObIlea y demas !eyes. Que, el Art. 66 de la
23 Constitucion del Estado determina como uno de los derechos y garantias
24 fundamentales para todas las personas el derecho al honor, buen nombre e
25	 integridad personal, principalmente si se trata de instituciones que representan
26 al Estado Ecuatoriano, dentro de sus cpmpetencias como es el Consejo
27	 Provincial. Que, en las Oltimas semanas i el Gobierno Provincial de Santo
28 Domingo de los Tsachilas y sus funcionarThs empleados y trabajadores han
29	 sido victimas de la deshonra, desprestigio y calumnia tanto institucional como
30 personal a sus funcionarios por parte de candidaturas que persiguen ocupar
31	 dignidades de eleccion popular en los comicios electorales. En ejercicio de la
32 facultades conferidas por la Ley Organica de Regimen Provincial, Resuelve. 1.-
33	 Respaldar las acciones y trabajo realizado por las autoridades, funcionarios y
34 trabajadores del Gobierno Provincial de Santo Domingo de los Tsachilas al
35 defender pUblicamente honra, dignidad y respeto 2.1attar-pablicarnente4os
36	 :is edi u liialr; lioll rnliietar:11261:44; •• Or. 	 alle/relit.I.t. Se,. If e a4ohaRa-N6fieze,
37 ./1101%; a 1=r4e-allirt eCl.M11.4r1 ...	 ete	 .N--F-tro_yincial-de-Santp
38 eaDiMil1MtbaSzTatittliattlttheiltitftiflelefaafbiEtzetalPieddenntia-adOreSr34
39 ,Dederer-eereeria-rle-grate-del-rnSzE'fevineiteaS--__aerninge-de-le_s
40 atetaeleera-dehana-Nerlez Garciarpor-duanto-sus-actitudes-y,
41 e4çwesiones-,-e4:414eas-atentan-et.aectitiialitit-Siczfrnerrakre•

411 42 idel-Gebierrie-Pro$Mcialr4:-Publioar-esta--resplurribn-del--Rteno-del-Gobierng
‘r- 43 areatineiehendaincipales-naedie-G2finimileAkiiLrt-Sente-Domingor-1-7-de,,

44 cahriEcte.2.00.9
45 &S—EdiSOR Gerdere: artoccle_plever-la-meeion_yo et-ea-Ape-S.,
46 ChAtatinittlilanzeer-PaLL'der-ef2ta---iilfillitlekni, kle-aliteridadertne_60133QtniaS
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1	 --Limo,: • •L' Czi ktn ki kij •aim	 apes bacia,.	 .
2	 4edistas-se hagan-eco-para,
3	 ewe tanibien-tiene que-defender esta-institucion„
4	 transiteriesrpere la-Instituoion--es lo qua
5 6itgt&--1Satughatciel--Gebierne-Previncial hay_que-defender como.
6	 anas-de-nuestra-patria-arnada-e-insiste-esto-no es electoral,
7 ,c-effie-1.e-auieren-hacer vcr las acc-ienes-do-Ies trabeladeres-y empleados no as
8 ctegistraEggfigaoalciataiae-desacreditar-a-una-candidatufa-es defender el,
9 hertor--institualenaHaer-le-tante-ternpafteres-eleve-aineciOnflisiderandos_yi

10 crga2ltaiftget-L--g -sste • tre	 retariSec	 a
11 	 - , era:	 cctarnos cia aouerde con-le oue el-,
12 (eamoaAer-e-Gen6ejere-Frhanifestares-verdad neseda toSia5-_-_faa
13 	 entiendas-elec,teralesnpero-estarnos-trabajanclo,
14 az • -	 tura-nasienter-dende-nck-deben-rnanchar-e 6
15 hener-de-aersonas--come-hay-en-esta-lastitscianr-hay-nombres-y mujeres,
16 egignnite a	 trovinosta-	 cia-y-es-justo-que-nos
17 I; •	 C = - 	reoibiende-eketaque,  cuande nos,
18 defenrierners-aquellas-persofras-que-ne-quieren--el-bicn	 dc la-institucion
19 nianifigsianjsereue-salinies-a--la-defensar-Greo--que-es-hora_de_dejarnos_de,
20 trivftkefkagSpgamo __ales -Gobiem
21
22 Consejera Narcisa Argandoria: yo creo que debemos actuar como patriotas y
23 debemos defender al Consejo Provincial a la Provinclit, me hubiera gustado

ui24 que cuando atacaban a los Simbolos Provinciales hag lo mismo, que cuando
25 atacaron al Himno a la Provincia hagan lo mismo, peso desgraciadamente no
26 fue asi, realmente me hubiere gustado conocerla antes que le declararen
27 persona no grata a Johana NCInez, para tomar hcy una decision, yo si les
28 respaldo yo estoy dentro del Consejo Provincial, pero esa decision yo no lo
29	 puedo tomar, lo siento.
30	 disoesicien--del---Setior-grafecto   (E) se-somete-p

Or, 31	 aflere-Edisen Cerclero  y
' 32	 1a=G2attierierMgEgedes	 	 	 referente a los

33 ccogaiSregtiltgigngsztrte-se-die-lecturar.Gonseiera-Arganclotia-Vera
34 SketItta-Stiltrit;	 Corist i.ffe_.teLaidethrSoria-laa1281,__o rnEvotoi
35 	 des-Virgiliora favart-Genseiere Gerdere-A_b_ad,
36 Ecliserh-Redfigereenie-prepenentera--faveri--Gansejera-Herrera Pacha-Maria-,
37 Marcedcetliarsatierthe:nuesirrithrethitfaCortacicra-darrin--Valarezo
38 coladvs-Leenerrve-creo-que-nuestra-Instituden-se-las dcbc respetar--y na
39 coca:calenseanunningnftp2afit*=st_____debtt-marteillar--&-nernbre de una
40 itOtfttX.---AtECA2112eirtattelltenFiESatatieloN=fizcfle .0211ESDD
41 20119rearagtrutre9IERNIAL-_-SANICEDDNIING.CLDE,

/- 42 n 'S-SE-_-_-katilcAn- 0-
43 EaraiinEN=PRORTs_21 4L	 L-ITERAL—AFEXPRESA-Qgg,
44 gaRREeehilagiThitaaCJARTLORDENANZAS-,-,
45 AGLIERDOS—Y—RESOLLICAONES--RARA LA, BUENA—MARCHA DEL,
46 leteatERNG-PROVINGIA6r-QUEra-G0134ER1407BROYMIA1-ES-UNA,
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1 PERSDkLfdlifkaBEBEEKLPSBL-GOZA-DE-AUTONOMIA 
2 • - ,..iutu,it 	 •	 ACIDAD-P ARA
a 8EALI7AR=EQS=AfzEtCH;Enalatek-SESAREQ1=Egtibh-_Eb
4 aNELINIIENTQAX41J21:EINESSIE-,Ifia24-DE-t-A-LEY-ORGANICA--,

r 5 ciNtatEllWAEStilaintlETERMINA-CONIO-DEBER-GE	 WOOS- LOS-,
6 cE1JNCIONARIOSaaticaOS=ENTAE-Scada3SCIONARIOS-DEL,
7 SteBIER/tERetialifaill--7-Y—Hia-GliMELIRL---.±9,
8 SzON:811111021ittakREPSIBUCaf.MAS.:LEYESTSUEEEL-ARTr-S8
9 aE-ItClaNSEIlleffibblaaitDELDETERMS-titifeaE-1;06
10 DERECatY=faliANFUNDANIENTALES---PAPA—TODAS-LAS7
11 RERELQBAtELcigalijEANORT--BUEN-NOMI3RE-E-INTEGRIDAD-,
12 (PERSONAL-r-PRINCIPALMENTE-SI-$E TRATA-DE-INS ThU =NES Qug
13 EBEERFSENWItai-AL)Q=EratATORIAN9=DENTRO_=9Ecnaia
14 craMEETENMASS/OROVINgIA6-QUET--EN-LA$
15 caLT-IMArcEtEMANASERNSUNIWRIAMS)

AT- 16 ae_akanfmtilieleistiMilleScateLEADOSnaY
17	 HAN
18 cDESERrearaigYSalt&V_TANWITUCIONAL-CONIO-ftERSONAL,,
19 cA.-US=ELINetaNitiEHOS—S--_-PARTE—DE—GANINDATURASnOtig
20 *ERSIGUEN=EIESEL-DiErNILI&DF-SzDEPGPULAR-EN-LeS
21 ctGGIVIIGIGS-ELECT-ORN-EI---EJERCICPD-DE-LAS-FACULTADEP
22 Cataftlf2Afa- GAMOA_ Jac-REGIMEN-PROVINCIAL
23 4RESIIELMEESealthjea&-A6S4ON -3EWLFIA_LiaJO-REALIZADO
24 POR-LAS-AUTORIDADEST--FUNCIONARIOS-Y—TRAllAJADORES-DgL
25 GOBIERNO 	 TSACHILAS-AL
25 DEEENDER=ElaBLie*MENTF--1414NRAT-DIGNIDAD—y—RESEETOr; . -
27	 EfHQs-tfififrTjye5> Y
28 (IDEENSAS-REAL4Z-ADAS-POR-L-A- 'EsENORA-JOHANA-144FIEZ-GARCiA-E N
29 CONTRittalfietiMICIONALIDADA3ELGOBIEatelAL-_-DE,
30 <SANTG=DEINtiNGLOS=TSACI -littElialSaUFIEIONARIOS
31 Eran-FtrneR-V-TRIketlfieGRESr3;-DEGLARAR-PERSONA-NO-GRATA,
32 artrailiEfilifLEROWNOALDEANT.0:1X)MINCtOrDE:LOS -TSACEWAS
33 cA-L-A-SERGRA-JOHANA-NOREZ-QAWATPGR-CUANTO-SUS-ACTITUDE 
34	 ao/3/:1CAS=ATENTAN=ENONTRA—___DE=LA,
35 INSMBilEittieMBREDELSODISNO-PROVINCIAL-4)-
36 eAgia-REsiDIAFAML_DES----SELia=DEL—SMIERNO,
37 N)ROVINCIAtENWS:PRlistetP_ALESitftFainS-11F-rnalteCACIONT_SANITO)
38 COMING002:DEABRILd2E10091
39 Prefecto Provincial (E): Compariera Narcisa Argandoria, este Gobierno
40 Provincial siempre estuvo defendiendo los Simbolos Provinciales, una vez que
41 acatamos y aceptamos el veredicto del jurado para nesotros fue una sentencia

a 42 y siempre defendimos y nunca pusimos en duda, ni permitimos que nadie
43	 mancille la dignidad de un Sinnbolo Provincial, esc ha sido resuelto por el
44 Consejo y es como dogma que tenemos que acatarlo y defenderlo, asi que por
45 nuestras manos nunca paso un momento de instante y de duda para no hacer
46	 respetar nuestra Bandera, Escudo y la letra del Himno, en un inicio se dio la
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1 orden de que el Escudo y la Bandera de la Provincia se lo distribuya en los
2 planteles educativos e instituciones y en este mismo momento hay una
3 disposicion de parte mia para que se confecciones mas Banderas, esta en
4 tramite, las solicitudes son muchas de instituciones que piden la Bandera y el
5 Escudo de nuestra Provincia.
6 Consejera Narcisa Argandona: gracias Senor Prefecto, pero me hubiera
7 gustado que a la Sra. Johana NOriez se la exhorte palicamente a no engariar
8 a la ciudadania, mas no persona no grata.

	

9	 Prefect Provincial (E): aqui el Consejo Provincial se pronuncia en forma
19 democratica, a nombre de los trabajadores la Dra. lvanova Ortega Secretaria

General de la entidad desea emitir un criterio.
12 Secretaria General: fuera de lo que unicamente me corresponde como
13 secretaria del Consejo, le he pedido al Senor Prefecto (E), me permita como
14 una de los voceros del Frente de Trabajadores y Empleados del Gobierno

	

15	 Provincial, agradecer a los Senores Consejeros por el respaldo que nos estan
16 dando el dia de hoy, como voceros todos los trabajadores hemos sido victimas
17 de estas agresiones y calumnias, no solarnente antes y despues de salir a

	

18	 defender a nuestra instituci6n, como lo hat-la manifestado en varlos medios de
19 comunicacian creo que es un deber etico y moral de todos los funcionarios

	

20	 pilblicos, empleados y trabajadores del Gobierno Provincial, defender a la

	

21.	 Institucian a la cual le hemos dedicado- muchisimo esfuerzo, decir que el
22 Gobierno Provincial de Santo Domingo 4e los Tsachilas y sus autoridades no
23 han hecho nada obviamente es falso y estamos dispuesto a asumir lo que ya
24 hemos estado asumiendo como amenazas, calumnias y los feos grafitis en las
25 calles de Santo Domingo, sin embaigo creo que vale la pena porque esta
26 Provincia se lo merece y el Gobierno Provincial tambien, a nombre de los
27 trabajadores y Empleados como una vocera mas del Frente de Trabajadores y
28 Empleados muchas gracias a todos.
29 Secretaria General: TERCERO: Le ri.ura de Oficios y Comunicaciones: Oficio
30 emitido por la Asociacian Agro-hrtesanal "Piramides del Toachi", Acuerdo

	

‘1,.. 31	 Ministerial N° 2001076, Agradeciniie.nto, La Comisi6n Organizadora de la "5ta
' 32 Feria de ExposiciOn Ganadera praderas del Toachi-2009", expresa lo mas

33 Sinceros Agradecimientos, por su colaboraciOn desinteresada en la
34 organizacian y participacion de este feria ganadera. Ademas es nuestra
35 obligaciOn informarles que esta feria ganadera tuvo una muy buena acogida, en
36 la que se presentaron 104 animales y se juzgaron 68 ejemplares de las razas
37 lecheras mestizas: Brown Swiss; Holsein, Jersey y Gry Holando. Participacian
38 26 expositores de ganado mestizo de los Recintos: Praderas, Florida, Santa

	

39	 Lucia, Perla del Pacifico, La Cristal, La Orense, Alluriquin, El Esfuerzo, Libertad
40 del Toachi, El Carmen y La Maria. Tambien se realizO la cabalgata de la
41' amistad con la presencia de 38 caballistas, de diferentes sectores, eligiendose

	

42	 el caballo de paso fino: Colombiano, Peruano y Criollo respectivamente. En el
43 concurso de la vaca lechera la ganadora fue de la raza Brown Swiss mestiza
44 con una producciOn de 20.8 litros if La Maravilla", propiedad del Ing. Leonardo
45 Jacome. Se cont6 con la presencia de las principales autoridades de la

	

46	 Provincia Santo Domingo de los Tsachilas, como es la del Prefecto (E) Lic.
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	1	 Financiero entran al presupuesto o se necesitara de una reforma
presupuestaria para saber cual es su destino.

3 Director Financiero: estamos viendo la mejor manera para canalizarlo y sera
4 puesto a consideracian de Ustedes en planes y proyectos para este afio,
5 tenemos mas o menos un millOn setecientos mil dOlares.
6 Secretaria General: CUARTO: Lectura y aprobacion del Acta No. 19 de Sesion

	

7	 Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009.
8 Consejera Gladys Jarrin: le he dado lectura at Acta, mociono que se le haga las

correcciones debidas para darla por leida y aprobar el Acta No. 19 de Sesion
Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009.

11 Consejera Narcisa Argandoria: apoyo la mod& con las siguientes

	

12	 correcciones, en la pag. No. 15 en la linea No. 43 la palabra porque Ileva tilde,

	

13	 en la pag. No. 16 en la linea No. 2 en vez de superdotados es superitado.
Secretaria General: por disposici6n del Senor Prefecto (E) se somete a

15 votaciOn nominal la mociOn presentada por la Consejera Gladys Jarrin y
16 apoyada por la Consejera Narcisa Argandoria referente a aprobar el Acta No.

	

17	 19 de Sesi6n Ordinaria de fecha 09 de abril de 2009, con las dos correcciones
18 realizadas. Consejera Argandolia Vera Dolores Narcisa, a favor; Consejera
19 Calderon Gloria Isabel, salvo ml voto por no haber formado parte; Consejero
20 Carri6n Torres Carlos Virgilio, a favor; Consejero Corder° Abad Edison
21 Rodrigo, a favor; Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes, a favor; Consejera
22 Jarrin Valarezo Gladys Leonor, como proponente, a favor, el cGnsejo resuelve,
23 por mayoria aprobar el Acta No. 19 de Sesi6n Ordinaria de fecha 09 de abril de
24 2009, con las dos correcciones realizadas.
25 Secretaria General: QUINTO: lnforme de actividades y cumplimiento de
26 resoluciones del Senor Prefect°.
27 Prefecto Provincial (E): esta semana hemos tenidc, gratisimas ceremonias

	

28	 inaugurales, se estan cumpliendo los plazas que a los senores contratistas se

	

29	 les encargo la construcci6n de baterias sanitarias, aulas escolaros, vivienda de
I, 30 maestros y comedores escolares, agradecer a los Consejeros, Consejera quo

	

T- 31	 me ha acompariado, hemos asistido a la inauguracion y al inicio del alio lectivo
32 en la escuela cuerpo de Ingenieros del Ejercito, una construcci6n de aulas de

	

33	 hormig6n, una felicitacian a los ingenieros que estuvieron encargados al
34 respecto, igualmente con el en cementado del patio, si Ustedes hubiesen

	

35	 conocido lo que era la escilelita del Cuerpo de Ingenieros del Ejercito es para
36 que el alma de cualquier ser humano se rompa eran ninos que tenian clases en

	

37	 corralitos, las paredes eran de jampa, el piso de tierra, no habia ventanas el
38 techo era de plastic° y todo porque la escuela estaba ubicada en una
39 cooperativa que Ileva el nombre de un senor que no es del agrado del Alcalde
40 de Santo Domingo, por lo tanto la escuela estaba sentenciada a sufrir esa rb

",

	

41	 penuria por eternas memorias, la sensibilidad de parte de este Gobierno 	 fr,	 •--

	

-10 42	 Provincial, especialmente de parte del Senor Prefecto fue que inmediatamente	 0

43 destinemos los fondos necesarios para en algo solucionar la penuria la
44 calamidad de infraestructura que esos pobres niflos estaban sufriendo, todavia
45 queda mucho por hacer es una escuela muy numerosa y las aulas que se les
46 ha destinado es para los grados inferiores, pero todavia hay nifios que esta

•
( 0 4,
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1 el Senor Miguel Plaza esta delicado de salud y.un reconocimiento a tiempo y
2 oportuno para el y su familia seria un aliciente en su estado de salud ya que
3 tiene un tumor cancerigeno, por lo tanto pongo a consideracion un

6 4 reconocimiento y homenaje alla en Santa Maria del Toachi a el Senor Miguel
5 Plaza he pensado de la colocacion de una placa Si la casa comunal coma
6 reconocimiento a un buen ciudadano de esta comundad.
7 Consejera Narcisa Argandona: yo considero que los homenajes se deben dar
8	 en vida, par lo tanto hagamos lo mas pronto posible.
5 Consejera Gladys Jarrin: tambien estoy de acuerdo que los homenajes se los

10 debe hacer en vida, lamentablemente cuando fallece creo que en vano, par lo
11 tanto considero que se le entregue una placa en reconocimiento a todo lo que
12 ha hecho par la comunidad y en la parroquia tambien, para que se sienta
13 importante, motivado y con ganas de superar el mal que lo aqueja.
14 Consejera Maria Mercedes Herrera: es justo y necesario que las personas
15

16 

sean reconocidas par su trayectoria, cuando son lideres comunitarios, me
gustaria que lo hagamos con una serenata.

17	 Consejero Carlos CarriOn: pienso que los detalles lo podriamos ver pero el
18 punto basic° es lo . que manifiesta el Senor Prefect° que es colocar una placa
19 en la casa comunal de la Parroquia mociono que se realice un homenaje de
20 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de la Parroquia Santa Maria
21 del Toachi, mediante la entrega de una placa que sera colocada en la Casa
22 Comunal de la Parroquia, el cual se lo podria hacer coma un acto solemne en
23	 la Parroquia.
24 Secretaria General: par disposicion del Senor Prefecto (E) se somete a
25 votacien nominal la mocion presentada por el Consejero Carlos Carrion y
26 apoyada por el pleno del consejo referente a realizar homenaje de
27	 reconocimiento al Senor Miguel Plaza, Dirigente de . la Parroquia Santa Maria
28 del Toachi, mediante la entrega de una placa que sera colocada en la Casa
29 Comunal de la Parroquia. Consejera Argandona Vera Doores Narcisa, a favor;

r 30 Consejera Calder6n Gloria Isabel, salvo mi voto; Consejero Carrion Torres
31	 Carlos Virgilio, a favor; Consejero Cordero Abad Edison Rodrigo, a favor
32 Consejera Herrera Pacha Maria Mercedes, a favor; Consejera Jarrin Valarezo
33 Gladys Leonor, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 061-GPSDT-
34 2009.- Por mayoria .-"REALIZAR HOMENAJE DE RECONOCIMIENTO AL
35 SENOR MIGUEL PLAZA, DIRIGENTE DE LA PARROQUIA SANTA MARIA
36 DEL TOACHI, MEDIANTE LA ENTREGA DE UNA PLACA QUE SERA
37 COLOCADA EN LA CASA COMUNAL DE LA PARROQUA".
38 Secretaria General: SEPTIMO: Lectura de informes de C(misiones en General
39	 y toma de Resoluciones: lnforme No. 001, en sesian reali2:ada el dia 06 de abril
40 de 2009, luego de conocer y analizar el POA de la D:recciOn de Fomento
41 Productivo y Agropecuario esta comisiOn sugiere al pleno del Consejo lo

-Nif- 42 siguiente: Que la DirecciOn de Fomento Productivo y Agropecuario
43	 conjuntamente con la Direccion de Ambiente se fusioner:;;a fin de realizar un
44	 programa especial para celebrar el dia de la Tierra, Consejero Alfonso Hidalgo,
45 Presidente de la Comision y Consejero Carlos Carrion, Miembro de la
46 Com 'sift.
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	1	 Prefecto Provincial (E): Dr. Enrique Tello, Director de Fomento Productivo y
2 Comunitario, conoce al respecto nos podria ayudar con el tema.

	

3	 Director de Fomento Productivo y Comunitario: esta siendo organizado por la
,4- 4 DirecciOn de Ambiente yo no tengo conocimiento del tema.

s Consejero Carlos Carrion: el Director de Ambiente nos trajo el proyecto y

	

6	 nosotros apoyamos su iniciativa, porque en la constituciOn reza que la tierra y
7 el ambiente se juntan, pero la programacian me gustaria quo nos ayude el
8 Director de Ambiente.

	

9	 Prefecto Provincial (E): en esta mariana el lng. Armando Saavedra, Director de
10 Ambiente, me trajo una comunicaciOn dirigida a la Liga Deportiva Cantonal, en

	

11	 la quo agradeciamos el uso del Coliseo, pero quo ya no -se iba a realizar la
12 presentaci6n de Sapos y Culebras.

	

13	 Secretaria General: la sugerencia seria segim la ihiciativa de la Comision,
sabiendo que no es una disposician suya, porque no fue enviado por Secretaria

N,L‘ 15 General, es quo las dos Direcciones se fusionen y nagan un programa para

	

16	 celebrar el Dia de la Tierra.
17 Consejero Edison Cordero: siendo un evento que tiecie como objetivo socializar
18 y sensibilizar a la comunidad, pregunto las Direcoiones de ComunicaciOn y

	

19	 Participacian Ciudadana no deberian involucrarse en este programa, ya que
20 me parece logic() que la promociOn y la comunicaciOn estan involucradas.
21 Consejero Carlos Carrion: el tema no esta muy chiro mas bien propongo quo se
22 socialice mas con los directores quo tienen quo jAvolucrarse en el tema, ya quo
23 el objetivo era solo apoyar las iniciativas de la arecciOn de Ambiente
24 Secretaria General: OCTAVO: Firma de Convenio de CooperaciOn

	

25	 Interinstitucional entre el Gobierno Provinc,a1 de Santo Domingo de los
26 Tsachilas y la Pontificia Universidad Cahlica del Ecuador, Sede Santo
27 Domingo.
26 Secretaria Universidad CatOlica: En representacian del Padre Julio Marrero,

	

29	 Rector de la Pontificia Universidad CatOlica del Ecuador, Sede Santo Domingo,
30 en calidad de secretaria abogada de la Pontificia Universidad CatOlica del

4,- 31 Ecuador, Sede Santo Dom;ngo, comunico a Ustedes quo fuimos convocados el
32 dia del hoy para firmar el convenio, hay un convenio marco que manejamos

	

33	 con todas las instituciones y ese es el erlviamos para su aprobaciOn,
34 lamentablemente ha existido un cambio en la clamura segunda y no se nos ha

	

35	 hecho conocer con anticipacion con el cual la Un Iversidad no se encuentra de
36 acuerdo ya quo es un convenio especifico, coma era de esperarse en la
37 clausula tercera del mismo convenio se cambia, ya quo lo que nosotros
38 enviamos es un convenio marco con mucha cooperaciOn quo pueden existir
39 entre las dos entidades, en virtud de lo expuesmo solicitamos respetuosamente
40 quo se proceda hacer una revisiOn entre el P ocurador Sindico y mi persona,
41 una vez quo este consensuado procedamos e i firma.

	

4 42	 Prefecto Provincial (E): Se les dara el pia2::e necesario para quo se cumpla
43 siempre y cuando las partes no se perjudiquri on ninbuno de los puntos.
44 Secretaria General: NOVENO: Varios.

	

45	 Prefecto Provincial (E): solicit° quo a tre was de .secretaria se de lectura al
46 siguiente documento, entregado por el Ecc. ,Jose Espinosa.
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Secretaria General: Por disposicion del Senor Prefecto se ha solicitado que se
incluya en el punto varios el memorandum No. 216-GPSDT-09, para Secretaria
General del Eco. Jose Espinosa, Director Financiero. Por el presente tengo a

	

4	 bien solicitarle se sirva incluir coma punt° del orden del dia para sesi6n del
5 Consejo a efectuarse, se resuelva y . se disponga que todos los gastos

	

6	 administrativos de la Unidaci Educativa Kasama.se los canalice a traves de la
unidad respectiva de la InstituciOn, en virttid de que como es de su
conocimiento Kasama ya no dispone de ningOn auto financiamiento. Adicional,
que el presupuesto a presentarse de manera oficial emitido par el Consejo

10 Directivo de la Unidad Educativa, se incluya en nuestro presupuesto en la
ii primera reforma presupuestaria a efectuarse en el mes de mayo del presente.

	

12	 Por la favorable atencion le anticipo mis agradecimientci, Atentamente, Eco.

	

1$	 Jose Espinosa, Director Financiero.
14 Consejera Narcisa Argandolia: sugiero que se de por conocido, ya que hay que

ver quo cantidad de dinero se va a reponere para gastos administrativos.
	(-1% 11 56	 Director Financiero: la solicitud se la hace en base a un informe que realize la

17 Direcci6n de Auditoria Interna de la Uriidad Educativa Kasama, recomend6
18 limitarse de cobrar los 10 Mares mensuales por persona que ellos tenian,
19 Ustedes saben que hay que pagar mantenimiento, gas:os el mismo que ya no
20 va a ser posible, par lo tanto se ha solicitado a la Unidad Educativa Kasama
21 que presente un presupuesto tentativo y lo han hecho el mismo que asciende a

	

22	 diecinueve mil veinticlos dOlares de prepuesto anual el rnismo que no es oficial
23 porque tiene que ser aprobado par el Consejo Directive de la Unidad, el mismo
24 que recien se este conformando, par eso no lo he past° pero para que quede

	

25	 normado los gastos que tienen, el presupuesto oficial sera enviado
26 oportunamente a Ustedes para la revision.
27 Secretaria General: el presupuesto de la Unidad Eripcativa Kasama tiene que

	

28	 incluirse en la reforma presupuestaria del Consejo y ahora lo que solicita es
29 que se disponga de los gastos administrativos.

	

si 30	 Prefecto Provincial (E): tratandose de caracter econOrnico deberia pasar por la

	

411- 31	 comision de Economia y Finanzas.
32 Consejera Gladys Jarrin: ya que no tenemos ningOn sustento para analizar
33 solicito que se de par conocido administrativamente.
34 Consejero Edison Cordero: primero solicito le la Comision de Economia y

	

35	 Finanzas referente a los gastos de la Unidac, Educativa Kasama, lo haga lo
36 mas pronto posible; segundo el Dia de la Tierra es el 22 de abril esto implica de
37 deberiamos tratarlo de la mejor manera ya que quedan solo 5 dies; tercera,

estamos en una epoca de cambios par lo tanto un proceso de aporte para

	

39	 nuestra Provincia, en tiempo, en la calidad efectividad en ejecutar las obras
40 para proceder a realizar los trabajos inmediatos los mismos que sean

	

41	 productos de alta tecnologia, en la norma del Ministerio Piablico en los aportes
42 existente en los Art. 402-1009 y el 402-1010, que se lo puede utilizar en
43 construccion de vias amparados en la parte legal coma siempre nos ha
44 aconsejado la Consejera Narcisa Argandoria, estos articulos los podemos

	

45	 utilizar en la construccian de vias con los productos quimicos no tradicionales
46 que nos den beneficios de durabilidad y naturaleza, en conclusion poner e
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1 ejecucian en la Via 2200m ubicada en la Via Chiguilpe, que se viabilice con

	

2	 mayor tecnologia.
3 Consejera Gladys Jarrin: yo no estoy de acuerda.

4 4 Prefecto Provincial (E): siempre y cuando -existan los informe tecnicos
5 favorables, sino no podemos pronunciarnos anticipadamente.
6 Consejero Carlos Carrion: solicito que por Secretaria se de lectura a el

	

7	 siguiente oficio. 	 3

8 Secretaria General: Santo Domingo de los Tsachila, 13 de abril de 2009, Sr.
9 Jorge Cherrez Prefecto Provincial (E), estimado senor reciba el nombre de

10 quienes hacemos la Escuela Fidel Egas Grijalva de Fe y Alegria, un cordial

	

11	 saludo, deseandole exitos en vuestras labores diarias, la presente Senor
12 Prefecto es para solicitarle de la manera mas comedida y respetuosa nos
13 colabore con: 100 galones de pintura de esmalte :dor marfil, 60 galones de

ternacril color rojo, 10 canecas de chocolate color blanco, mano de obra, para

	

Is	 pintar paredes interiores, exteriores y pintar el tech° y cerramiento de nuestra
16 querida instituci6n ya que tendremos la visita del Presidente de la Realica el

	

17

	

	 07 de mayo para la entrega del mobiliario para la esctiela especial, seguros de
contar con la aprobacian a nuestro pedido, desde ya . le entregamos nuestro

	

19	 sentimientos de mas alta estima y consideracion, Atentamente, Lic. Elvira
20 Angulo, Directora de la Escuela Fe y Alegria.
21 Consejero Carlos Carrion: habiamos analizado el teira con el Procurador

	

22	 Sindico y habia la posibilidad de hacer un convenio peio ellos tendrian que
23 poner la mano de obra y no tiene dinero para eso sus recursos son muy

	

24	 limitados, por lo tanto sugiero que autoricemos para que el Senor Prefecto
25 ordene de ser procedente para que por administraciOn directa, nosotros

	

26	 podamos pintar este establecimiento, solicito el criterio del Pi ocurador Sindico

	

27	 para poder ayudar a la InstituciOn.

	

28	 Procurador Sindico: Dentro de los Gobierno Provinciales terivmos procesos

	

29	 administrativos y competencias, en este caso la DirecciOn 1:aanciera y de

	

30	 PlanificaciOn deben analizar alai es el monto que se va a cda star es decir

	

31	 cuantificar el monto y que en lo posterior el Consejo en Pleno autcrice la firma
32 de un convenio en ese sentido, se presentaria un proyecto de comenio donde

	

33	 la contraparte de la institucian no solo podria ser la mano de obi l a sino los
34 aportes de los padres de familia, por lo tanto en ese sentido si es procedente
35 hacer esta clase de convenios.
36 Consejero Carlos Carrion: lo que queremos es que se haga lo pronto posible de

	

37	 pronto desde el punto de vista legal se Ilevaria mucho tiempo, sugiero que el

	

38	 Consejo Provincial adquiera las pinturas y con la administracion directa la

	

39	 podamos pintar.
40 Procurador Sindico: como Consejo en Pleno tambien pueden autorizar un

	

- 41	 convenio de cogesti6n cuyo prop6sito provincial es la pintura para instituci6n, el

	

:el- 42	 mismo que siendo autorizado tiene que ser rectificado en la siguiente sesiOn de

	

43	 Consejo o una sesiOn extraordinaria para aprobar el Acta.

	

44	 Prefecto Provincial (E): Arq. Antonio Gil, Director de PlanificaciOn, el monto total
45 de la pintura mas o menos a cuanto asciende.
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1	 Director de Planificaci6n: nosotros hennos hecho la inspecciOn, el dia de
manana ya tendriamos el presupuesto, la inquietud que se tiene es que un

3 convenio al ser firmado tiene que haber la contraparte y si como Consejo

-4° ‘ 4	 Provincial ponemos pintura y mano de obra no existiria tal convenio.•
Consejero Carlos Carrion: una vez discutido el tema y con la sugerencia que
tenemos mociono que se autorice al Prefecto y Procurador Sindico la firma de

7	 un convenio de CogestiOn para pintar la InstituciOn Fe y Alegria.
8 Consejera Gladys Jarrin: sugiero que saquemos primero el presupuesto.

Consejero Carlos CarriOn: acojo ese criterio a ml mociOn, previo a la
10 certificacion presupuestaria correspondiente y de la direccion correspondiente.
11 Consejero Edison Cordero: apoyo la moci6n.

Secretaria General: par disposicion del Senor Prefecto (E) se somete a
13 votaciOn nominal la moci6n presentada por el Consejero Carlos Carri6n y
14 apoyada par el Consejero Edison Cordero referente a autorizar al Prefecto y

A\t, i	 Procurador Sindico la firma de un Convenio de Cogesti6n para pintar la
• Institucion Fe y Alegria, previo informe favorable de la Direcciones Financieras

17 y de Planificacion Integral. Consejera Argandofia Vera Dolores Narcisa, a mis
18 15 alias tuve el privilegio de ser reina de esta ciudad y desde ahi me he

dedicado al voluntariado, por lo tanto apoyo al objetivo, a favor; Consejera
20 Calderon Gloria Isabel, salvo mi voto; Consejero Carrion Torres Carlos Virgilio,
21, a favor; Consejero Cordero Abad Edison Rodrigo, a favor Consejera Herrera
2a Pacha Maria Mercedes, siempre he considerado que la educacion ha sido
23 rezagada y es importante asumir esta responsabilidad, a favor; Consejera
24 Jarrin Valarezo Gladys Leonor, creo que la educaci6n as lo primero y coma no
25 apoyar a la Escuela Fe y Alegria, yo conozco muchos anos su trayectoria y
26 esperemos que se lo pueda hacer de la mejor manera y el costo no sea tan alto
27 y poder servirles, a favor, el consejo resuelve. RESOLUCION No. 062-
2 GPSDT-2009.- Por mayoria .-"AUTORIZAR AL PREFECTO Y
29 PROCURADOR SINDICO LA FIRMA DE UN CONVENIO DE COGESTION
3QPARA PINTAR LA INSTITUCION FE Y ALEGRIA, PREVIO INFORME
31. FAVORABLE DE LA DIRECCIONES FINANCIERAS Y DE PLANIFICACION
32 INTEGRAL".
33 Consejero Carlos Carrion: sugiero que par secretaria se convoque para el dia
34	 lunes a sesiOn extraordinaria para tratar el tema.
35	 Secretaria General: respecto a la solicitud del Consejero Alfonso Hidalgo,
36 lamento que no este presente en la sesion de hay, sin embargo el dia de hay
37 visitamos la Gobernacion conjuntamente can el Procurador Sindico y
38 mantuvimos una conversacion con el Procurador General del Estado y el
39 Asesor Juridic° de la GobernaciOn sabre el tema del presupuesto y nos ratified,
40 10 que de alguna manera les habia comentado en la sesi6n del consejo anterior

, 41 de que en realidad par un error habian enviado a Procuraduria General del
e, 42 Estado nuestra solicitud la misma que habia rechazado el documento par no

43	 haber cumplido con el procedimiento normal de la consulta del informe juridico,
44 la consulta fue en el tema del presupuesto si debemos envier o no a la
45 Gobernaci6n para su sank:n-1 va a ser remitido la proxima semana
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1 ratificandonos que no es necesario que el presupuesto sea enviado a la
2 Gobernaci6n para ser sancionado.
3 Prefecto Provincial (E): El &flop Gobierno Seccional que ha tenido que pasar
4 viacrucis con su presupuesto para su aprobaciOn.
5 Consejera Gladys Jarrin: eso pasa par que no han respetado que son
6 AutOnomos.
7 Na existiendo mas puntos que tratar en el orden del dia el Senor Prefecto (E)
a da par concluida la presente sesion siendo las 18h00 firmando para constancia
9	 con la infrascrita secretaria que certifica.

Sr. Jorge Cherrez Muirragui
PREFECTO PROVINCIAL (E)

GOBIERNO

SANTO DOMI DE LOS TSA ILAS
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Causa 120-2009
Bra. Alexandra Cantos

SESORA JUEZA DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO
ELECTORAL:

JOHANA NUS1EZ GARCiA, dentro de la causa 120-2009 que en su Despacho se
tramita, ante usted comedidamente comparezco y digo:

I. Designo como ml abogada defensora dentro del presente proceso a la doctora EUNICE
ARCE MONCAYO. Para que presente cualquier escrito a ml nombre y representacion en
la defensa de mis intereses.

2. Sefialo casillero N° 13 del Tribunal Contencioso para futuras notificaciones.

3. Solicito se me confieran copias simples de todo lo actuado.

Por ser legal ml pedido dignese atenderme

Firmo con ml abogada defensora
4ore- 	 Irt nIS,

Rectibldo pot: Wo-..q..¢A,

Fro:	 ho(c)

(REM common ELECTORAL RS
SECRET/CR(0 RELATOR nom

RECIBIDO
Focht  24 criat -ca 

Recibido en el despacho de la Dra. Alexandra Cantos Molina, el dia jueves veintiuno de
mayo de dos mil nuevera Ias4hl5, en una foja.- Certifico.-

Dr. Leo arderAlyarado
Secre no Relator (End.)
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